


A. Karamitsos
34 Tsimiski Str., 546 23 �essaloniki, Greece
T: +30 2310 264 366  F: +30 2310 274 031

E: karamitsos@karamitsos.gr
www.karamitsos.com

Working hours: 07:00–15:00

Public Auction № 660
General Sale

13 June 2020
Start time 10:30

Hilton Athens Hotel

VIEWING ARRANGEMENTS

Athens Auctions Store
Monday, 11 May 2020 to 
Friday, 12 June 2020
Working hours: 
Monday to Friday 09:30–17:30 
Saturday 09:30–15:00

Hilton Athens Hotel
Saturday, 13 June 2020

Pindarou 7 & Alexandrou Soutsou 2, Athens 
T: +30 210 3250173 / F: +30 210 3250176

46 Vasilissis So�as Ave., Athens 
T: +30 210 7281000 / F: +30 210 7281111





Auction №

660

A. Karamitsos
34 Tsimiski Str., 546 23 �essaloniki, Greece
T: +30 2310 264 366  F: +30 2310 274 031
E: karamitsos@karamitsos.gr
www.karamitsos.com

Έλαβα γνώση των όρων της δημοπρασίας και παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου 
τους παρακάτω λαχνούς, μέχρι το ποσό που έχω σημειώσει αντίστοιχα.
Please bid on my behalf op to the limits, only if necessary, for the following lots. I have read and 
agree to the Conditions of Sale stated in the present Catalogue.

Name

Address

Client’s code Date

Phone Fax

E-mail

Please limit my total purchase to €

Please send my lots to my address YES / NO I will collect my lots from your store YES / NO

Lot № Limit (€) Lot № Limit (€) Lot № Limit (€)



Lot № Limit (€) Lot № Limit (€) Lot № Limit (€)

Payment

   Credit Card  (Visa    or Mastercard   )

            Online Payment Service
            (An account at karamitsos.com is needed to pay with your credit card using our secure gateway)

   Paypal at paypal@karamitsos.gr
            (Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to PayPal transaction fees etc.)

   Cash
BANK : EUROBANK ERGASIAS, THESSALONIKI, GREECE, K.DIEL BRANCH “030”
IBAN: GR27 0260 0300 0009 5020 1319 881
SWIFT CODE: ERBKGRAA  
Account holder: Dimitriadis Emmanouil



SYMBOLS AND ABBREVIATIONS / ΣΥΜΒΟΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ

F See photo plate (b&w) / Βλέπε φωτογραφία (Α/Μ) B/UNC Brilliant Uncirculated / Λαμπρό Ακυκλοφόρητο
FC See color photo / Βλέπε έγχρωμη φωτογραφία UNC Uncirculated / Ακυκλοφόρητο
**, u/m. Unmounted mint / Ασφράγιστο χωρίς σαρνιέρα A/UNC Almost Uncirculated / Σχεδόν Ακυκλοφόρητο
*, m. Mounted mint / Ασφράγιστο με σαρνιέρα ή ίχνος σαρνιέρας XF Extra Fine / Εξαιρετική Κατάσταση
(*), mng. Mint without gum / Ασφράγιστο χωρίς γόμμα VF Very Fine / Πολύ Ωραίο
o, u. Used, cancelled / Σφραγισμένο F Fine / Ωραίο
P Forgery, fake / Πλαστό VG Very Good / Πολύ Καλό
pu Postally used / Ταχυδρομημένο κανονικά G Good / Καλό
o. g. Original gum / Γνήσια γόμμα FDC Fleur de Coin / Κατάσταση Νομισματοκοπείου
E Essay of proof / Δοκίμιο S Specimen / Δείγμα
S Specimen / Δείγμα TR/S Trial Strike / Δοκιμή Μήτρας
W Wrapper / Περιτύλιγμα (ράπερ) Pn Pattern / Μοτίβο
EL Entire letter / Επιστολή αναδιπλούμενη (χωρίς φάκελο) PRF Proof / Δοκίμιο
C, cov. Cover, envelope / Φάκελος E Essay / Προσχέδιο
Δ On fragment, on piece / Επί τεμαχίου (χαρτιού ή φακέλου)
PS Postal stationery (card, letter card, print. envelope) / 

Ταχυδρ. μονόφυλλο (δελτάριο, βραχεία επιστολή, έντυπος φάκελος)
PPC Picture postcard / Εικονογραφημένη κάρτα

Note: �e grading guide we use in this catalogue for 
the certi�ed coins and banknotes is not our personal 
estimation but the one established by the internation-
ally approved companies in the �eld. �e “Top grade” 
characterization is about coins that the moment when 
this catalogue goes for printing, they have the best grade 
(compared to other similar coins) given from the two 
grading companies (NGC & PCGS).

Σημείωση: Η κατάσταση που αναγράφεται στα 
πιστοποιημένα νομίσματα και χαρτονομίσματα, δεν 
αποτελεί προσωπική εκτίμηση, αλλά εκτίμηση της 
εταιρίας πιστοποιήσεων. Ο χαρακτηρισμός “Top grade” 
αφορά σε νομίσματα τα οποία, την ώρα που αυτός 
ο κατάλογος εκτυπώνεται, κατέχουν τον μεγαλύτερο 
βαθμό (σε σύγκριση με άλλα παρόμοια νομίσματα) από 
τις 2 εταιρίες πιστοποίησης (NGC & PCGS).

RP Real photograph, photocard / Φωτοκάρτα, πραγματική φωτογραφία
M Map / Χάρτης
Hellas HELLAS Greek catalogue / Κατάλογος ΕΛΛΑΣ
Fr. FRANGOUDIS Cyprus catalogue / Κατάλογος Κύπρου ΦΡΑΓΚΟΥΔΗ
Yv. YVERT & TELLIER French catalogue / Κατάλογος ΙΒΕΡ
Mi. MICHEL German catalogue / Κατάλογος ΜΙΧΕΛ
SG. S. GIBBONS British catalogue / Κατάλογος ΓΚΙΜΠΟΝΣ
AG.PA. AGAOGULLARI PAPUÇCIOGLU Turkish Postmarks catalogue / 

Κατάλογος Τουρκικών Σφραγίδων ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΓΛΟΥ
EST. Our estimation / Προσωπική μας εκτίμηση
R, RR Rare, very rare, etc. / Σπάνιο, πολύ σπάνιο κλπ.
wmk. Watermark / Υδατόσημο
MS Minitature or souvenir sheet / Μπλόκ φεγιέ
var. Variety / Ποικιλία
trans. Transit cancellation / Διαβατική σφραγίδα
G Good quality or condition / Ανεκτή ποιότητα ή κατάσταση
F Fine quality or condition / Καλή ποιότητα ή κατάσταση
VF Very �ne quality or condition / Πολύ καλή ποιότητα ή κατάσταση
B Library book / Βιβλίο
doc. Document / Έγγραφο
NEWS Newspaper / Εφημερίδα
ENGR Engraving / Γραβούρα
MAG Magazine / Περιοδικό
EPH Ephemera / Εφήμερα
BOND Bonds & Certi�cates / Μετοχές FFC
MF Military Flight / Στρατιωτική Πτήση
CF Crash Flight / Αεροπορικά Ατυχήματα
CER Ceramic / Κεραμικό
LABEL Label / Ετικέτα
PC Postal Cards / Επιστολικά Δελτάρια
PL Postal Letter Cards / Βραχείες Επιστολές
PE Postal Envelopes / Φάκελοι
PW Postal Wrappers / Ταινίες Εντύπων
PO Postal Money Orders / Ταχυδρομικές Επιταγές
PP Parcel Postal Cards / Δελτίο Αποστολής Δεμάτων
PA Aerograms, Air Letters / Αερογράμματα



ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν 
περιγράφονται άλλως. Ο αγοραστής μπορεί να απορρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 
7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) απο την λήξη της δημοπρασίας, αν αποδείξει 
ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να επιστρέφονται όπως 
παραλήφθηκαν αρχικά, χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από 
τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν 
στην Αίθουσα μετά την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα 
επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών που έχουν ελαττώματα σε μικtροαξίες, καθώς και 
φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, για ελαττώματα ορατά στη φωτογραφία (κεντράρισμα, 
περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο γραμματόσημο, ο 
λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων 
ταχυδρομικών προσφορών, πλειοδότης θεωρείται αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα 
Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς γίνονται δεκτές από γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να 
επικυρωθούν γραπτώς.

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η 
Εταιρία έχει το δικαίωμα να αποσύρει λαχνούς, να διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή 
να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν 
κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, που δεν μεταφέρονται στην Αθήνα, μπορεί να γίνει στα γραφεία στη 
Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.
Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 

ημερών από την παραλαβή των λαχνών ή του τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές 
εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες χωρίς 
προπληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. Αν η πληρωμή καθυστερήσει 
πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το λογαριασμό με το νόμιμο 
επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου αποπληρωθεί ο λογαριασμός. 
Συμμετοχή αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο 
αγοραστής δεν εκπληρώνει τους όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο 
προσφορών. Τα έξοδα αποστολής βαρύνουν τον αγοραστή. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του 
Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία και απόδειξη παραλαβής του υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών 
ΦΠΑ επί της προμήθειάς μας. Όλες οι τιμές στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της 
δημοπρασίας. Η τιμή πώλησης των λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της 
προσφοράς, με κατοχύρωση του λαχνού στην υψηλότερη.

Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω 
τηλεφώνου/email) είναι υπεύθυνος για την εξόφληση του τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί 
γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.

Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και 
τους αποδέχεται πλήρως. Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην 
κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου Θεσσαλονίκης.



CONDITIONS OF SALE 

All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the 
contrary is indicated. �e purchaser may reject the lot and return it within 7 days (post oçce date 
stamp) aèer the end of the auction, if he proves it is not genuine or incorrectly described. �e lots must 
be returned intact and as originally despatched. Lots which have been examined by the buyers before 
the auction cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be returned aèer leaving the 
place. Buyers have no right to reject mixed lots, collections containing undescribed items, or described 
as having defects. Any illustration is part of the description and items cannot be returned for defects 
visible in it. When the value of a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects of the latter 
shall not be a reason for rejecting the lot.

�e highest bidder shall prevail. In case of equal mail bids, the earlier arrived will be considered as 
succesful. Telephone bids are acceptable, but should be con�rmed in writing.

Before start selling or the date of the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of the 
lots, to divide it into two or more parts, or to join two or more lots into one.

 Large lots may not be available for viewing in Athens unless especially selected. Viewing of those 
unavailable lots is still possible in our oçces in �essaloniki.

Bids should be received at least 2 hours before the start of the Sale.
Payment must be made in full just aèer the end of the sale in the room, or within 10 days aèer 

receipt of our invoice. Foreign buyers can pay by credit card (we accept Visa and Mastercard) or by Bank 
Cheque, personal cheque and money order in foreign currency or in euro. Interest shall be payable by the 
purchaser on any overdue account. �e Auctioneer has a descretion to waive payment of the interest. 
Title shall remain to A. KARAMITSOS until payment in full is received. Any buyer could be excluded if he 
is not a person of good faith, according to the Auctioneer’s opinion.

�e invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insur-
ance is charged to the buyers. �e receipt for “Registered” letter by the Post Oçce constitutes delivery 
receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective 
Value Additive Tax (VAT) on our commission. All prices expressed in the catalogue and all bids are in 
euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale aèer the end of the auction.
�e sale price of lots marked as “OFFER” is de�ned by the highest oéer, highest bid wins the item at 

said price.
�e bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise 

aggreed, in writing, with the company.
Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of sale and accepts them. Any 

dispute shall be subject to the jurisdiction of the competent Court in �essaloniki, Greece.
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SMALL HERMES HEAD
Belgian Print

1001 1886 Belgian printing, complete set of 9 values, u. Superb. Very rare. (Hellas 61/69). o 80 €

1002 2l bistre canc. “ΚΟΥΡΤΑΓΑ*9.ΦΕΒΡ.88” (type V). Signed S.F. (Spetsiotis). (Hellas 62). o 40 €

1003 1dr.grey (imperfor.) in bl.10 (5x2), u/m. �ick gum. Two stamps cut due to gum crack. (Hellas 69). ** 750 €

1004 Complete set of 3 values perf. 11 1/2, u. (Hellas 70/72 - 150 euro). o 40 €

1005 5l. green perf. 13 1/2 canc. “ΑΓΙΟΣ Α(ΝΔΡΕΑΣ)” (type III). (Hellas 63E). o 10 €

1006 10l. orange in pair (imperforated between) with uno¡cial perf. 11 1/2 and primary variety of the group of 50 
“small notch on the 1 of the right 10” (pos.45), m. (Hellas D64a).

* 50 €

1007 50l. in bl.6 with perforation 13 1/2, u/m. Singed with “R”. (Hellas 68E-340 euro). ** 80 €

1003

1001

1002 1004 1005

1007

1008 1009

1006
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1010 1011

1012

1014

1015

1013 1016

1017

1018

1019

Athens Issues
1008 “ΑΘΗΝΑΙ” type VI canc., P.O. from 1 to 9 on Small Hermes Heads stamps. Di¡cult to be collected. o 60 €

1009 1l. brown on yellow paper in bl.10, u/m. Superb. Very rare. (Hellas 73b-1800 euro). ** 300 €

1010 5l. deep green (coarse printing) in mint never hinged bl.4. Superb and rare. (Hellas 74b). ** 300 €

1011 10l. red-orange in used bl.8. Six stamps with WMK. VF and R. (Hellas 75-360E+++). o 100 €

1012 10l. orange, mint. Very ®ne. (Hellas 75a). * 15 €

1013 20l. rose on white thin and so¯ paper in u/m right marginal bl.6. Superb. (Hellas 76f-1750E). ** 250 €

1014 25l. deep indigo blue with WMK, mng. (Hellas 77a). (*) 20 €

1015 25l. ultramarine, u/m. Superb. (Hellas 77b). ** 100 €

1016 1l chocolate with WMK perf. 13 1/2 in used bl.4. VF and rare. (Hellas 83a). o 100 €

1017 20l. red (oily printing) in mint right marginal pair perf. 11 1/2, imperforate between. Le¯ stamp u/m. Rare. 
(Hellas 81cd).

**/* 100 €
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1018 25l. deep indigo perf. 11 1/2, m. Scarce. (Hellas 82a). * 60 €

1019 1l. brown on cardboard (paper thickness 105μ) in bl.10 canc. “ΑΘΗΝΑΙ*6,ΑΠΡ.91”. VF. (Hellas 85e). o 50 €

1020 5l. deep green in u/m bl.25 (upper half pane) printed on folding paper. SUPERB. (Hellas 87b). ** 500 €

1021 10l. mustard in corner bl.6, u/m. Superb. RRR. (Hellas 88). ** 350 €

1020

1021
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1028 1031 1033

1029

1023

1027

1024

1030

1026

1022

1022 20l. light red (paper D) in bl.10, canc. “ΛΕΥΚΑΣ*?.ΝΟΕΜ.9?”. Small cut in margin and creased between hori-
zontally. A ®ne used multiple. (Hellas 89b).

o 40 €

1023 25l. blue, m. VF. (Hellas 90a). * 20 €

1024 40l. violet, m. VF. (Hellas 92). * 30 €

1025 1dr pale grey in mint lower right corner bl.4. Very light hinge on upper pair, lower pair u/m. Superb and very 
rare. (Hellas 94).

**/* 1100 €

1026 5l yellow-green perf. 11 1/2 in mint never hinged bl.10. All stamps with WMK. Superb, rare and impressive. 
Catalog estimation = 640 Euros. (Hellas 97a).

** 120 €

1027 20l. light red perf 11 1/2 canc. railroad “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΑΘΗΝΑΙ” (type V). (Hellas 99b). o OFFER

1028 40l. blue perf. uno¡cially 13 1/2 in mint right marginal bl.4. Upper right stamp hinhed, the rest mint never 
hinged. (Hellas 103var).

**/* 50 €

1029 1890-1896 2nd period, 2x1dr. pale grey and grey, perforation 11 1/2, perforation variety, u. (Hellas 104+104a). o 15 €

1030 1dr deep grey perf 13 1/4, used. (Hellas 106b). o 150 €
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1025

1035

1032

1034 1036 1039

1037 1038 1040

1031 1896 Drunk issues, 10l. green and 10l. red in u/m marginal bl.4. Superb. (Hellas 98Ba+98Bba-360E). ** 80 €

1032 5l. deep olive-green in marginal strip of 5, 3 stamps u/m. Superb. R. (Hellas 123d-1140 euros ++). **/* 350 €

1033 20l. deep red in marginal bl.4, u/m. Superb. (Hellas 125a-150 euros). ** 40 €

1034 2l. bistre perf 11 1/2 in mint pair imperforate between. (Hellas 128k). * 15 €

1035 5l. pale green in verical pair, imperforated between, bottom stamp u/m. (Hellas 129 var). **/* 30 €

1036 1897-1901 3rd period, 10l. yellow-orange in perforated pair, m. (Hellas 130a - 50+ euro). * 15 €

1037 3x20l. red (2 copies) and deep red, all copies perf. 11 1/2, mint. (Hellas 131+131a). * 6 €

1038 25l. violet in pair canc. “ΑΘΙΗΝΑΙ-8*22...1900” perf. 11 1/2 imperforate between. (Hellas 132ak). o 8 €

1039 10l. mustard in pair (imperforated between), am®ssis perforation, canc. “ΑΜΦΙΣΣΑ (45)*28 ΣΕΠΤ. 95”. RR. 
(Hellas 98A).

o 100 €

1040 20l. deep red with Akarnania perforation, u/m. (Hellas 131Aa). ** 60 €
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1041 1042 1043

1044 1045 1046

1047

1048

1053

1049

1054

1050

1055

1051

1056

1052

1057

1041 25l. light violet perforated (11 perforation), canc. “ΑΘΗΝΑΙ”. (Hellas 101Ec). o 50 €

1042 1dr. grey perforated (10 3/4 perforation), u. RRR. (Hellas 104Eb - 650 euro). o 200 €

1043 1l. brown, uno¡cial perforation 13 1/2, m. VF. (Hellas 95F). * 18 €

1044 10l. yellow-orange in perforated pair (uno¡cial 13 1/2 perforation), canc. “ΤΡΙΚΚΑΛΑ” (type V). VF. (Hellas 
130Fa).

o 60 €

1045 20l. rose perforated (uno¡cial 13 1/2 perforation), m. VF. (Hellas 99Fc). * 50 €

1046 20l. red perforated (uno¡cial 13 1/2 perforation), u. VF. (Hellas 131F). o 25 €

1047 20l. red in marginal perforated pair (uno¡cial 13 1/2 perforation), u. Var. “imperforated between and at bot-
tom”. VF. (Hellas 131F var).

* 60 €

1896 FIRST OLYMPIC GAMES
1048 “ΑΓΑ*13 ΟΚΤ. ?6” (type V) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1049 “(ΑΓΙ)Α ΑΝΝΑ*8 ΜΑΙΟΣ 96” (type V) on 20l. 1st Olympic Games. o 4 €

1050 “ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ*1 - 97” (type V, without month) on 20l. 1st Olympic Games. VF. R. o 10 €

1051 “ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 115*8 ΙΑΝ.” (type ΙΙΙ) without year on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1052 “ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ*12 ΙΑΝ. 1897” (type VI) on 20l. 1st Olympic Games. o 4 €
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1058

1063

1059

1064

1060

1065

1061

1066

1062

1067

1068 1069

1070 1071

1053 “ΑΤΑΛΑΝΤΗ*8 ΝΟΕΜ. 1896” (type VI) on 20l. 1st Olympic Games. o 8 €

1054 “ΑΥΛΩΝΑΡΙΟΝ 114*27 ΜΑΡΤ. 97” (type ΙΙΙ) on 20l. 1st Olympic Games. o 4 €

1055 “ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ” (type VI) on 20l. 1st Olympic Games. o 5 €

1056 Blue “ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΛΕΥΚΑΣ) (165)*26 ΜΑΡΤ. 97” (type II) on 20l. 1st Olympic Games. o 6 €

1057 “ΒΥΤΙΜΗ*29 ΑΠΡ. ??” (type V) on 20l. 1st Olympic Games. o 10 €

1058 “ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ” (type ΙV) on 20l. 1st Olympic Games. o 18 €

1059 Blue “ΔΑΥΛΕΙΑ*18 ?? 86” (type VI) on 20l. 1st Olympic Games. o 5 €

1060 Blue “ΖΑΡΚΟΣ (182)*18 ΜΑΡΤ. 97” (type IIa) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1061 “ΖΑΤΟΥΝΑ*18 ΑΠΡ. 97” (type V) on 20l. 1st Olympic Games. o 30 €

1062 “ΚΑΜΑΡΙΟΝ (ΘΟΥΡΙΑΣ) 143*22 ΦΕΒΡ.” (type ΙΙΙ) without year on 20l. 1st Olympic Games. R. o 20 €

1063 Blue “ΚΑΡΥΣΤΟΣ*4 ΑΥΓ. 96” on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1064 “ΚΑΣΤΟΡΙΟΝ” (type ΙΙΙ) on 20l. 1st Olympic Games. o 10 €

1065 “KATOYNA*14 - 96.” without month on 20l. 1st Olympic Games. o 20 €

1066 “ΚΕΡΑΣΟΒΟΝ 129*6 ΙΟΥΝ. 97” (type ΙΙΙ) on 20l. 1st Olympic Games. o 6 €

1067 “ΚΟΡΘΙΟΝ 72*19 ΙΟΥΝ. 97” (type ΙΙΙ) on 20l. 1st Olympic Games. o 7 €

1068 Blue “ΚΡΙΕΚΟΥΚΙΟΝ*9 ΑΥΓ. 96” (type ΙV) on 20l. 1st Olympic Games. VF. R. o 3 €

1069 “ΛΑΓΚΑΔΙΑ*27 _ 97” (type V) without month on 20l. 1st Olympic Games. o 18 €

1070 Blue “ΛΙΓΟΥΔΙΤΣΑ 250*26 ΑΥΓ. 900” (type III), year inverted, on 25l. 1st Olympic Games. o 6 €

1071 “ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ*18 - 97” (type VI) without month on 25l. 1st Olympic Games. o 5 €
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1072 1073 1074 1076 1078

1072 “ΟΙΑ*18 ΜΑΙΟΣ 97” (type ΙV) on 20l. 1st Olympic Games. o 12 €

1073 “ΠΕΤΑΛΙΔΙΟΝ (30)*18 ΜΑΡΤ. 97” (type ΙΙ) on 20l. 1st Olympic Games. o 5 €

1074 “ΠΡΟΥΣΣΟΝ 148*?? ΦΕΒΡ. 97” (type ΙΙΙ), inverted date, month and year, on 20l. 1st Olympic Games. o 15 €

1075 “ΠΥΛΟΣ*14 ΜΑΡΤ. 97” (type ΙV) on 10l. in pair 1st Olympic Games. o OFFER

1076 “ΠΥΛΟΣ*21 ΔΕΚΕ. ??” (type ΙV) on 20l. 1st Olympic Games. o OFFER

1077 “ΡΙΟΝ*4 ΙΟΥΝ. 98” on 20l. 1st Olympic Games. o 20 €

1078 “ΣΑΜΗ*8 ΙΟΥΝ. 97” on 20l. 1st Olympic Games. o 5 €

1079 “ΣΙΦΝΟΣ*20 ΑΥΓ.” (without year) on 20l. 1st Olympic Games. o 5 €

1080 “ΣΚΑΛΑ*30 ΙΟΥΝ. ??” (month inverted) on 20l. 1st Olympic Games. o 40 €

1081 “ΣΟΠΩΤΟΝ*21 ΙΟΥΝ. 97” (type V) on 20l. 1st Olympic Games. o 10 €

1082 “ΣΤΡΕΖΟΒΑ” (type V) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1083 “ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 197*14 ΜΑΙΟΣ” (type ΙΙΙ) without year on 1l. 1st Olympic Games. o 3 €

1084 “ΤΥΡΝΑΒΟΣ 171*21 ΜΑΡΤ.” (type ΙΙΙ), without year, on 20l. 1st Olympic Games. o 6 €

1085 “ΑΓΝΑΝΤΑ  227”, “ΑΔΑΜΑΣ 259” and “ΑΜΦΙΣΣΑ 45” (type ΙΙΙ) on 2x20l. and 25l. 1st Olympic Games. o 6 €

1086 Blue “ΑΓΡΙΝΙΟΝ”, “ΑΙΤΩΛΙΚΟΝ” and “ΑΜΑΛΙΑ*16 ΣΕΠΤ. 96” (type V) on 3x20l. 1st Olympic Games. o 5 €

1087 Blue “ΑΓΡΙΝΙΟΝ 50” (type III), blue “ΠΑΡΟΙΚΙΑ (154)” (type IIa) and “ΑΜΦΙΣΣΑ (45)” (type II) on 2x20l. and 25l. 
1st Olympic Games.

o 5 €

1088 “ΑΙΓΙΝΑ”, “ΑΙΓΙΟΝ”, “ΑΜΦΙΣΣΑ” and “ΑΡΓΟΣ” (type VI) on 4x20l. 1st Olympic Games. o 5 €

1075

1077

1083

1079

1084

1080 1081 1082

1085
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1094 1096

1098

1095

1097 1100

1089 “ΑΜΦΙΛΟΧΙΚΟΝ ΑΡΓΟΣ (51)”, “ΚΙΜΩΛΟΣ (90)” and “ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ (38)” (type ΙΙ) on 3x20l. 1st Olympic Games. o 12 €

1090 “ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ 228”, “ΙΟΣ 76” and “ΙΤΕΑ 248” (type ΙΙΙ) on 3x20l. 1st Olympic Games. o 4 €

1091 “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ”, “ΚΑΡΒΑΣΑΡΑΣ”, “ΚΑΡΔΙΤΣΑ”, “ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΝ” and “ΛΕΒΑΔΕΙΑ” (type VI) on 5x20l. 1st 
Olympic Games.

o 8 €

1092 “ΑΡΤΑ”, “ΑΣΤΡΟΣ” and “ΑΧΑΙΑ” (type V) on 3x20l. 1st Olympic Games. o 5 €

1093 “ΒΕΡΒΙΤΣΑ  229”, “ΔΟΜΟΚΟΣ 172” and “ΑΛΙΒΕΡΙΟΝ 51” (type ΙΙΙ) on 5l, 20l. and 25l. 1st Olympic Games. o 5 €

1094 “ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ”, “ΚΥΘΝΟΣ” and “ΝΑΞΟΣ” (type V) on 2x20l. and 5l. 1st Olympic Games. o 9 €

1095 “ΓΥΘΕΙΟΝ”, “ΙΘΑΚΗ”, “ΣΥΡΟΣ” and “ΥΔΡΑ” (type VI) on 4x20l. 1st Olympic Games. o 6 €

1096 “ΔΙΑΚΟΠΤΟΝ”, “ΘΗΒΑΙ” and “ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ” (type V) on 3x20l. 1st Olympic Games. o 6 €

1097 “ΖΑΓΟΡΑ”, “ΠΑΞΟΙ” and “ΡΑΨΑΝΗ” on 3x20l. 1st Olympic Games. o 6 €
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1098 “ΖΑΚΥΝΘΟΣ”, “ΚΕΡΚΥΡΑ”, “ΚΥΘΗΡΑ”, “ΛΑΡΙΣΣΑ”, “ΠΥΡΓΟΣ” and “ΣΠΑΡΤΗ” (type VI) on 6x20l. 1st Olympic 
Games.

o 10 €

1099 “ΚΕΑ 68”, “ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ 123” (blue) and “ΣΤΥΛΙΣ 94” (type ΙΙΙ) on 3x20l. 1st Olympic Games. o 6 €

1100 “ΚΙΑΤΟΝ”, “ΚΟΡΙΝΘΟΣ”, “ΚΥΜΗ” and “ΛΕΥΚΑΣ” (type V) on 4x20l. 1st Olympic Games. o 10 €

1101 “ΚΟΡΩΝΗ 28”, “ΛΕΧΑΙΑΝΑ 10” and “ΛΙΔΟΡΙΚΙΟΝ 47” (type ΙΙΙ) on 3x20l. 1st Olympic Games. o 8 €

1102 “ΚΥΜΗ 60” and “ΠΟΡΟΣ 64” (type ΙΙΙ) on 20l. and 10l. in pair 1st Olympic Games. o 3 €

1103 “ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ”, “ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ” and “ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ” (type V) on 3x20l. 1st Olympic Games. o 4 €

1104 “ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΙΣ 23”, “ΜΕΣΣΗΝΗ 29” and “ΝΕΟΝ ΦΑΛΗΡΟΝ 246” (type ΙΙΙ) on 3x20l. 1st Olympic Games. o 6 €

1105 “ΜΕΓΑΡΑ”, “ΜΕΛΙΓΑΛΑ” and “ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ” (type V) on 3x20l. 1st Olympic Games. o 12 €

1106 “ΜΕΘΑΝΑ” and “ΜΥΚΟΝΟΣ” (type ΙV) on 2x20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1107 “ΣΚΙΑΘΟΣ”, “ΣΚΟΠΕΛΟΣ” and “ΣΥΡΟΣ” (type V) on 3x20l. 1st Olympic Games. o 6 €

1099

1102

1104

1101

1103

1105

1106 1107
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1108 1110 1111

1109

1112

1113

1114 1115 1116 1117 1118

1119

1120 1121

1124

Olympic Year (25 March To 31 December 1896)
1108 “(ΚΕ)ΡΑΤΕΑ* 31 ΜΑΡΤ. 96” (type ΙV), 6th DAY OF GAMES, on 20l. 1st Olympic Games. R. o 20 €

1109 “ΣΕΡΙΦΟΣ 82*4 ΑΠΡ. 96” (type ΙΙΙ) on 25l. 1st Olympic Games. R. o 6 €

1110 “ΤΡΙΚΚΑΛΑ*9 ΑΠΡ. 96” (type V) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1111 “ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΝ 207*14 ΑΠΡ. 96” (type ΙΙΙ) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1112 “ΧΑΛΚΙΣ*12 ΑΠΡ. 96” (type V) on 1dr. 1st Olympic Games. o 8 €

1113 “ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΝ*17 ΑΠΡ. 96” (type ΙV) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1114 “ΚΡΑΝΙΔΙΟΝ*18 ΑΠΡ. 96” (type ΙV) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1115 “ΣΠΕΤΣΑΙ*20 ΑΠΡ. 96” (type ΙV) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1116 “ΠΛΑΤΑΝΑ (136)*23 ΑΠΡ. 96” (type II) on 20l. 1st Olympic Games. o 6 €

1117 “ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ*24 ΑΠΡ. 1896” (type VI) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1118 “ΒΟΝΙΤΣΑ*27 ΑΠΡ. 1896” (type VI) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1119 “ΖΑΓΟΡΑ*2 ΜΑΙΟΣ 96” (type V) on 20l. 1st Olympic Games. o 5 €

1120 “ΓΑΡΣΑΛΟΣ*6 ΜΑΙΟΣ 1896” (type VI) on 20l. 1st Olympic Games. o 18 €

1121 Blue “ΑΓYΙΑ*9 ΜΑΙΟΣ 96” (type V) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1122 “ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ 86* 15 ΜΑΙΟΣ 96” (type ΙΙΙ) on 20l. 1st Olympic Games. o 5 €
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1122

1128

1123

1129

1125

1131

1127

1130

1132

1126

1133

1134 1135 1136 1137 1139

1123 “ΑΣΤΑΚΟΣ*18 ΜΑΙΟΣ 96” (type V) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1124 “ΛΑΡΙΣΣΑ*21 ΜΑΙΟΣ 1896” (type VΙ) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1125 “ΛΕΙΒΑΔΕΙΑ*28 ΜΑΙΟΣ 96” (type V) on 20λ. 1st Olympic Games. o 3 €

1126 “ΓΑΣΤΟΥΝΗ 12*9 ΙΟΥΝ. 96” (type ΙΙΙ) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1127 “ΙΘΑΚΗ*20 ΙΟΥΝ. 1896” (type VI) on 25l. 1st Olympic Games. o 5 €

1128 “ΓΑΥΡΙΟΝ (ΑΝΔΡΟΥ) (127)*21 ΙΟΥΝ. 96” (type II) on 20l. 1st Olympic Games. o 6 €

1129 “ΛΟΓΚΑ* ΙΟΥΛ. 96” (type ΙV), without month, on 20l. 1st Olympic Games. o 18 €

1130 “ΛΑΜΙΑ*6 ΙΟΥΛ. 96” (type V) on 1dr. 1st Olympic Games. o 8 €

1131 “ΛΟΥΤΡΑ ΚΥΛΛΗΝΗΣ*6 ΙΟΥΛ. 96” (type VI) on 20l. 1st Olympic Games. o 20 €

1132 Blue “ΚΡΙΕΚΟΥΚΙΟΝ (ΗΛΕΙΑΣ)*10 ΙΟΥΛ. 96” (type V), inverted center of pmk, on 20λ. 1st Olympic Games. R. o 15 €

1133 “ΥΠΑΤΗ*15 ΙΟΥΛ. 96” (type VI) on 20l. 1st Olympic Games. o 15 €

1134 “ΙΣΑΡΙ (159)*18 ΙΟΥΛ. 96” (type II) on 20l. 1st Olympic Games. o 12 €

1135 “ΤΗΝΟΣ*22 ΙΟΥΛ. 96” (type V) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1136 “ΑΝΔΡΟΣ*30 ΙΟΥΛ. 96” (type V) on 20l. 1st Olympic Games. o 5 €

1137 “ΧΡΙΣΣΟΝ*30 ΙΟΥΛ. 96” (type ΙV) on 20l. 1st Olympic Games. o 10 €

1138 1dr 1896 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ-7*2.ΑΥΓ.1896”. (Hellas 117). o 10 €

1139 “ΜΕΘΩΝΗ (27)*3 ΣΕΠΤ. 96” (type II) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €
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1140 1141 1143 1144 1145

1138 11421146

1147

1148

1149

1140 “ΝΕΜΕΑ*29 ΣΕΠΤ. 96” (type ΙV) inverted month,day and year on 20l. 1st Olympic Games. o 10 €

1141 “ΚΑΤΟΥΝΑ*8 ΟΚΤ. 96” on 20l. 1st Olympic Games. o 10 €

1142 “ΧΑΛΚΙON*15 OKT. 96” (type V) on 25l. 1st Olympic Games. o 5 €

1143 “ΛΑΥΡΙΟΝ 130*23 ΟΚΤ. 96” (type ΙΙΙ) on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €

1144 Blue “ΒΡΑΧΑΤΙΟΝ*26.ΟΚΤ.96” (type V) on 20l. 1st Olympic Games. o 20 €

1145 “ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΟΝ*20 ΔΕΚΕ. 96” (type ΙV) on 20l. 1st Olympic Games. o 15 €

1146 “ΚΑΣΤΡΙΟΝ 151*21 ΔΕΚΕ. 96” (type ΙΙΙ) on 10l. 1st Olympic Games. o 15 €

OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS
1147 3x20l/25 light blue. blue and deep blue (2nd period paper), 2x20l/25l light indigo blue and ultramarine (1st 

period paper) and 3x1dr/40l violet, violet with watermark and deep violet on cardboard, mint. Very ®ne to 
superb copies. (Hellas 133+133j+133i+134+135+136+136a+136c).

* 60 €

1148 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges, “20 ΛΕΠΤΑ” instead of “ΛΕΠΤΑ 20” and surcharge 
“a cheval”, mint. Very ®ne. (Hellas 133f).

* 25 €

1149 20l./25l. deep indigo blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges, with WMK, mint. Very ®ne. (Hellas 134ba). * 25 €

1150 20l/25l ultramarine (pos.21) 1900 Small Hermes Heads Surcharges, surcharge error broken right leg of “Π”, 
u/m. Certi®cate Zeis (1991). Superb. (Hellas 135B).

** 100 €

1151 2dr/40l. mauve 1900 Small Hermes Heads Surcharges, never issued, mint no gum. Very ®ne. (Hellas 138). (*) 40 €

1152 Registered cover posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ”, arr. “PRAHA*11/5/00”. MIXED FRANKING of 3x1l. brown Small 
Hermes heads with ONLY vertically perforation plus 2l. bistre Small Hermes Heads perforated plus 20l/25l. 
light blue Surcharge plus 30l/40l bright violet brown Surcharges. TRIPLE MIXED. (Hellas 127+128+139+155).

C 400 €
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1150 1151

1152

1153
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1155

1156
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1153 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, double surcharge, mint. (Hellas 139c). * 15 €

1154 2dr/40l. violet (Athens printing) 1900 Small Heads Surcharges in pair perf. 11 1/2 imperforate between, m. 
RRR. (Hellas 144d-680E++).

* 350 €

1155 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 13 1/2, complete set of 2 values in u/m marginal bl.4. Superb. 
(Hellas 145/146-875E).

** 180 €

1156 25l./40l. violet 1900 “AM” Small Hermes Heads Surcharges in pane of 50. Surharge error in pos.1, 16, 50. 
Surcharge “a cheval”. Very ®ne and rare. (Hellas 147+147A+147B+147C).

**/* 400 €

1157 1dr/40l. dull olive-green on blue 1900 “AM” Large Hermes Heads Surcharges, narrow space 1 1/2mm be-
tween “ΔΡΑΧΜΗ” and “1”, mint. Very ®ne. (Hellas 149c).

* 40 €

1158 Parcel post fr. with 2dr/5l. green 1900 Large Hermes Head “AM” Surcharges canc. “ΒΩΛΟΣ*ΤΑΧ.ΔΕΜ*20.
ΜΑΡΤ.901”, via “ΤΑΧ.ΠΑΡΑΡΤ.ΠΑΡΑ ΤΩ ΤΕΛΩΝ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ*21.ΜΑΡΤ.901”, arr. “TRIEST/13.4.01”. Very ®ne and 
very rare. (Hellas 150).

PS 600 €

1159 2dr/5l deep yellow-green 1900 “AM” Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, used. Very ®ne. (Hellas 
154b).

o 18 €

1160 1900 Large Hermes Heads surcharges, complete set of 5 values, mint. 5dr/40l high value (pos.130) with 
space 1 1/2mm on 1867/69 stamp. Very ®ne set. 5dr/40l Superb copy. (Hellas 155/159AIa).

* 120 €

1161 1900 Large hermes heads surcharges, 30l/40l. (wide 0) in vertical pair (pos.82-92), u/m. Var. “space 2mm” 
(pos.92). Unique vertical pair in the sheet of 150. RR. (Hellas 155A+155Ab - 200 euro).

** 60 €

1162 1900 Large hermes heads surcharges, 30l/40l. (wide 0 and narrow 0) in marginal block of 4 (pos.49-50/59-
60), u/m. Var. “ΑΕΠΤΑ” (pos.50). VF. (Hellas 155+155A+155d - 400+ euro).

** 120 €

1163 1900 Large hermes heads surcharges, 40l/2l. (wide and narrow 0) in marginal block of 4 (pos.99-100/109-
110), bottom pair u/m. Var. “space 1 1/2mm” on bottom pair. (Hellas 156+156A+156Aa - 175 euro).

**/* 50 €

1164 1900 Large hermes heads surcharges, 40l/2l. (wide 0), m. Var. “space 4mm” (pos.112). Unique position in the 
sheet of 150. R. (Hellas 156Ac).

* 60 €

1158

11601162

1161 1163

1157 1159 1164
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1165 40l./50l. rose-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges in three u/m blocks of 50 (pos.1-50/51-100/101-
150). Very �ne. (Hellas 157B+157Ba+157C+157Ca+157Bb+157Cb+157Bd+157CB+157CP+157BF+157BL+157Cg+
157Bi+157Bma+157Bmb+157Bd).

** 1000 €
1165
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1169

1175

1172 1173 1174

1170

11711166 1167 1168

1166 50l/40l rose-bistre (pos.100) 1900 Large Hermes Heads Surcharges, uneven control numbers (Kound. 64.2), 
used. Very �ne and scarce. (Hellas 157C).

o 30 €

1167 50l/40l rose-bistre 1900 Large Hermes Heads surcharges in mint pair (pos.112-113). Wide “0” and distance 
4mm (pos.112) and narrow “0” and distance 3mm (pos.113). One such a pair per sheet. Very rare. (Hellas 
157Cc+157B).

* 50 €

1168 3dr/10l orange 1900 Large Hermes Heads surcharges, plate �aw lines behind the head (pos.56), mint never 
hinged. Superb. (Hellas 158 10F12).

** 50 €

1169 5dr/40l. greyish magenta on blue 1900 Large Hermes Heads Surcharges in bl.4 (pos.139-140/149-150), space 
4mm (pos.149). Trace of hinge on the white margin at top. RRR. (Hellas 159B+159Bc-7100E+).

**/* 2500 €

1170 1900 Large Hermes Heads Surcharges, complete set of 5 values perf. 11 1/2, mint. On 5dr./40l. high value 
space 1 1/2mm. Very �ne set. (Hellas 160/164Ia).

* 100 €

1171 30l/40l bright violet brown 1900 Large Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2, “ΑΕΠΤΑ” instead of “ΛΕΠΤΑ” 
with “Π” and “T” broken (pos.35), mint never hinged. Superb and rare. (Hellas 160d).

** 80 €

1172 40l/2l grey-bistre (pos.107) 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, space 1 1/2mm and broken 
right leg of “Π”, m. (Hellas 161aC).

* 30 €

1173 40l/2l grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2 in mint pair. Surcharge placed uneven on 
the stamps. (Hellas 161A+161).

* 15 €
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1177

1178

1176

1179

1180

1182

1174 50l./40l. grey-bistre in used pair (pos.111-112) 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, wide “0” on 
both stamps, space 4mm (pos.112). Pair once per sheet. Very �ne. (Hellas 162A+162Ac).

o 30 €

1175 1901 “First Olympic AM” issue in complete set of 5 values, u. (Hellas 165/169-610 E). * 180 €

1901/02 FLYING MERCURY & A.M.
1176 1901 Fl.Mercury. Die proof of 30l. black. Second die. Not issued. E 150 €

1177 1901 Fl.Mercury, Proof of 1dr. orange in strip of 5 on thin paper with “ET” WMK and with gum. E 300 €

1178 1901 F.Mercury (thick paper), complete set of 14 values, m. (Hellas 170/183). * 50 €
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1179 1901 Fl.Mercury, 30l. in imperforate marginal pair (thick paper) with small part of gum, m. (Hellas 177b). * 80 €

1180 3dr Fl. mercury in horizontal pair imperforate between, m (trace). Very rare. (Hellas 182a-1600E). * 350 €

1181 1901 Fl.Mercury. 1l. in perforated 11 1/2 corner bl.15 (thin paper, type II), 11 stamps u/m. Maybe the LARGEST 
KNOWN block of this RARITY. RRR. (Hellas 170Bb - 5250++ euros).

**/* 1500 €

1182 5l. 1901 Fl.Mercury in blue in imperforate pair, m. (Hellas 173Ac). * 160 €

1187 1188 1189 1191

1181

1185

1183

1184

1186
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1194

1190 1192

1193 1195
1196

1906 SECOND OLYMPIC GAMES
1183 20l. 1906 Olympic Games in colour essay in blue in vertical pair with part of the WMK. E 170 €

1184 1906 Olympic Games, complete set of 14 values, m. High values in very well centered copies. (Hellas 
189/202).

* 150 €

1185 25l. in imperforate bl.4, m. (Hellas 195a-2400 euro). * 750 €

1186 50l. 1906 Olympic Games in imperforate single copy canc. “ΑΙΓΙΟΝ*27.ΑΥΓ.1907”. Certi�cate FRIEDL.E.C. 
(1979). RRR. (Hellas 198a).

o 300 €

1911 - 1923
Engraved & Lithographic Issues

1187 Proof of 25dr 1911 Engraved on thin paper, in black color, in imperforate pair. (Hellas 218). E 50 €

1188 1911 Engraved, complete set of 16 values, m. (Hellas 203/218). * 180 €

1189 25l. 1911 Engraved in imperforate pair, m. (Hellas 209b-210E). * 60 €

1190 3dr 1911 Engraved in imperforated pair, m. Signed Argyropoulos. VF. (Hellas 215b). * 75 €

1191 Lithos (1st period), complete set of 10 values, m. (Hellas 219A/228A). * 40 €

1192 Lithos from 1l. to 2dr. (2l. engraved), all stamps (12 values) per�n “Ε.Θ.Τ”, used. Di®cult to be collected. o 30 €

1193 2dr Litho in mint right marginal imperforate pair. Very �ne. (Hellas 393a). * 40 €

1194 7x3dr lithos, perf 10 1/2 at top, at bottom, at top and at bottom, at right, perf 10 1/2+13 1/2 at top at bottom 
and at top and bottom, used. Very �ne and di®cult to be collected. (Hellas 394cHT+394cHB+394cHTB+394
dVR+394eHT+394eHB+394eHTB).

o 35 €

1195 3dr Litho perf 10 1/2 + 13 1/2 at top, u/m. Superb and scarce in u/m. (Hellas 394e H.T). ** 40 €

Ελληνικη Διοικησις Black Ovpt.Reading-Up
1196 1912-13 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt, complete set of 22 values, m. VF. (Hellas 229/250). * 250 €

1197 1l. Litho in marginal block of 4 (pos.81-82/91-92), 3 stamps u/m. Var. “Large E” (pos.91) and additional error 
Σ33 (pos.81). VF. (Hellas 230+230K+230Σ33).

**/* 10 €

1197
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1200

1200 5dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up/PRINTING VIII) in mint vertical pair (pos.67,77), 
ovpt errors large “E” (pos.67) and “ΕΛΛΝΙΚΗΗ” (pos.77). Pos.77 stamp mint never hinged. Certi�cate Zeis 
(1988). Very rare. (Hellas 248K+248H).

**/* 1500 €

1201 25dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with the leµ perforation displaced, add. ovpt 
error “Δ.Ι” for “ΔΙ”, u/m. THE ONLY ONE KNOWN COPY TODATE. (Hellas 250Σ52-1020E++).

** 300 €

1202 10dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), long letter “I” in “ΔΙ”, used. Rare. (Hellas 249 
Σ15).

o 100 €

1203 10dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”  in black (read. up), “Δ” with dot in the middle, u/m. Signed O. 
Vlastos. Ex Paterimos collection. Very rare. (Hellas 249 Σ59-840E).

** 250 €

Black Ovpt.Reading Down.
1204 10l. in pair black ovpt. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (reading down), overprint variety  “_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ”, 1 

stamp u/m. (Hellas 258+258F).
**/* OFFER

1205 2l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in mint pair, ovpt error “ΔΟΙΚΗΣΙΣ” with the 
“I” regular (leµ stamp). Very rare. (Hellas 253BN+253).

* 250 €

1206 25l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), double ovpt, mint (just trace). Rare. (Hellas 
262a).

* 80 €

1207 3dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in u/m lower marginal copy with additional 
ovpt error long letter “Ι” in “ΣΙΣ”. Signed Zeis. Rare and Superb. (Hellas 268Σ17).

** 140 €

1199 1dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in mint pair, “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” on right stamp which 
is mint never hinged. Signed Spetsiotis. (Hellas 245+245C).

**/* 20 €

1198 10l. Litho, m. Var. “triple overprint”. RRR. (Hellas 237c). * 100 €

1202 12031201

11991198

1204 1205 1206
1207
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1211 3dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) with add. long letter “Ι”, m. VF and R. (Hellas 
280Σ14).

o 12 €

1212 3dr. engrave, m. Var. “long letter Ι in ΔΙ”. VF. (Hellas 280Σ15). * 15 €

1210 10dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), double ovpt, one black, plus add. ovpt error 
long letter “Ι” in “ΔΙ”, used. Very rare. (Hellas 282dΣ15).

o 600 €

Red Ovpt.Reading Up.
1208 25dr. engrave horizontal overprint, m. Var. “Δ with dot in the middle”. VF. R. (Hellas 284Σ59). * 60 €

1209 10dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red-carmine (read. up), double ovpt, mint (trace). Signed Zeis 
and Argyropoulos. Very �ne. (Hellas 282Na).

* 200 €

1213 3dr. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ overprint” (reading up), with var. longe letter “I” in “IO”, u. (Hellas 280 Σ16). o 12 €

Λημνος Ovpt.
1214 1l. litho ovpt “ΛΗΜΝΟΣ”, with ovtp inverted and “a cheval” with fallen “Σ”, u/m. Two copies known. (Hellas 

301aD).
** 250 €

1215 3l. engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, double ovpt, one “a cheval”, mint. (Hellas 303b). * 5 €

1216 5l. litho ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in u/m vertical pair (pos.74/84) with ovpt inverted and “a cheval” and fallen “Σ” 
(pos.74). THE ONLY KNOWN. (Hellas 305a+305aD).

** 250 €

1217 10l. engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in u/m leµ marginal copy with double ovpt, one inverted. Superb. (Hellas 
306d).

** 30 €

1218 5dr Engraved in grey-blue ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, m. (Hellas 318h). * 10 €

1219 30l. engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in carmine in mint never hinged right marginal bl.4, ovpt inverted. Signed 
Cosmopoulos. Superb. (Hellas 335a).

** 120 €

1209 12101208 1211 1212 1213

1216

1214 1215

1217 1218

1219
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1913 Campaign (1912)
1220 1913 “1912 Campaign”, complete set of 17 values, m. (Hellas 340/355). * 330 €

1221 1l. 1913 “1912 Campaign” in imperforate pair, mng. (Hellas 340a). (*) 120 €

1222 3l. 1913 Campaign perf. 10 1/2+13 1/2 at leµ, used. Very �ne and very rare. (Hellas 342k). o 150 €

E.T. Ovpt. & Provisional Government
1223 1916 “Ε Τ” ovpt, complete seet of 17 values, mint. 50l. litho on paper “A” and 2dr engraved in red-orange. Set 

very �ne. (Hellas 357/369h+370/371e+372/374-285E).
* 85 €

1224 1916 “E T” ovpt, complete set of 17 values, used. (Hellas 357/374). o 10 €

1225 1916 “ET” overprint, 10l. litho, var. “inverted overprint”, m. (Hellas 362a - 50 euro). * 15 €

1226 3dr engraved on white paper used in recess printing 1916 “E T” overprint in mint never hinged upper marginal 
bl.4. Superb and rare. (Hellas 372d- 420 euros).

** 100 €

1227 10l. hand-painted sketch approved for the Provisional issue, issued by the Venizelist Government in ¹es-
saloniki February 1917. ¹e cut-out design of IRIS taken from the design of 2-15-20-25-40 lepta values of 
1911-23 issue. From this sketch the 10l. die was engraved by Perkins Bacon & Co. ¹e other values taken from 
it. UNIQUE. RRRR.

Ε 1500 €

1228 1917 “Provisional Government” issue, complete set of 12 values, m. (Hellas 375/386-235 euro). * 70 €

1229 25l. 1917 Provisional Government issue in pale ultramarine colour, u/m. (Hellas 378A). ** 150 €

Επαναστασις 1922 Ovpt.
1230 1923 “EΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt, complete set of 58 values, m. (Hellas 398/455). * 250 €

1231 5l./3l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1913 Campaign stamp on paper B in u/m corner copy. (Hellas 
439c).

** 10 €

1232 10l./40l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1913 Campaign stamp on paper A, u/m. (Hellas 443a). ** 13 €

1220

1221 1222

1223 1224 1225

1226
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1228 1229

1230

1231

1232 1233

1227

1234
1233 3dr/3dr 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1923” ovpt on 1913 Campaign stamp on paper B, m (just a tiny trace of hinge). 

Very �ne and scarce. (Hellas 446b-530E).
* 130 €

1234 50l/5dr 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint on 1900 Cretan stamp (never issued) in u/m corner bl.4. Su-
perb. (Hellas 457 - 300 euro).

** 80 €
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1236

1239

1240

1235
1237

1238 1242

1241

1243

12441245

1924 - 1944
1235 5x25l. 1926 Messolonghi, 3 copies perf 10 1/2 at one side (at right, at top and at bottom), one copy perf. 10 

1/2 at top and bottom and one item perf. 10 1/2+13 1/2 at top, used. (Hellas 463b+463c+463e).
o 7 €

1236 1927 Fabvier �nal design PROOF in grey-blue colour without value indication on a large sheetlet sign. 5/2/27. 
Plate Essay with di½erences in medal compared to the �nal design. Probably UNIQUE.

E 950 €
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1246

1247

1248 1249

1250

1237 1927 “Fabvier” complete set of 3 values, u/m. (Hellas 482/484). ** 12 €

1238 1927-1928 “Navarino” complete set of 6 values, u/m. (Hellas 485/490). ** 90 €

1239 1.50dr 1927 Navarino in imperforate pair, m. (Hellas 485). * 100 €

1240 1930 “Independence” set of 16 values (without 1dr. & 15dr.), VF. quality, u/m. (Hellas 491/508). ** 80 €

1241 1932 Surcharges, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 510/515). ** 10 €

1242 1.50dr/5dr 1932 Surcharges, double overprint, m. (Hellas 511b). * 20 €

1243 1933 Republik issue, complete set of 3 values, m. (trace). (Hellas 523/525-840E). * 250 €

1244 8dr 1934 Stadium, u/m. (Hellas 526). ** 60 €

1245 1937 King George II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 535/538). ** 10 €

1246 1939 Ionian Islands Union, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 560/564). ** 35 €

1247 1939 Balkan Games, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 565/568). ** 5 €

1248 1939 “National Youth Organization” in complete set of 10 values, m. (Hellas 571/580). * 100 €

1249 50dr 1942 Landscapes with double impression in u/m marginal bl.8. (Hellas 586b). ** 50 €

1945-2013
1250 20d 1945 “No” anniversary in u/m imperfotate vertical copy, (Hellas 635a). ** 20 €

1251 60dr. 1945 Franklin D. Roosevelt, printed on the gum side only in u/m corner bl.10. VF. (Hellas 638c). ** 70 €

1252 60dr. 1945 Franklin D. Roosevelt in u/m full sheet of 50, imperforate printed on the gum side only. Superb 
and rare. (Hellas 638e).

** 350 €

1253 1945 Roosevelt, 60dr. with “double impression of picture and mourning”, u/m. Very Fine. (Hellas 638(l)). ** 30 €

1254 200dr. 1945 Franklin D. Roosevelt in u/m bl.20 (separated in bl.12+bl.8) with impressive perforation displace-
ment. (Hellas 639).

** 50 €

1255 200dr. 1945 Franklin D. Roosevelt in u/m full sheet of 50, imperforate printed on the gum side only. Superb 
and rare. (Hellas 639g).

** 450 €

1256 1946-1947 Chains surcharges, 10dr/10dr var. “inverted surcharge”, u/m. Superb. (Hellas 640a - 140 euro). ** 30 €

1257 5000dr/15000dr 1946 Chains Surcharges, surcharge in blue, used. (Hellas 657a). o 30 €

1258 300dr 1946 E.Venizelos in u/m imperforate pair. (Hellas 660a). ** 15 €
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1254

1255

1253

1256 1257
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1262

1263

1264

1265

1266

1261

1267

1268

1259 600dr 1946 P.Tsaldaris in u/m lower marginal imperforate pair with mirror printing. (Hellas 666a). ** 15 €

1260 50dr/1dr 1947 King George II mourning issue, di½erent “5”, used. (Hellas 667c). o 10 €

1261 20dr. of “Dodecanese union” issue in imperforate pair, u/m. (Hellas 679a). ** 40 €

1262 30dr 1947-1951 Dodecanese Union, var imperforate pair, printed on folded paper, u/m.(Hellas 680a). ** 35 €

1263 250dr 1947-1951 Dodecanese Union, var imperforate pair with full decalque, u/m.(Hellas 684a). ** 40 €

1264 500dr 1947-1951 Dodecanese Union, var mirror printing on the gum side, on imperforate pair, u/m.(Hellas 
689a).

** 30 €

1265 600dr 1947-1951 Dodecanese Union in corner bl.4, var double impression, one inverted. Very intense dis-
placement of perforation, u/m. Superb, rare and imnpressive. (Hellas 690b).

** 200 €

1259

1260
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1269

1270

1271

1266 1000dr 1947-1951 Dodecanese Union, var imperforate pair, u/m.(Hellas 694a). ** 30 €

1267 5000dr 1951 Marshall plan with mirror printing, u/m. (Hellas 717). ** 30 €

1268 20.000dr 1954 Ancient Art (part I) in pair ovpt “ΑΚΥΡΟΝ”. (Hellas 740). S 150 €

1269 5dr. 1957 Royal families (part II) in u/m bl.10 with plate No.3A and partial double vertical perforation at bot-
tom. VF. (Hellas 788).

** 40 €

1270 2.50dr. 1959 Ancient art (part III) in u/m corner bl.4, 9 instead of 10 pearls on upper right hand side on leµ 
pair stamps. VF. (Hellas 811a+811).

** 20 €

1271 4.50dr. 1959 Ancient coins (part I) in u/m corner bl.4. Partial printing on the gum side due to paper fold. 
Impressive. (Hellas 820).

** 20 €

1272 6dr. 1959 Ancient coins (part I) in u/m bl.10 (separated in bl.4+bl.6), printing on folded paper. VF. (Hellas 821). ** 25 €

1273 1960 Scouts, 20l. with “double impression of black colour”, u/m. RR. (Hellas 843a - 400 euro). ** 150 €

1274 1dr.1965 El Greco in corner (upper-leµ) bl.4,u/m.Var.”double print of black colour”. (Hellas 987a).Very scarce. ** 200 €

1275 Final PROOF of 2dr.1966 Princess Alexias birthday in bl.4 (2 gutter pairs) in deep grey-blue colour. (Hellas 
1049).

E 200 €

1276 2dr 1972 Greek mythology (part I) in u/m horizontally strip of 3. (Hellas 1227a). ** 10 €

1277 1983 Homers epics, booklet issued with a table showing the current postal rates in its inside cover including 
stamps of total value 10dr.

** 30 €
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1278 1988 Christmas in 2XA3 size sheet imperforate in blue color only without inscriptions and values. 10 “tete-
beche” gutter pairs, u/m. Superb. (Hellas 1821/1822+1822b).

E 500 €

1279 1988 Christmas in 2XA3 size sheet imperforate in blue/yellow/green and yellow/green colors without in-
scriptions and values. 10 “tete-beche” gutter pairs, u/m. Superb. (Hellas 1821/1822+1822b).

E 500 €

1280 30dr 1996 Greek castles (I) in horizontally imperforate copy, double impression of black colour, used on frag-
ment. (Hellas 2008Aa).

Δ 12 €

1278

1280
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1282

1283

1282 200dr 1996 Greek castles (I) in imperforate pair used on fragment. (Hellas 2012Aa). Δ 50 €

1283 200dr 1996 Greek Castles I in u/m imperforate strip of 5, u/m. (Hellas 2012Ab). ** 100 €

1281 80dr 1996 Greek castles (I) in horizontally imperforate copy, double impression of black colour, used on frag-
ment. (Hellas 2010Aa).

Δ 40 €

1279



www.karamitsos.com

35

Public Auction 660

1284

1285

AIR-MAIL ISSUES
1284 1926 Sounio, complete set of 3 values (never issued stamps) in u/m right marginal bl.4 with 2 gutter pairs in 

each block. VF. (Hellas AI/AIII).
** 65 €

1285 1926 “Patakonia” in complete set of 4 values in bl.4 (3dr. in marginal bl.4), u/m. (Hellas A1/A4 - 400E). ** 100 €

1286 3dr. of “Patakonia” issue in blook of 4 incl. one black label, u/m. Superb. (Hellas A2a). ** 40 €

1287 (1926) Patagonia issue, the 3dr. value, sheet of 25 (5x5), u/m. Very Rare. (Hellas A2e - Prange pp.27,37). ** 450 €

1288 5dr.1926 Aeroespresso (“Patagonia”) in full sheetlet of 15 (3x5),u/m.Upper margin missing. (Hellas A3b-130 
E).

** 35 €

1287
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1291

1294

1293

1295
1296

1296 25.11.1942. 10dr. Airplane vertical strip of 3, IMPERF. HORIZONTALLY, on registered air cover together with 
Landscapes 2x50dr. & 5x(1dr./20l.) charity (on back), canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ* 25.XΙ.42”, arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ*ΠΑΡΑΜΟΝΗ*27.ΝΟΕ.42”. ONLY COVER KNOWN to date franked with an imperforate strip of 3 
stamps (Hellas A42b).

C 250 €

1289 (1926) Patagonia issue, the 10dr. value, sheet of 25 (5x5), u/m. Rare. (Hellas A4c - Prange pp.27,37). ** 350 €

1290 1933 “Zeppelin” issue in complete set of 3 values, all lower corner marginal, u/m. (Hellas A5/A7). ** 85 €

1291 PERKINS, BACON & Co Ltd: 1933 Aeroespresso, 1dr essay. Very µne and rare. E 1000 €

1292 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A8/A14). ** 50 €

1293 1933 Governments issue, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A15/A21). ** 75 €

1294 1935 Mythological issue, complete set of 9 values ovpt “ΑΚΥΡΟΝ” (specimen). From 5dr to 100dr all stamps 
with double ovpt. (Hellas A22/A30).

S 160 €

1295 1935 Mythological issue, complete set of 9 values, m. (Hellas A22/A30). * 20 €
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1310

1308 1309 1312

POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS
1303 2l. 1912-13 Struggle against TB in u/m strip of 5. Two stamps perf 10 1/2 at top and bottom (le¶), two stamps 

perf 10 1/2 at top (right), while middle stamp perf 10 1/2 at top and 10 1/2+13 1/2 at bottom. Very µne. (Hel-
las CId+CIib+CIb).

** 15 €

1304 1l/3l 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury (thin paper/type II) in u/m bl.4. Errors “Κ. ΙΙ.” on both upper stamps, 
with di·erent accent on right stamp. (Hellas C6B+C6BVI+C6BVI+XII).

** 10 €

1299 400dr 1943 Winds in blue colour, u/m. Very rare and impressive. (Hellas A66c). ** 350 €

1300 1952 “Grammos-Vitsi” issue in complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67/A80). ** 20 €

1301 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, u/m. (Hellas A71/A73). ** 28 €

1302 1958 “Harbours” in complete set of 7 values, u/m. (Hellas A74/A80 - 110E). ** 20 €

1297 100dr.1943 Winds II in marginal bl.4,u/m.Var.”imperforate”. (Hellas A64a). ** 60 €

1298 400dr 1943 Winds, double impression, m. (Hellas A66b). * 20 €

1305 5l/50l 1917 “Κ.Π.” surcahrges on Fl.Mercury stamp, double surcharge, u/m. (Hellas C10a). ** 7 €

1306 10l/30l 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury (thick paper) in u/m bl.10. Error “Κ Π.” (2nd from right/lower 
strip). (Hellas C12+C12V).

** 8 €

1307 30l/30l 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury (thick paper) in u/m bl.10. Error accent at top (middle stamp/
lower strip). (Hellas C13+C13III).

** 8 €

1308 1917 “ΚΠ” surcharges on campaign stamps, 2x25l. var. “double overprint” and “double overprint, one in-
verted”, m. (Hellas C16b+C16c).

* OFFER

1309 10l/90l 1917 “Κ.Π.” surcharges on ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues, red-brown 3-line surcharge, used. (Hellas 
C24).

o 10 €

1310 1917 “ΚΠ” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΟΚΗΣΙΣ” revenues, 20l/20l. red-brown 3-line surcharge, mng. 
Extremely few unused known. ONE OF THE MOST RARE GREEK STAMPS. (Hellas C25).

(*) 3800 €

1311 1917 “Κ.Π.” Surcharges on ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ revenues, Corfu local issue with black 2-line surcharge with 
2-line invalidation of former face value, complete set of 4 values canc. to order. 20l/50l used as µscal already. 
(Hellas C43/C46).

o 100 €

1312 1917 “Κ.Π.” Surcharges on ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ revenues, Corfu local issue with black 2-line surcharge with 
thicksingle line invalidation of former face value, complete set of 3 values, canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ”. (Hellas C47/
C49).

o 50 €

1313 5l. 1918 Patriotic Relief Institution Fund in u/m pair, var “Π Ι.Π.” on le¶ stamp and full decalque. (Hellas 
C52b+C52).

** 20 €
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1316 50l/20l 1938 Social Welfare Fund, used. A hard to µnd stamp. (Hellas C72). o 20 €

1317 1937-1938 Social Welfare fund overprints, 2 pairs of 50l/20l., var. “perforated 101/2 at bottom” on 1st pair 
and “perforated 10 1/2 + 13 1/2” on 2nd. (Hellas C75a+C75ab).

** 30 €

1318 1945 Postal sta· Anti-Tuberculosis Fund, 2dr/40l. marginal, u/m. Var. “inverted overprint on gum side”. VF. 
(Hellas C94e).

** 150 €

1319 50l. 1956 Macedonian Studies Society Fund in imperforate pair, m. (Hellas C108a-450 E). * 90 €

POSTAGE DUE STAMPS
1320 1875 1st Vienna issue, complete seet of 9 values ovpt “SPECIMEN”. (Hellas D2S/D4S+D6S+D8S/D12S). S 70 €

1321 1875 1st Vienna issue perf. 12 1/2, set of 10 values (20l.+2dr are missing). 1l.+70l. mng, the rest used. (Hellas 
D1C/D4C+D6C/D11C-400E).

o 100 €

1322 2l 1856 1st Vienna issue perf 9x10, mint. Very rare and very µne. (Hellas D2H). * 150 €

1323 Fragment fr. with 25c French Sage stamp canc. “LYON*22.AOUT.84” and a 20l. 1875 1st Vienna issue postage 
due bisected, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*20.ΑΥΓ.1884”. Very rare. (Hellas D5A).

Δ 100 €

1324 2dr ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), u. (Hellas D56). o 20 €

1325 10l ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. down), “_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos.62), m. (Hellas D79F). * 10 €

1326 1926 litho issue with no accent, complete set of 6 values in block of 4, u/m. (Hellas D87D/D97D - 336 euro). ** 70 €

1313

1314

1315

1311

1315 50l./5l. 1938 Social Welfare Fund Ovpt on postage due stamp with accent on “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ” in u/m 
strip of 3, var “εισποακτέα” instead of “εισπρακτέα” on middle stamp, signed ZEIS. Superb and R. (Hellas 
C71+C71b).

** 40 €

1314 1922 Womens Patriotic League Fund, complete set of 4 values. 5l./20l. in mint copy with light diagonal 
crease, the rest used. Rare. (Hellas D56/F59-516E).

o/* 100 €

1316

1317
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1318

1319
1321

1320 1322

1323

1324

1325

1326

FIRST FLIGHTS
1327 “ΑΘΗΝΑΙ*24.ΝΟΕΜ.26” Çight cover to “GALATA (CONSTANTINOPLE)*25.11.26” by AEI, air-cachet type 5A in 

violet. (Hellas FF23Aii).
FFC 50 €

1328 “FRIEDRICHSHAFEN*24.MRZ.29” µrst Çight cover to “ΑΘΗΝΑΙ*30.ΜΑΡ.29” by GF, commemorative canc. 
“LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN / ORIENTFAHRT 1929” in red, µrst Çight with a post oÈce on board the air-
ship. (Hellas FF35A).

FFC 100 €

1327 1328
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1329

1330

1331

1332

1333

1334 1335

1337



www.karamitsos.com

43

Public Auction 660

1329 “LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN*22.4.1929” µrst Çight cover to “ΑΘΗΝΑΙ*?.ΑΠΡ.29” by GZ Algerian Cruise. (FF 
39A).

FFC 200 €

1330 3.10.1931 Athens-Calcutta (KLM) µrst Çight cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*3.X.31”, arr. “CALCUTTA*10.OCT.1931”. 
Commemorative cachet in lilac. 51 Flown. (Hellas FFC192a).

FFC 40 €

1331 “ΑΘΗΝΑΙ*5.V.33 µrst zeppelin Çight registered PS to “PERNAMBUCO*9.V.33” by GZ, commemorative 
canc. “DEUTSCHE LUFTPOST*BERLIN-FRIEDRICHSHAFEN*AnschluβÇug sur 1.Sudamerikafahrt 1932 des 
Lu¶schi·s*Graf Zeppelin” in red and LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN 1.SUDAMERIKAFAHRT 1933” in blue, 
canc. “MIT LUFTPOST BERLIN C2-LUFTPOSTAMT”, air-cachets type 31a in violet, 31bB in red and 12 in black. 
(Hellas FF293A1).

FFC 150 €

1332 “ΠΥΡΓΟΣ*15.V.68” µrst Çight cover to “ΑΘΗΝΑΙ*15.V.68” by OA DC-6b, air-label type 67C and commemora-
tive canc. “ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΠΥΡΓΟΣ” on oÈcial OA cover. Only 40 Çown. (Hellas FF605).

FFC 40 €

NATIONAL RESISTANCE (LOCAL) ISSUES
1333 1944 3rd E.D.E.S. issue, complete set of 4 values in marginal pairs, u/m. 4000dr. with gum corruption (2 

spots) and 6000dr. with var. “mirror printing”. (Hellas R15/R18 - 480 euros).
** 140 €

1334 1945 alexandroupoli Surcharge, 5 λέβα/5000dr., u/m. Var, “double inverted ovpt.”. VF. (Hellas R43g). ** 50 €

1335 1945 alexandroupoli Surcharge, 5 ΛΕΒΑ/15000dr., u/m. Var, “double inverted ovpt.”. VF. (Hellas R44g). ** 50 €

1336 Registered cover fr. with 5λεβα/25000dr+5λ/15000δρ+5λ/5000δρ 1945 ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΑΜ-ΕΛΑΣ ΛΕΒΑ 5” 
surcharge canc. “ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ”. Handwritten “T.10”, fr. on arrival with 2x5dr 
1944 New Currency Greek stamps canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*17.III.1945”.

C 100 €

1337 Cover canc. “ΚΑΒΑΛΑ*14.II.45” with postage handwritten “Λέβα 5” to Komotini. C 100 €

1338 Cover printed “ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΚΟΜΜΑΤΩΝ/Ε.Α.Μ./ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ” fr. with 3x5dr Glory 
and 20dr “No” anniv. (canc. ilegible) to Rethymno. Romboid commemor. cachet “ΔΕΛΒΙΝΟ”.

C 30 €

1336

1338
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1339

1340

1341

1342
1343

1344 1346 1347

DEDEAGATCH
1339 Private postal card fr. with 2x5c Italian stamps canc. “AMB.TORINO-MILANO No.2”, arr. “DEDE-AGATSCH 

OESTEREICHISCHE POST*20/6/09”.
PC 15 €

1340 5ct Bulgatian stationary postal card fr. add. with 5ct Bulgarian stamp canc. bilingual “DEDE-
AGHADJ*18.12.12” and French P.O. canc. “DEDEAGH TURQUIE*11.AVRIL.13” (!!).

PS 40 €

1341 1913 1st Label issue, complete sheetlet, mng. (Hellas F6a - 280 euro). (*) 80 €

1342 25l. 1913 1st label issue, imperforate at bottom, used. (Hellas 8). o 8 €

1343 1913 3rd Label issue sheetlet of 6, used. Very µne. Signed A.Zeis. (Hellas F8). o 300 €
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1345

DODECANESE
1344 Cover franked with Turkish stamps “ΕΔ” and new value overprint cancelled with “CASTELORIZO*ΜΕΓΙΣΤΗ/9 

9 13”
C OFFER

1345 Red, black and violet “ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΕΛΛ. ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ*ΜΕΓΙΣΤΗΣ” on Greek and Turkish stamps. o 30 €

1346 Blue and black “ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ*ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟΥ*1913” on fragments taxed with Litho 
stamps.

o 10 €

1347 Blue negative “ΠΡΟΣΩΡ.ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚ.ΕΠΙΤΡ.ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟΥ*1913” on fragment taxed with1pi. blue. Δ 15 €

Italian Occupation - Local Non Italian Issues
1348 1913 “Καστελλόριζον” overprint, 10 stamps reading down overprint and 6 stamps var. “double overprint, one 

inverted”. the 2l. and 25l. var. “10 1/2 perforation at right”.
*/o 200 €

1348
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1350

Italian Dodecanese - Italian Post O�ce Issues
1355 “CASTELROSSO” overprint, complete sets of 1922, 1923, 1924, 1930 Ferrucci and 1932 Garibaldi issues, m. 

(Hellas 17/25+26/30+31/39+59VI/63VI+108VI/117VI).
* 30 €

1356 Registered cover fr. with 1L Italian stamp canc. “POSTE ITAL-NE RACC-TE ASS-TE RODI (EGEO)*2.5.24” to 
Roma. Type II registration label.

C 20 €

1357 Small cover fr. with 20c 1932 issue stamp canc. “RODI EGEO*14.4.35” to Roma. (Hellas 101). C 10 €

1358 Cover fr. with 1.25L 1932 issue stamp canc. “POSTE ITALIANE PISCOPI (EGEO)*1.7.37”, via “RODI 
EGEO*2.7.37”. (Hellas 105).

C 30 €

Italian Occupation - Italian Post O�ce Issues
1350 1912 “Calimno” ovpt, complete set of 7 values on a large part of cover canc. “KALIMNO (Egeo)*28.DIC.1912”. 10 €

1351 1924 2nd “CASTELROSSO” overprint, 60c. var. “double overprint”, u/m. (Hellas 38a - 450 euro). ** 130 €

1352 Cover fr. with 15c 1912 “RODI” ovpt canc. “POSTA ITALIANE RODI (EGEO)*8.1.13”, arr. “ROMA*12.1.13”. (Hellas 
6XI).

C 15 €

1353 Postage free military post card canc. “RR POSTA MILITARE ARCANGELOS (RODI EGEO)*12.4.16” to Napoli. 
Cachet “COMMAMNDO PRESIDIO MILITARE DI ARCANGELOS (RODI EGEO)”.

PPC 120 €

1354 Registered cover fr. with 40c stamp ovpt “Rodi” and 10c Italian stamp canc. “POSTE ITALIANE RODI 
(EGEO)*13.8.18”, via “TARANTO*26.9.18” to Milano. (Hellas 8XI).

C 20 €

1349 Blue and black “ΠΡΟΣ ΕΛΛ. ΔΙΟΙΚΗΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟΥ/ΤΜΗΜΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ 1913” pmk on 
1913 “Καστελλόριζον” overprint issue. (Hellas 1/10).

o 30 €

1349

1351

1352 1353

1354
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German Military Administration Issues
1359 25c+25c 1943 “PRO ASSISTENZA EGEO” surcharge, surcharge inverted, m. Signed Diena. (Hellas 4a). * 15 €

1360 1.25L+1.25L 1943 “PRO ASSISTENZA EGEO” surcharge on express stamp in u/m bl.4. (Hellas 9). ** 90 €

British Post-O�ce (M.E.F.)
1361 Airmail cover fr. with 2x3d canc. “SYMI DODECANESE*31.10.46” to Athens. 6d for airmail to Greece. (Hellas 

4).
C 350 €

Greek Military Administration Issue - Σ.Δ.Δ.
1362 1947 “Σ.Δ.Δ.” overprint, 10dr/2000dr. in marginal vertically pair with “one stamp without overprint”, u/m. 

RRR. (Hellas 1f).
** 100 €

Turkish Post O�ce
1363 Old Turkish boxed “Castellorizo” pmk on 1pi. Turkish stamp. o 30 €

1356 1357 1358

1355
1359

1360

1361 1362

1363
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1364 1365 1366 1367

1368

1369

EPIRUS
1371 2x50l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues ovpt in red “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”, one used. (*)/o OFFER

1372 1914 Infantrymen, 1l. in imperforated pair, u/m. Superb. (Hellas 5a - 120 euros). ** 25 €

1373 1914 Argyrokastro issue, 40l/2pi + 80l/2pi in horizontal pair with carmine surcharge, u/m. (Hellas 24c var - 
120+ euro).

** 25 €

1374 1914 Argyrokastro issue, 5dr/10pi, u/m. (Hellas 27 - 180 euro). ** 35 €

1375 1914 Epirus Çag, 2dr. u/m. Var. “centre inverted”. Signed by A.Zeis. Superb. (Hellas 82b-2125 euros). ** 450 €

1376 1914 King Constantine I, 2l. with var. “broken E on ΧΕΙΜΑΡΡΑ” (pos.28), u. RRR. (Hellas 85a). o 300 €

1377 1914 King Constantine I, 10l.+20l. on fragmemt cancelled with “ΧΕΙΜΑΡΡΑ*8 ΝΟΕΜ. 14”. R. (Hellas 87+88). Δ 50 €

1378 1914 King Constantine I, 1dr. rose-carmine on fragment cancelled with “ΧΕΙΜΑΡΡΑ*18 ΟΚΤ. 14”. (Hellas 91a). o 80 €

1379 1914 Campaign stamps ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”, complete set of 12 values, used. VF and R. (Hellas 96/107). o 80 €

1380 1914 Campaign stamps overprinted, 2l. marginal var. “double overprint”, u/m. (Hellas 97b - 96 euro). ** 30 €

1381 1914 Campaign stamp (paper “Β”) ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” in mint pair with ovpt inverted. Signed Zeis. Very µne 
and rare. (Hellas 99Na).

* 80 €

1367 1920 “O.N.F. Castellorizo” overprint, 1c. grey in pair, 1st stamp u/m. Var. “Casetllorizo instead of Castellorizo” 
on 1st stamp. Certiµcate by Behr. (Hellas 14h+14 - 405 euro).

**/* 120 €

1368 “Castellorizo Occupation Francaise 1916” label, m. Very µne. * 15 €

1369 Cover franked with 3l. Campaign + 50l. Litho + red cross charity, posted from “ΜΕΓΙΣΤΗ (ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟΥ)*15 
ΔΕΚΕ. 15” plus French “CASTELORIZO*OCCUPATION FRANCAISE*1st ARMEE NAVALE/3e ESCARDE”, arr. 
“PORT-SAID*4.I.16”.

C 50 €

1370 Registered cover franked with 2pi/50c. LEVANT and cancelled with blue “CASTELLORIZO*CORPS DOC-
CUPATION” with censorship tape and boxed pmk “CORPS DOCCUPATION CASTELLORIZO/CENSURE”, via 
“RHODES TURQUIE DASIE*1-9 16”, arr. “VANVES*13-9 16”. RR. Signed by Calves.

C 1000 €

French Post-O�ce
1364 1920 “B.N.F. CASTELLORIZO” overprint, 15c. orange, m. Var. “inverted overprint”. Signed. 2 signatures of 

genuine. (Hellas 6a - 640 euro).
* 200 €

1365 1920 “B.N.F. CASTELLORIZO” overprint, 20c. lilac-brown in pair, m. Var. “inverted CASTELLORIZO” on 1st 
stamp. Signed by Calves. R. (Hellas 7b+7 - 960+ euro).

* 300 €

1366 1920 “B.N.F. CASTELLORIZO” overprint, 2pi/50c. brown and grey, m. Var. “without dot a¶er N”. Certiµcate by 
Behr. (Hellas 11g - 1200 euro).

* 360 €

1382 1914 Campaign stamps overprinted, 10l. with var. “double overprint, one inverted”, cancelled with 
“ΚΟΡΥΤΣΑ” pmk. RRR. (Hellas 101c).

o 180 €
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1370

1371
1372

1373

1374

1375

1379

1376

1380

1377

1381

1378

1382
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1385

1383

1386

1384 1387 13881389 1390

1383 1914 Campaign stamps overprinted, 20l. var. “double overprint”, u/m. Superb. (Hellas 102b - 360 euro). ** 120 €

1384 1l litho (3rd period) ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” with double ovpt, u/m. (Hellas 112NAa). ** 40 €

1385 1915 Engraved and Litho stamps overprinted, 3l. Litho in marginal block of 16, u/m. (some stamps in mint 
condition). One stamp thinned. (Hellas 115).

**/* 20 €

1386 10l. litho (1st period) ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” (read. up) in mint right marginal bl.4 (pos.29-30/39-40), ovpt error 
“ΓΠΕΙΡΟΣ” (pos.39). Pos.30 hinged, the rest u/m. Signed Spetsiotis. (Hellas 117d+117dE).

** 30 €

1387 5l. litho ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” (read. down), u/m. Superb. (Hellas 133). ** 10 €

1388 20l. litho (3rd period) ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” (read. down), mint. Signed Spetsiotis. Very rare. (Hellas 134N). * 60 €

1389 25dr 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt, Ovpt inverted, u/m. (Hellas 158a). ** 50 €

1390 1941 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt on EON stamps (regular + airmail), 2 complete sets of 10+10 values, u/m. 
(Hellas 168/187).

** 100 €

THESSALY
1391 Cover fr. with 3x2pi 1871 and 3x20pa 1870 Duloz stamps canc. double-ring Ottoman “YENISEHIR 81” (LAR-

ISSA), arr. “STAMBOUL*8.OCT.72”. On reverse “BACHTCHE KAPUSU” transit cancellation. Cover torn at lower 
le¬ a®ecting one 20pa stamp.

C 120 €
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1391

1392

1394
1395

1393

1392 Registered cover fr. with 8x1pi 1876 and 20pa 1877 Duloz stamps canc. double ring “YENISEHIR 81” (LAR-
ISSA) to Der Saadet, arr. “STAMBOUL”. Also “BACHTCHE KAPUSU” transit cancellation. Two defective stamps 
due to ¯ap miscut.

C 200 €

1393 Cover franked with 1pi. (cut corner) and posted from “ELASSONA*MAI/30/93”, arr. “PERA*FEV/7/94” !!. (NG.3 
- 470 euro).

C 120 €

1394 Cover bearing complete set of ³essaly issue and cancelled with “VOLO*AVRIL.22.98”, arr. “STAMBOUL”. (Hel-
las 1/5)

C 8 €

1395 Cover bearing complete set of ³essaly issue and cancelled with “TRIKHALA*AVRIL.23.98”, arr. “STAMBOUL”. 
(Hellas 1/5)

C 8 €
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1396

1397

1398

1399

THESSALONIKI (SALONICA)
1396 EL from “ΒΩΛΟ 2/2/1885” mailed stampless to ³essaloniki, arr. “SALONIQUE*5.FVR.85” (MELLON type 21, 

N.G.19). On arrival taxed with 2pi. EMPIRE Ottoman stamp (the double of the missing postal rate) and canc. 
“SALONIQUE TURQUIE*17.FEVR.1885” (MELLON type 13, N.G.13). EXTREMELY RARE COVER, from Alexan-
dros Mavros archives. RRR.

EL 300 €

1397 Lot including 24 Salonica post cards, 21 mailed with 6 side®erent Austrian P.O. cancellations. PPC 100 €
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1398 “S. Em. Rebi Jacob Meir / Grand Rabbin de Salonique” b/w PPC (Ed. J.Saul) from Salonica to France, military 
post, French canc. “TRESOR ET POSTES * 509 * 19-1-16”, arr. “LE BLANC - MESNIL / SEINE ET OISE / 27-1-
16”. Scarce.

PPC 20 €

1399 Negative all arabic canc. “SELANIK POSTA SUBESI 1311” on 1892 Ottoman stamps (Z-P No.25). Rare. o 30 €

1400 Parcel postal card franked with 2x2pi. + 5pi. and posted from “SALONIQUE 1*27.9.907” (NG.65), arr. 
“ROHRSDORF*5/10/07”. VERY EARLY USAGE OF “SALONIQUE” mark.

PP 80 €

1401 Prepaid cover fr. with 3sld+2X10sld Austrian Levant stamps canc. with two-line cachet “SALONICH/22 FE-
VRIER”, via “BRINDISI*25.FEB.74”, arr. “NAPOLI*26.FEB.74”. Both ¯aps are missing on reverse.

50 €

1402 EL fr. with 20c.+40c. French Empire stamps canc. “5095” and “SALONIQUE TURQUIE DEUROPE*19.
MARS.67”, via “LES DARDANELES TURQUIE*20.MARS.67” and “NAPOLI*26.MARS”, arr. “GENOVA*29.
MARS.67”.

EL 40 €

1403 1898 cover fr. with 5c. French stamp and posted from “SALONIQUE TURQUIE*27 AVRIL 98”, arr. “LEEDS* MY 
2 98”. RRR.

C 150 €

1404 Regiatered cover fr. with 20pi/5L “SALONICCO” overprint and posted from “SALONICCO*UFF.POSTALE 
ITALIANO*11/4/13”, arr. “PALERMO*21.4.13”. Signed by A.Diena. Small cut on cover and light folding in the 
middle. RRR. (Hellas 7).

C 300 €

THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS
1405 1l. “ET” stamp ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in u/m pair with ovpt inverted, also the word “Διοίκησις” 

starts to the right of the word “Δυτικής”. Very rare. (Hellas 80b+80bF).
** 50 €

1401

1402

1403

1400

1404

1405
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1406 1l./5pa 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” ovpt in u/m pair, double ovpt, one inverted on both stamps plus 
broken “Υ” and without accent on “Αρμοστεια” on right stamp. Very rare. (Hellas 92c+92cf).

** 60 €

1407 20l./1pa 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” ovpt in u/m bl.4, ovpt on the gum side too. Superb. (Hellas 94d). ** 60 €

1408 1853 EL writte on “Andrianopoli 20 Dicem. 1853” cancelled with linear “Gallipoli” (NG.1 - 880 euro), via 
“SMYRNE*27 DEC”, arr. “MARSEILLE”. Rate to be paid “10c”. Signed by J.Pothion. R.

EL 350 €

1409 Ottoman postal card printed 20pa canc. “ISKETCHE*6.NOV.902”, arr. “ST.THOMAS*13.12.1902”, Danish West 
Indies. Extrelemy rare destination.

PS 150 €

1410 20pa. Turkish PS posted from “DIMOTICA*2.11.903”. (NG.4 - 80 euro). PS 25 €

1411 Cover franked with 20pa. and cancelled with hexagonal “RODOSTO*20 MAR. 1914”. (NG.2 - 400 euro). C 100 €

Bulgarian Occupation (East �race)
1412 Colour PPC franked with 5ct. Bulgarian stamp and posted from “ODRIN” and “KARAGATCH*1? VI 913” with 

Bulgarian censorship pmk., arr. “PARIS”. (NG.1 - 440 euro).
PPC 100 €

1413 Bulgarian 5ct stationary postal card canc. “LOZENGRAD*29.XI.912” (NG 3) to Wien. PS 30 €

1414 5ct. Bulgarian PS posted from “LOZENGRAD*19 III 913” (NG.2 - 170 euro). PS 45 €

1415 Propagandistic Bulgarian PPC posted from “SARAY*21.IV.913”. RR. (NG.1 - 500 euro). PPC 200 €

1416 Colour PPC (post free) cancelled with “TCHERKEZKEOU*26 II 913” via “VARNA*4.III.913”, arr. “7.III.913”. RR. 
(NG.1 - 440 euro).

PPC 120 €

1408

1409

1410

1406

1407

1411
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1417 Post card canc. “TCHORLOU*16.II.913” to Lovetch. Bulgarian military cacdhet “2i ARMEISKA TELEGRAFNA 
POLUROTA”

PPC 35 €

1418 5ct. Bulgarian PS posted from “TCHORLOU*16.IV.913” (NG.2 - 440 euro), arr. “ZLATABITZA*22.IV.913”. PS 150 €

1412

1413

1414

1415 1416

1417 1418
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Bulgarian Occupation (West �race)
1419 PPC franked with 5ct. Bulgarian stamp and posted from “SOFLOU*30. XII 916” (NG.2 - 220 euro) with Bulgar-

ian censorship “COΦΛY”.
PPC 50 €

1420 Post free PPC posted from “SOFLOU*7.I.915” (NG.1 - 220 euro) to SoÐa. PPC 50 €

1421 Bulgarian money order form printed 5ct and fr. additionally with 5ct+10ct Bulgarian stamps canc. 
“SOFLOU*3.VII.916”. Rare.

PS 100 €

1422 Cover franked 3x3ct. + 2ct. bisected Bulgarian stamps and posted from “DIMOTICA*15.I.913”, arr. 
“SOFIA*18.I.913”. (NG.1 - 100 euro).

C 40 €

1423 Post free colour PPC, posted from “FERE*8 III. 918” (NG.1 - 380 euro) with Bulgarian military “ΦERE” censor-
ship post mark.

PPC 100 €

WWII Bulgarian Occupation
1424 Demir Hisar post card (editor Pasko® No.1), written (27/1/1943) and addressed to SoÐa. PPC 20 €

1425 Commercial cover fr. with 2L+1L Bulgarian stamps canc. “GUMURDJINA*8.VI...7” (Chazapis 7d, only hour 
indication) to Bulgaria. 2L stamp perf. 10 1/4 is put in use in 1944, therefore this must be the year that this 
cover was mailed.

C 35 €

1426 Gumurdjina post card fr. with 2L Bulgarian stamp canc. “GUMURDJINA*15.IV.(44)” (Chazapis 7e) to Bulgaria. PPC 25 €

1427 Gumurdjina post card fr. with 1L Bulgarian stamps canc. “GUMURDJINA*23.IX.42” (type II/Chazapis 7m), arr. 
“SOFIA*24.IX.42”.

PPC 20 €

1428 Gumurdjina post card fr. with 2x50ct Bulgarian stamps canc. “GUMURDJINA*9.XI.43” (type I/Chazapis 7d), 
arr. “SOFIA*10.11.43”.

PPC 25 €

1429 Poto Lagos post card fr. with 1L. Bulgarian stamp canc. “GUMURDJINA*30.X.43” to SoÐa. PPC 25 €

1421

1422

1419

1420

1423
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14
30 14

32

14
34

14
35

14
36

14
31

14
33

1430 Registered cover fr. with 2x2L. Bulgarian stamps canc. “VOENNA POSHT. STANTZIYA” and “KSANTI*4.
VI.941” (type I, Chazapis 7h, 7j), arr. “SOFIA*6.VI.41”.

C 30 €

1431 “Xanthie” post card (edition Delta) fr. with 1L. Bulgarian stamp with Bulgarian military postmark to SoÐa. On 
arrival “II/6”.

PPC 20 €

1432 Registered cover fr. with 2x2L+1L Bulgarian stamps canc. “KSANTI*5.IX.42” (type I, Chazapis No.7h, 7j), arr. 
“SOFIA*7.IX.42”.

C 20 €

1433 Xanthi post card (edition Pasco® No.4) mailed stampless and canc. “KSANTI*24.IX.41” (type I/Chazapis 7h), 
arr. “SOFIA*25.IX.41”. Boxed “T” for missing postage.

PPC 20 €

1434 Xanthi post card (edition Pasco® No.5), used. VF. PPC 20 €
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1437 1438

1440

1441
1442

1439
1443

1444

1435 Xanthi post card (edition Pasco® No.9) written “14.XI.941” address to Bulgaria. ³e card fr. with 1L Bulgarian 
stamp but was not cancelled.

PPC 20 €

1436 Xanthi post card (edition Pasco® No.10), unused. VF. PPC 20 €

IONIAN ISLANDS
1437 1788 entire letter to “Al Nobil Sig Sig Paolo Filli Console Generale di S.M.I. de tutte le Russie from “Corfu 29 

Μαgίου 1788” with oval “LETTERE DA MARE VENEZIA” and Sanita negative mark on reverse. VF. R.
EL 500 €

1438 Entire letter written in “Zante 27 9bre 1816” canc. “ISOLA DI ZANTE” to St.Maura. EL 10 €

1439 22 Jul. 1825. Prepaid EL from Corfu to Paxos, canc. double ring “ISOLE IONIE” and boxed “FRANCA” (Paid) of 
Paxos (28x10mm) in red. Manuscript “f.4” in centre (postage four farthings).

EL 15 €

1440 1843 cover posted from “ZANTE*23 APRILE 1843” with “POSTA PAGATA” and manuscript postage rate “3”, 
arr. “PLYMOUTH*MY 12 1843”.

C 40 €

1441 “Corfou Corps Francais de Debarquement” label, m. Very Ðne. * 10 €

1442 1941 “CORFU” ovpt on 1937 Historical stamps, complete set of 13 values, u/m. (Hellas 5/17). ** 150 €

1443 1941 “CORFU” ovpt on 20l. litho stamp, u/m. Mentioned in Sassone catalog (2018) page 760, vol I. CertiÐcate 
H. AVI (10-02-2018). ONLY THREE COPIES KNOWN UP TODAY. Hellas (1A).

** 1500 €

1444 5dr Historical postal card ovpt 1941 “CORFU”, unused. VF. (Hellas PC10). PS 100 €

1445 1941 “ITALIA Occupazione Militare Italiana isole Cefalonia e Itaca” ovpt on 40l.+40l. 1937 Historical in bl.4 
(two horizontal pairs). Lower pair u/m. (Hellas 59).

*/** 27 €

1445
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CAVALLA
1450 20l./3ct 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” surcharge canc. “ΕΛΛΗΝ.ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΚΑΒΑΛΑΣ*7/20-VII-13”. 

(Hellas 6-65E).
o 20 €

1451 1dr/30ct 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” surcharge, var surcharge inverted, u. (Hellas 10a-280E). o 60 €

1452 French Post OÕce. “Cavalle” overprint, complete set of 9 values, u. (Hellas 1/9 - 585 euros). o 170 €

CRETE
Greek & Cretan Post-O�ces

1453 Canc. “ΡΕΘΥΜΝΟΝ*4.ΑΠΡ.83” on 30l. 1882 Large Hermes stamp. o 35 €

1454 1900 “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” red overprint, complete set of 5 values, the 5dr. mng. (Hellas 10/14). (*)/* 50 €

1455 1900 black overprint, complete set of 5 values, m. (Hellas 15/19). * 40 €

14501451 1452

1453

1456

1446 8dr+1dr Pre-printed envelope ovpt 1941 “ITALIA Occupazione Militare Italiana isola Cefalonia e Itaca”, un-
used. (Hellas PE2B).

PS 200 €

1447 50l 1941 Zante ovpt on 1939 Anti-TB issue stamp canc. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ”. (Hellas 302). o 15 €

1448 10c 1943 “ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43” ovpt on Italian stamp ovpt “ISOLE JONIE”, u/m. Signed Diena and Lubin B.P.. VF. 
(Hellas 1).

** 60 €

1449 50c 1943 “ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43” ovpt on Italian stamp ovpt “ISOLE JONIE” (airmail), u/m. Signed Diena. Superb. 
(Hellas 8).

** 90 €

1446

1447
1448 1449
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1454 1455

1462

1463

1464

1457

1458 1459

1460 1461

1465

1456 25l. 1900 “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” ovpt in black in used bl.10. Very Ðne. (Hellas 15). o 20 €

1457 1905 2nd issue of the Cretan State, complete set of 9 values, m. (Hellas 24/32-186E). * 45 €

1458 1908 ³e “small ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 12 values, m. (Hellas 36/46+47). * 70 €

1459 10l. 1908 ³e “small ΕΛΛΑΣ” ovpt, printing error “_ΛΛΑΣ”, canc. rural dotted “3?”. (Hellas 39d). o 30 €

1460 1l. Postage due stamp 1908 ovpt “small ΕΛΛΑΣ”, “Λ” slightly broken at top, m. (Hellas D10ΙΙΙ). * 10 €

1461 1908 “small ΕΛΛΑΣ” ovpt on oÕcial stamps, complete set of 2 values, both with ovpt inverted, m. (Hellas 
O3f/O4f-310E).

o 90 €

1462 2l./20l. 1909 provisional issues in bl.4 with double ovpt, lower pair u/m, while just trace of hinge on upper 
pair. (Hellas 51a-900E).

**/* 250 €

1463 1909 “Gothic ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 8 values, u. (Hellas 55/62). o 60 €

1464 1909-1910 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 10 values, u. (Hellas 63/72). o 60 €

1465 1dr 1909-10 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt in used bl.4. ³e high value of the set. Very Ðne. (Hellas 70). o 400 €
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1467 1468 1469 1470 1471

1472 1473 1474 1475

1476 1477 1479

1466 1903 10l. Prince George postal card (answer) from “ΡΕΘΥΜΝΟ*17.ΜΑΙΟΣ.1905/12-Π” (12 am) to Herakleion, 
arr. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*17.ΜΑΙΟΣ.1905/8-Ε) (20 am), on proper reply use: “Το υπο χθεσινή ημερομηνία δελτάριον 
σας έλαβον.....δειγματολογιον υφασματων.....το επεμψα”. Very rare. (Hellas PC2B).

PS 300 €

1467 Rural dotted “8” on 5l. 1900 Cretan stamp. o 17 €

1468 Rural dotted “9” on 10l. 1900 Cretan stamp. VF. o 14 €

1469 Rural dot. “11” on 10l. 1st Cretan issue in pair. (Hellas 3) o 15 €

1470 Rural dotted “15” on 10l. 1900 Cretan stamp. o 10 €

1471 Rural dotted “16” on 10l. 1900 Cretan stamp. o 15 €

1472 Rural dotted “20” on 10l. 1900 Cretan stamp. o 17 €

1473 Rural dot. “21” on 5l. 1st Cretan issue in pair. (Hellas 2) o 15 €

1474 Rural dotted “22” on 10l. 1900 Cretan stamp. o 16 €

1475 Rural dot. “23” on 5l. 2nd Cretan issue in pair. (Hellas 25) o 10 €

1476 Rural dot. “24” on 5l. 2nd Cretan issue in pair. (Hellas 25) o 15 €

1477 Rural dot. “26” on 5l. 1st Cretan issue in pair. (Hellas 2). o 8 €

1478 Rural dotted “30” on 10l. 1900 Cretan stamp. o 10 €

1466



www.karamitsos.com

63

Public Auction 660

1478 1480 1481 1483

1484 1485

1482 1486 1487

1488 1489 1490

1479 Rural dot. “31” on 5l. 1st Cretan issue in pair. (Hellas 2). o 10 €

1480 Rural dot. “32” in black and in lilac on 10l. 2nd and on 20l 1st Cretan issue stamps. (Hellas 26+4). o 10 €

1481 Rural dot. “32” on 5l/20l 1904 Cretan stamp in pair. (Hellas 23). o OFFER

1482 Rural dot. “33” in black and in lilac on 10l.+20l 1st Cretan issue stamps. (Hellas 3+4). o 8 €

1483 Rural dotted “34” on 10l. 1900 Cretan stamp. o 17 €

1484 Rural dot. “36” on 3x10l. 1st Cretan issue stamps on fragment. Two superb strikes. (Hellas 3). o 30 €

1485 Rural dot. “38” in black and in lilac on 2x10l 1st Cretan issue stamps. (Hellas 3). o 30 €

1486 Rural dot. “39” in black and in lilac on 10l. 2nd and on 5l 1st Cretan issue stamps. (Hellas 26+2). o 25 €

1487 Rural dot. “39” on 10l. 2nd Cretan issue in pair. (Hellas 26) o 10 €

1488 Rural dot. “40” on 5l. 2nd Cretan issue in pair. (Hellas 25) o 20 €

1489 Rural dotted “42” on 10l. 1900 Cretan stamp. Stamp with faults. o 3 €

1490 Rural dot. “45” on 5l. 2nd Cretan issue in pair. Very rare. (Hellas 25) o 70 €

1491 Rural dot. “47” on 5l. 1st Cretan issue in pair. Very rare. (Hellas 2) o 100 €

1492 Rural dot. “51” on 5l. 1st Cretan issue in pair. (Hellas 2) o 9 €
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1496 1498 1499

1494

1491

1495

1492

1497

1493

1500 1501 1502 1503

1504 1505
1493 Rural dot. “56” on 5l. 1st Cretan issue in pair. (Hellas 2) o 10 €

1494 Rural dot. “57” on 10l. 2nd Cretan issue in pair. (Hellas 26) o OFFER

1495 Rural dot. “58” on 10l. 2nd Cretan issue in pair. (Hellas 26) o 8 €

1496 Rural dot. “59” on 10l. 1st Cretan issue in strip of 3. (Hellas 3) o 60 €

1497 Rural dot. “61” on 5l. 1st Cretan issue in pair. (Hellas 2) o 25 €

1498 Rural dotted “64” on 10l. 1900 Cretan stamp. Strike superb, stamp with faults. o OFFER

1499 Rural dot. “65” (type II) on 5l. 1st Cretan issue in pair. (Hellas 2) o 10 €

1500 Rural dot. “65” (type III) in black and in lilac on 2x10l. 2nd Cretan issue stamps. (Hellas 26). o 50 €

1501 Rural dotted “66” on 10l. 1900 Cretan stamp. VF. o 5 €

1502 Rural dotted “68” on 10l. 1900 Cretan stamp. o 5 €

1503 Rural dot. “73” on 10l. 2nd Cretan issue in pair. (Hellas 26) o 40 €
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1504 Rural posthorn “64” on 5l. Small “ΕΛΛΑΣ” ovpt in strip of 3. (Hellas 38) o 10 €

1505 Rural posthorn “21” on 5l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in strip of 3. (Hellas 235) o OFFER

1506 Rural posthorn “23” on 1.50dr/5dr 1932 Surcharges stamp in strip of 3. (Hellas 510) o OFFER

1507 Canc. “ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ*11.ΦΕΒΡ.1914” on 10l. 1913 Campaign stamp. o 5 €

Austrian Post-O�ce
1508 1904 Surcharge on 1904 Austrian stamps (with the bright diagonal stripes), complete set of 4 values in bl.4. 

Lower pairs u/m, while upper pairs only with trace of hinge. (Hellas 8/11-384E++).
**/* 100 €

1509 1908 Commemorative issue, complete set of 6 values on registered cover canc. “CANDIA b*7.V.09” to Wies-
baden. (Hellas 17/22).

C 180 €

British Post-O�ce
1510 20pa 1898 Provisional handstruck issue, u. Superb. (Hellas 1-480E). o 150 €

1511 20pa 1899 2nd lithographic issue in imperforate upper marginal single copy canc. to order. (Hellas 5b). o 15 €

French Post-O�ce
1512 10c “CRETE” inscription stationary post card canc. “LA CANEE CRETE*5.AOUT.05” to Leipzig. Receivers 

details were wiped out.
PPC OFFER

1513 5c green Postal stationary envelope canc. “LA CANEE CRETE*29.MARS.10” to Germany. (Hellas PE1). PS 15 €

1506

1508

1507

1509

1510

1511

1512
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1514

1516

1515

1517

1514 10c/15c brick on greenish 1907 stationary postal envelope (122x95mm) canc. “LA CANEE CRETE*22.MAI.12” 
to Copenhague, Danemark. (Hellas PE2A).

PS 50 €

1515 10c/15c brick on greenish 1907 stationary postal envelope (146x122mm) canc. “LA CANEE CRETE*28.
MARS.10” to Munchen. (Hellas PE2B).

PS 40 €

1516 10c carmine on greenish 1908 stationary postal envelope (122x95mm) canc. “LA CANEE CRETE*16.JANV.13” 
to Wurzburg, Germany. (Hellas PE3A).

PS 40 €

1517 15c brick on pale grey 1903 stationary letter card mailed registered and fr. add. with 3c+20c+10c+2c Crete 
issue canc. “LA CANEE CRETE*16.JUIL.07”, via “BOLOGNA*23.7.07”, arr. “WURZBURG*23.JUL.07”. Superb and 
RR. (Hellas PL1).

PS 100 €

Italian Post-O�ce
1518 PPC “Vue exterieure de la Canee” (b&w, E.A. Cava iero) franked with 5c. Italian stamp and posted from “(UFO. 

POSTALE ITALIANO) LA CANEA*19 6 05” to Bruxelles. (NG.1).
PPC 20 €

1519 Postal card fr. with 10c Italian stamp ovpt “LA CANEA” canc. “LA CANEA UF POSTALE ITALIANO*28.?.11”. 
(Hellas 16).

PPC 30 €

Russian Post-O�ce
1520 1met. rose 1899 1st lithographic issue, used. (Hellas 21). o 40 €

1521 2met. rose 1899 1st lithographic issue, used. VF. (Hellas 28). o 40 €

1518
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1522 2met. lilac 1899 1st lithographic issue, used. VF. (Hellas 32). o 40 €

1523 1gr. blue 1899 1st lithographic issue, used. VF. (Hellas 36). o 40 €

1524 1gr. green 1899 1st lithographic issue, used. VF. (Hellas 37). o 40 €

1525 1gr. lilac 1899 1st lithographic issue, m. VF. (Hellas 39). * 60 €

1526 1899 Second litho issue, complete set of 12 values, used. 1gr violet stamp with yellow toning at top perfora-
tion. (Hellas 42/53).

o 60 €

1527 1899 2nd lithographic issue: Proof in green color in corner bl.4. Double impression of 2met and 1gr. “ΓΡΟΣ.
ΙΟΝ” on two stamps. Signed by D.Spanos.

E 100 €

1528 1899 2nd lithographic issue: Proof in blue color in corner bl.4. Double impression of 2met and 1gr. “ΓΡΟΣ.
ΙΟΝ” on two stamps. Signed by D.Spanos.

E 100 €

1519
1520 1521

1522 1523 1524 1525 1526

1527 1528
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1529
1530

1531

1532

15
33

German Post-O�ce
1529 1944 Chania “Inselpost” ovpt, used. Signed Mogler BPP. (Hellas 1). o 100 €

LEMNOS ISLAND
1530 1pi Turkish stamp on fragment boxed negative “ΕΛΛΑΣ/ΛΗΜΝΟΣ”. Δ 15 €

MACEDONIA
1531 Canc. “SERRES” double-ring in old Turkish and 3 bilingual on 1876 Duloz, 1892, 1901 and 1908 Ottoman 

stamps.
o 15 €

1532 Cover (EL included) fr. with 1pi. Turkish stamp and posted from “POLYGROS*3.12.911” to Mont Athos. (N-G 
2).

C 25 €

15
34

15
36
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WWII Bulgarian Occupation
1533 Drama post card (ed. Pasco· No.21) fr. with 3x30ct Bulgarian stamps canc. “DRAMA*6.IV.42” (type I, Chaza-

pis 7l) to Bulgaria.
PPC 30 €

1534 Bulgarian 1L stationary post card canc. “DRAMA*17.IV.42” (type I, Chazapis 7l), arr. “PLOVDIV*21.IV.42”. 
Military cachet “DEDE-AGATCHE” and Bulgarian censor, handwritten.

PS 20 €

1535 Registered cover fr. with 7L+4L Bulgarian stamps canc. “DRAMA*22.III.43” (type II, Chazapis 7m, 7n), arr. 
“WIEN”. German censor tape and cachet on arrival.

C 40 €

1536 Cover mailed stampless canc. “SERES*2.VIII.944” (Chazapis 7ai) to Drama. Late Occupation period, the 
cover was mailed stampless, perhaps postage was paid in cash. Bulgarian Prison Censor cachet “DRAMSKI 
M.ZATVOR-Ser/PROVERIL”. File holes.

C 30 €

1537 Cover fr. with 2L Bulgarian stamps canc. “KAVALA*23.XII.42” (type Ib, Chazapis 7u), arr. “SOFIA*28.XII.42”. C 15 €

1538 Bulgarian 1L stationary post card canc. “KAVALA*27.V.43” (type Ib, Chazapis 7u)  to Soºa. PS 20 €

1539 »asos post card fr. with 2L Bulgarian stamp canc. “LIMEN*20.VI.44” (Chazapis 7aa), arr. “HASKOVO*26.
VI.44”.

PPC 30 €

1540 Telegramm receipt canc. “ZILIAHOVO*16.V.43” (Chazapis No.7am). (Ziliahovo = Νέα Ζίχνη Σερρών). Doc 30 €

1538

1535

1537

1539

1540
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1541 1542

1545

1547

1543

1546

1544

1548

1549

1550

1551

15521553

SAMOS ISLAND
1541 1912 Map of Samos, complete set of 3 values, u. (Hellas 11/13). o 15 €

1542 25l. 1912 Map of Samos in pale green, m. Very ºne and very rare. (Hellas 13a-800E). * 250 €

1543 1912 “Hermes head” in complete set of 5 values, u. (Hellas 14/18-16 euro). o 5 €
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1555

1557

1554

1560

1556 1558

1559 1561

1544 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 6 values, u. (Hellas 19/24). o 6 €

1545 1913 Samos castles, complete set of 5 values, m. (Hellas 25/29-440E). * 150 €

1546 1912 “»in ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 5 values, u. (Hellas 30/34). o 7 €

1547 1914 General Administration of Samos (I), complete set of 6+1 values, used. (Hellas 35/41). o 15 €

1548 1l. 1914 General Administration of Samos I, without the safety mark, canc. to order. Very rare stamp. (Hellas 
35d).

o 180 €

1549 1dr 1914 General Adnimistration of Samos (I) in mint leÇ marginal copy with ovpt inverted. (Hellas 40a). * 70 €

1550 1914 General administration of Samos (II), 5dr. (with Sofoulis initial) in bl.4, u/m. Var. “small part imperfo-
rated between 1st and 2nd stamp”. (Hellas 44A).

** 200 €

1551 1893, 1900 “Vathy” overprint, 2pi/50c. var. “not dotin “i” of piastres”, u. (Hellas 8a - 100 euro). o 30 €

1552 French Post: 2pi/50c 1900 Vathy ovpt in mint bl.4, no dot in “i” of “Piastre” (upper leÇ stamp). (Hellas 8+8a). * 60 €

1553 Private post card fr. with 2x5pf D.Reich stamp canc. “HAMBURG*30-3-15”, via “GALATA” and “STAMBOUL”, 
arr. “ΒΑΘΥ-VATHY*2 ΑΠΡ.1915”. »ree di·erent Turkish censor cachets.

PC 20 €

MYTILENE ISLAND
1554 Entire letter written “Μιτυλήνη τη 27 7βρίου 1875”, fr. with 20pa+1pi 1875 Duloz stamps to Artaki. EL 150 €

1555 “Metelin” post card fr. with 20pa/4kop Russian Levant stamp canc. “POΠHT ΜΗΤΕΛNHNb*23.IOΛb.1913” to 
Smyrne.

PPC 20 €

1556 2pa 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt (pos.5), “ι” inverted, u/m. (Hellas 1B). ** 15 €

1557 “Metelin” post card fr. with 2pa 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” in strip of 5 (pos.21-25) canc. 
“MIDILI*20.11.12” to Hierapetra. Text in Greek “Το πεζικόν στράτευμα της κατοχής μεταξύ των οποίων και 
τα γενναία Κρητικόπουλα είνε στρατοπεδευμένο ακριβώς επί των άνωθεν της πόλης υψωμάτων”. Card 
crease vertically at right. (Hellas 1+1B).

PPC 60 €

1558 5pa 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt (pos.19), 2nd “η” inverted, u/m. (Hellas 2A). ** 18 €

1559 10pa 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt (pos.19), 2nd “η” inverted, u/m. (Hellas 3A). ** 18 €

1560 20pa 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt (pos.19), 2nd “η” inverted, u/m. (Hellas 4A). ** 18 €

1561 1pi 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt (pos.19), 2nd “η” inverted, u/m. (Hellas 5A). ** 35 €
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1562

1564 1563
1565

1563 20pa 1908 Turkish postal card ovpt 1913 “Ελληνική Διοίκησις Μυτιλήνης”, unused. (Hellas PC1). PS 80 €

1564 “Mytilene Anglo-Frebch Occupation 1915-1916” label, m. Very ºne. * 10 €

1565 Commercial cover fr. with 10l+5l lithos canc. “ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ*26.ΣΕΠΤ.17” to Mytilene, Censor tape “CON-
TROLE POSTAL MILITAIRE” anc linear cachet “CENSURE MILITAIRE”.

C 20 €

SMYRNE,CONS/PLE & ASIA MINOR (before 1922)
1566 3 Juin 1764: Entire letter from Smyrna to Marseille, soaked in vinegar and baked on arrival. On reverse send-

ers wax seal.
EL 50 €

1567 Entire letter written “Smirne 21 Janv 1837” to Genova. Handwritten “23”, postage to be collected. On reverse 
wax seal and cachet “SICILIUM SANITARIS” and red arrival postmark “20.FEB”.

EL 30 €

1568 Entire letter written “Σμύρνη τη 14 Αυγούστου 1841”, canc. linear “SMIRNA” to Triest. Handwritten 
“28+16/44” for postage to be collected. On reverse “SEMLIN” lazaretto cachet, arr. in red “TRIEST*3.
SEP.1841”.

EL 15 €

1562 25l/2pa 1912 New values on Mytilene stamps, surcharge inverted, m. (Hellas 15a). * 15 €

1569 Cover fr. with 2x3pi+3x20pa 1920 Ottoman stamps canc. “GUEMLEIK*23.7.22” in lilac to Detroit, USA. Greek 
military censor cachet “ΣΤΡΑΤ.ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΠΡΟΥΣΣΗΣ/Σ.ΛΠ 1921”. Cover miscut at top a·ecting one 1pi 
stamp.

C 40 €

15
66

15
67

15
68

15
69
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1570 Cover fr. with 3x1pi+6x3pi+3x20pa 1920 Ottoman stamps canc. “GUEMLEIK*1.1.22”, via “BROUSSE*6.1.22”, 
“STAMBOUL” and “NEW YORK”, arr. “MICH.*27.JAN.1922”. Greek military censor cachet “ΣΤΡΑΤ.ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ 
ΠΡΟΥΣΣΗΣ/Σ.ΛΠ 1921”. Faults.

C 40 €

MILITARY CANCELLATIONS
Serbian Military Post-O�ces

1571 Military postal card from “BP.999*27.2.17” via “MARSEILLE ETRANGER*27.3.17” to Geneve. Serbian censor 
cachet (17) in lilac (type IV/A-rarity V).

PC 10 €

1572 Cover from “BP.999*8.2.17” fr. with 25c French stamp canc. by special bi-circular cachet on arrival in Geneve 
(9.III.17). Serbian censor cachet (22) in lilac (type IV/A).

C 18 €

1573 Postal card from “BP.999*11.10.16” to BP.4. Serbian censor cachet “OUVERT PAR LAUTORITE MILITAIRE 
SERBE” in lilac (type III/2-rarity GV).

PPC 15 €

1574 Wrapper from BP.999 to Weesen fr. with 5c French stamp canc. 2-line “..........GARE”. Serbian censor cachet 
“OUVERT PAR LAUTORITE MILITAIRE SERBE” (type III/1/A, rarity VR).

W 30 €

1575 Military postal card from BP.28 via “BP.414*2?.1.17” and “BP.999*26.1.17”, arr. “MINISTARSKA*1.2.17”. Ser-
bian censor cachet (20) in black, repaired (rarity VR).

PS 20 €

1572

1575

1570

1573

1574

1571
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1576 Postal card from “BP.222*13.9.17” in black (rarity GV), fr. with 10c French stamp canc. by pen, via 
“BP.999*27.9.17” to Weesen. Serbian censor cachet (13) in lialc.

PC 10 €

1577 Military postal card from “BP.801*24.2.17” to BP.504. Serbian censor cachet 26 without parenthesis on the 
leÇ hand side and without the frameline (type VII, rarity R).

PS 30 €

1578 Hungarian stationary postal card printed 8F fr. add. with 5F canc. “ZEMUN*918.MAJ.20”, arr. 
“GENEVE*29.V.18”. Serbian censor cachet “34 PREGLEDALA/VOJNA CENSURA” in lilac with the number at 
leÇ without parenthesis.

PS 30 €

1579 Wrapper with linear “POSTES SERBES” fr. with 2x5c. and posted from “MINISTARSKA*16.3.1917” with Ser-
bian censorship “CENSURE/MILITAIRE SERBE” in violet (type XIII) to Miliana, Algeria. R.

W 50 €

1580 Triple weight registered cover fr. with 5c+50c. cancelled with linear “POSTES SERBES” and posted from 
“MINISTARSKA*13.7.918” with Serbian censorship “CENSURE/MILITAIRE SERBE”, arr. “MARSEILLE”.

C 50 €

1581 Registered cover with linear “POSTES SERBES” fr. with 8x5c. and posted from “MINISTARSKA*28.10.917” 
without any censorship indication marl, arr. “GRAVENHAGE*17.X.17”. Large Wax seal on reverse.

C 80 €

1582 Cover from “PARIS*6.3.18”, arr. “WEESEN*13.3.18”. Oval censor cachet “OUVERT/126” and tape “CONTROLE 
POSTALE MILITAIRE”.

C 10 €

1583 Registered cover fr. with 50c French stamp canc. “PARIS*17.10.17”, arr. “WEESEN*23.X.17”. Oval censor 
cachet “OUVERT/115” and tape “CONTROLE POSTALE MILITAIRE”.

C 10 €

1584 Military postal card from BP.28 , arr. “BP.999*23.6.18”. Serbian censor cachet (62) in lilac, type V. PC 8 €

1576

1577 1579

15811582

1578 1584
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POSTMARKS & CANCELLATIONS
Pre-Adhesive Cancellations

1585 1852 “ΛΕΞΙΚΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ” Pamphlet page, tied by municipal post “ΔΗΜΑΡΧΕΙΑ 
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ” and boxed “Δ.Τ. 124”. Manuscript by the postman. Attractive and rare.

Book 100 €

1586 1859 prepaid EL posted from “ΣΥΡΟΣ (67)*3 ΜΑΡΤ. 59” and linear “ΠΕΔ”, via “ΙΒΡΑΙΛΑ (ΒΛΑΧΙΑ)*20 ΜΑΡΤ. 
59”, arr. “ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (ΒΛΑΧΙΑ)*24 ΜΑΡΤ. 59”. VF. RRR.

EL 2500 €

15851583

1580

1586
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1591 1592 1593

1594 1595 1596 1597

1598

1599 1600 1601

1602

1603

1588
1587 1589 1590

Type I Postmarks
1587 Dot. “4” (=ΜΕΓΑΡΑ) on 20l. blue 1862/67 issue with plate äaws (pos.17). o 20 €

1588 Dot. “36” on 20l. Paris print franked on EL and posted from “ΕΠΙΔ.ΛΙΜΗΡΑ (36)*17 ΝΟΕΜ. 61” (1 inverted) to 
Sparti.

EL 500 €

1589 Canc. “84” (ΣΚΙΑΘΟΣ) on 20l. 1862/67 LHH stamp. o 10 €

1590 Blue dot. “103” (= ΛΑΡΙΣΣΑ ΤΟΥΡΚΙΑ) on 40l. 1871/76 issue. o 150 €

Type II Postmarks
1591 Canc. “ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ*2.ΜΑΡΤ.89” (type IIa) on 1880/86 5l. Large Hermes Head stamp. o 10 €

1592 Canc. “ΑΓΥΙΑ”, “ΑΙΓΙΝΑ”, “ΑΤΑΛΑΝΤΗ” and “ΦΑΝΑ(ΡΙΟΝ)” on 4x20l. 1882 anilines LHH stamps. o OFFER

1593 Canc. “ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ*10.ΦΕΒΡ.85” on 1882 20l. LHH stamp. o 5 €

1594 Canc. “ΒΟΥΛΓΑΡΕΛΙ (193)*18.ΟΚΤ.900” on 20l./25l. Small Hermes Heads Surcharges (Hellas 133i). VF and R. o 20 €

1595 Canc. “ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΝ (42)*1.ΙΑΝ.8?” on 20l. LHH stamp. Fine strike. o 8 €

1596 Canc. “ΚΙΑΤΟΝ (119)”, “ΚΙΜΩΛΟΣ (90)” and “ΚΟΝΙΣΤΡΑΙ (143)” on 3x20l. 1880/86 LHH stamps. Fine strikes. o 13 €
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16061604 1605 1611 1612

1607 1608 1609 1610 1613

1614 1615 1616
1617

1597 Canc. “ΚΟΝΤΟΒΑΖΑΙΝΑ (157)*7.ΑΥΓ.99” (IIa) on 20l. SHH stamp in pair. Fine strike. o 8 €

1598 Canc. “ΛΑΓΚΑΔΙΑ (166)*18.ΟΚΤ.87” and “ΛΙΜΝΗ (138)*10.ΙΑΝ.94” on 2x20l. LHH and SHH stamps. Very ºne 
strikes.

o 10 €

1599 Canc. “ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ*18.ΜΑΡΤ.83” on 20l. 1882 LHH. Date handwritten. Rare. o OFFER

1600 “ΜΕΓΑΡΑ (4)*3 ΝΟΕΜ. 82” blue on 20l. carmine. R. o 40 €

Type III Postmarks
1601 Canc. “ΑΙΓΙΝΑ 63*22.ΔΕΚΕ.91” (1 inverted in year) on 10l. (Hellas 88b) in bl.4. »ree very ºne strikes. Block 

F-VF.
o 25 €

1602 “ΚΑΛΑΡΡΥΤΑΙ 187” on 5l. small Hermes head in pair. o 25 €

1603 Canc. “ΚΟΡΘΙΟΝ 72*31.ΜΑΙΟΣ.88” on 1880/86 5l.in pair. VF. o 7 €

Type IV Postmarks
1604 “ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ*10 ΔΕΚΕ. 82” blue on 20l. carmine. o 10 €

1605 “ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ*25 ΙΟΥΛ. 98” (type IV) on 10l. Small Hermes Head. o 10 €

1606 Canc. “ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ” in blue and “ΤΗΝΟΣ” on 10l+5l 1880/86 Large Hermes stamps. Stamps with faults. o 5 €

1607 Canc. “ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΝ*22.ΟΚΤ.87” on 20l. 1880/86 LHH. o 10 €

1608 Canc. “ΛΕΒΕΤΣΟΒΑ*26.ΙΟΥΝ.92” on 20l. Small Hermes Head. Fine strike. o 9 €

1609 “ΜΕΡΙΤΖΑ*15 ΣΕΠΤ. 9??” on 40l. violet SHH. RR. o 50 €

1610 Blue “ΣΤΥΡΑ*6 ΑΠΡ. 94” on 20l. SHH. VF. o 15 €

Type V Postmarks
1611 “ΑΛΜΥΡΟΠΟΤΑΜΟΣ*13 ΝΟΕΜ. 13” (type V) on 10l. Litho. o 15 €

1612 “ΑΠΕΙΡΑΝΘΟΣ (ΝΑΞΟΥ)*21 ΜΑΡΤ. 903” (type V) on 20l. Fl.Mercury. o 30 €

1613 2dr 1906 Olympic Games canc. “ΑΧΙΛΛΕΙΟΝ ΑΥΤΟΚΡ.ΕΠΑΥΛΙΣ*5.ΑΠΡ.14” Superb. (Hellas 200). o 30 €

1614 “ΒΕΛΙΤΣΑ” (type V button) on 5l. “ET” in pair. o 15 €

1615 “ΒΛΑΧΙΩΤΗ*11 ΟΚΤ. 07” (type V) on 20l. 2nd Olympic Games. o 18 €

1616 “ΒΛΑΧΙΩΤΗ” (type V) on 10l. Engraved. o 18 €

1617 “ΒΟΥΛΓΑΡΙΝΗ (ΑΓΥΙΑΣ)*13 ΙΟΥΛ. 11” (type V) on 10l. Litho. o 30 €



A.Karamitsos

78

June 13th, 2020 / Athens Hilton

1625 1626 1627

1628 1629 1630 1631

1621

1622 1623 1624

1619
1620

1618

1618 Canc. “ΒΟΥΝΑΡΙΑ” on 3l. Fl. Mercury stamp. o 20 €

1619 “ΒΟΥΝΑΡΙΑ” (type V) on 10l. Litho. o 12 €

1620 “ΒΟΥΡΚΑΡΙΟΝ” (type V) on 10l. Litho on fragment. o 10 €

1621 “ΒΟΥΡΒΟΥΡΑ*8 ΣΕΠΤ. 21” (type V) on 5l. Litho in block of 4. o 10 €

1622 Canc. “ΒΥΤΙΝΗ*7.ΑΥΓ....” on 20l. Small Hermes Head. o 8 €

1623 “ΓΑΙΟΣ*11 ΦΕΒΡ. 06” (type V) on 20l. 2nd Olympic Games. o 3 €

1624 “ΓΕΩΡΓΙΤΣΙΟΝ” (type V) on 20l. 2nd Olympic Games. o 8 €

1625 Blue “ΔΑΡΑ*25 ΑΠΡ. 08” (type V), date and year inverted, on 20l. Fl.Mercury in pair. o 18 €

1626 “ΔΕΡΕΛΗ*25 ΑΠΡ. 04” (type V) on 20l. Fl.Mercury in pair. o 18 €

1627 “ΔΟΥΣΙΑ*8 ΝΟΕΜ. 17” (type V) on 5l. and 10l. “ET”. o 20 €

1628 “ΖΕΥΓΟΛΑΤΕΙΟΝ (ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ)” (type V) on 10l. Litho. o 20 €

1629 “ΚΑΒΑΣΣΙΛΑ*23 ΟΚΤ. 16” (type V), inverted year, on 10l. Litho in pair. o 20 €

1630 Blue “ΚΑΡΑΒΑΣ*6 ΣΕΠΤ. 06” (type V) on 25l. 2nd Olympic Games. o 20 €

1631 “ΚΑΡΑΒΑΣ” (type V) on 10l. Engraved. o 35 €

1632 “ΚΑΡΑΜΠΑΣΙ” (type V button) on 10l. Fl.Mercury. o 40 €

1633 “(ΚΑΤΩ) ΦΑΝΑΡΙΟΝ*19 ΜΑΙΟΣ 15” (type V) on 10l. Litho. o 18 €

1634 “ΚΗΦΙΣΟΧΩΡΙΟΝ” (type V button) on 80l. Litho on fragment. o 10 €
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1632 1633 1635

1639

1640

1636 1638

1637 1641

1644

1634 1642 1643

16461645 1647

1635 “ΚΑΡΑΚΟΒΟΥΝΙΟΝ” (type V) on 20l. Fl.Mercury. o 30 €

1636 “ΛΑΡΥΜΝΑ*22 ΑΠΡ. 07” (type V) on 20l. 2nd Olympic Games. o 15 €

1637 Canc. “ΛΕΒΕΤΣΟΒΑ*17.ΦΕΒΡ.11” on 10l. Fl.Mercury. o 8 €

1638 Lilac “ΜΑΤΑΡΑΓΚΑ” (type V) on 20l. 2nd Olympic Games. o 10 €

1639 Blue and black “ΜΗΛΟΣ” (type V) on 2x20l. 1st and 2nd Olympic Games. o 10 €

1640 “ΝΙΑΤΑ (ΕΠΙΔ.ΛΙΜΗΡΑΣ)” (type V) on 20l. 2nd Olympic Games in pair. o 35 €

1641 “ΠΑΡΑΛΙΑ (ΑΣΤΡΟΥΣ)*3 ΜΑΙΟΣ 07” (type V) on 20l. 2nd Olympic Games. o 15 €

1642 “ΠΛΑΚΑ (ΛΑΥΡΙΟΥ)” button type on 20l. 2nd Olympic Games. o 25 €

1643 “ΠΟΥΛΗΘΡΑ*21 ΔΕΚΕ. 97” (type V) on 25l. 1st Olympic Games. RR. o 80 €

1644 “ΠΥΡΓΟΣ (ΘΗΡΑΣ)*8 ΑΥΓ. 06” on 5l. 2nd Olympic Games in block of 6. o 25 €

1645 “ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ” (type V) on 10l. 2nd Olympic Games. o 30 €

1646 Canc. “ΧΙΟΝΑΤΑ*25.ΣΕΠΤ.0?” on 20l. 1906 Olympic Games stamp. o 20 €

1647 “ΧΩΡΑ (ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ)*20 ΙΑΝ. 14” (type V) on 30l. Engraved. o 30 €
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1648

1649

1650

1651 1652 1653

1654

Type VI Postmarks
1648 Canc. “ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ*1.ΑΠΡ.97” on 20l. 1896 Olympic Games stamp. Very ºne strike. o 8 €

1649 Canc. “ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ*10.ΜΑΙΟΣ.1901” on 20l. Small Hermes Heads. Very ºne strike. o 12 €

1650 Canc. “ΜΕΛΙΓΑΛΑΣ*13.ΑΠΡ.11” on 20l. Fl. Mercury in pair. Very ºne strike. o 8 €

Type V Postmarks For New Territories
1651 Canc. “ΖΙΤΣΑ*11.ΣΕΠ.13” on 10l. Campaign stamp. o 10 €

1652 Canc. “ΛΑΓΚΑΔΑ*4.ΑΠΡ.14” on 2l. Charity stamp. o 15 €

1653 Canc. “ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΟΝ*3.ΙΟΥΛ.15” on 5l. Campaign stamp. o 25 €

1654 Stampless cover canc. “ΦΙΛΙΠΠΙΑΣ*20.ΔΕΚΕ..” to N.Phaleron. Cachet “1ον ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΝ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 
ΠΕΖΙΚΟΥ”.

C 15 €

Rural Cancellations
1655 Rural dotted “756” on cover from Μορφού Βοίου via “ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΙ*4.X.41” to Athens. C 10 €

1655 1656
1657
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1656 Rural dotted “759” on cover from Δίλοφο Πενταλόφου Βοίου via “ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΣ”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*9.X.54”.

C 18 €

1657 Rural dotted “761” on cover from Βαθύλακο Θεσνίκης via “ΓΕΦΥΡΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)*15.IV.46” to USA. C 20 €

1658 Rural dotted “761” on registered cover from Ανθόφυτο Γέφυρας via “ΓΕΦΥΡΑ*19.X.53”, arr. 
“ΑΝΑΚΤΟΡΑ*21.X.53”.

C 20 €

1659 Rural dotted “770” on registered cover from Νεοχώρι Πλωμαρίου (Μπουρός) via “ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ*16.ΟΚΤ.53”, 
arr. “ΑΝΑΚΤΟΡΑ*19.X.53”.

C 20 €

1660 Rural dotted “770” on cover from Παλαιοχώριον Πλωμαρίου (Μπουρός) via “ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ*16.ΝΟΕΜ.47” to 
Athens. File hole.

C 18 €

1661 Rural dotted “771” on registered cover from Σανατόριον Αγιάσσου via “ΑΓΙΑΣΣΟΣ*17.III.55”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*19.III.55”.

C 20 €

1662 Rural dotted “771” on cover from Ιππειος Λέσβου via “ΑΓΙΑΣΣΟΣ*12.ΔΕΚ.938” to USA. Cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ”.

C 20 €
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1664 Rural dotted “777” on cover from Κεράμιον Καλλονής via “ΚΑΛΛΟΝΗ*10.ΙΟΥΛ.1954”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*13.VII.54”.

C 20 €

1665 Rural dotted “777” on cover from Αρίσβη Λέσβου via “ΚΑΛΛΟΝΗ*21.VII.47” to Athens. C 20 €

1666 Rural dotted “779” (as arrival canc.) on registered cover from “SUDAN*30.I.37”, arr. “ΧΙΟΣ*5.II.37”. Tape 
“ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ” and cachets “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ ΧΙΟΥ” and 
“Εντός της παρούσης επιστολής/ευρέθησαν περιεχόμενα 5(GBP), Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 
Ο ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΑΣ ΤΗΝ/ΕΠΙΣΤΟΛΗΝ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ Ο ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ/ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ/
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ”.

C 20 €

1667 Rural dotted “780” on registered cover from Παγίδα Χίου via “ΚΑΛΑΜΩΤΗ*10.ΣΕΠΤ.53”, arr. “ΑΝΑΚΤΟΡΑ*13.
IX.53”.

C 20 €

1668 Rural dotted “780” on cover from Εξω ΔΙδύμους Χίου via “ΚΑΛΑΜΩΤΗ” and “ΧΙΟΣ*15.I.52”, arr. 
“ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ”.

C 20 €

1669 Rural dotted “781” on cover from Λίθιο Χίου via “ΚΑΛΑΜΩΤΗ” and “ΧΙΟΣ*4.X.51”, arr. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ”. C 15 €

1670 Rural dotted “781” on cover from Ολυμπο Λέσβου via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*3.ΜΑΙ.40” to Belgium. Cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚOΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ ΧΙΟΥ”.

C 20 €

1671 Rural dotted “781” on registered cover from Αρμόλια Χίουυ via “ΚΑΛΑΜΩΤΗ*27.II.55”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*3.III.55”.ΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚOΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ ΧΙΟΥ”.

C 20 €

1672 Rural dotted “782” on cover from Αγιο Γάλα Χίου via “ΒΟΛΙΣΣΟΣ*7.ΑΠΡ.952” to Herakleion. C 20 €

1673 Rural dotted “782” on registered cover from Κουρούνια Χίου via “ΒΟΛΙΣΣΟΣ*25.ΦΕΒ.951”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*28.II.51”.

C 20 €

1663 Rural dotted “772” on cover from Λισβόριον Λέσβου via “ΠΟΛΥΧΝΙΤΟΣ*7.ΝΟΕ.1954”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*9.XI.54”.

C 20 €

1674 Rural dotted “783” on cover from Κοινότης Διευχών Χίου via “ΒΟΛΙΣΣΟΣ-ΕΠΙΤΑΓΑΙ-ΤΑΜΙΥΤΗΡΙΟΝ*10.
ΑΥΓ.953”, arr. “ΑΝΑΚΤΟΡΑ*15.VIII.53”.

C 18 €

1675 Rural dotted “784” on registered cover from Βίκι Χίου via “ΚΑΡΔΑΜΥΛΑ*24.ΜΑΡ.54”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*28III.54”.

C 20 €

1671

1670

1672



A.Karamitsos

84

June 13th, 2020 / Athens Hilton

1676 Rural dotted “784” on cover from Λαγκάδα Χίου via “ΚΑΡΔΑΜΥΛΑ*17.ΜΑΡ.40” to Paris. Cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ ΧΙΟΥ”.

C 20 €
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1677 Rural dotted “787” on registered cover via “ΚΟΛΥΝΔΡΟΣ*8.ΙΟΥΛ.953”, arr. “ΑΝΑΚΤΟΡΑ*11.II.53”. C 10 €

1678 Rural dotted “787” on cover from Παλιοστάνη Πιερίας via “ΚΟΛΙΝΔΡΟΣ*13.IV.54”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*18.IV.54”.

C 18 €

1679 Rural dotted “789” on cover from Μουρί Αποκορώνου via “ΓΕΩΡΓΟΥΠΟΛΙΣ*7.ΙΑΝ.40” to Athens. C 10 €

1680 Rural dotted “790” on delivery receipt fr. with 10l. oÍcial Cretan State stamp ovpt “Large ΕΛΛΑΣ” and canc. 
“ΑΡΧΑΝΑΙ*25.ΙΟΥΝ.19”.

Doc 10 €

1681 Rural dotted “791” on cover via “ΒΡΑΧΑΣΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ*20ΝΟΕ.40”. Censor cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ”. C 15 €

1682 Rural dotted “792” on cover fr. with 2dr litho in pair via “ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΚΙΣΣΑΜΟΥ)*1.ΝΟΕΜ.28” to USA. C 20 €

1683 Rural dotted “795” on cover via “ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ*17.V.48” to Corinthos. C 15 €

1684 Rural dotted “796” on cover via “ΒΟΥΚΟΛΙΕΣ*2.ΙΟΥΛ.28” to France. C 20 €

1685 Rural dotted “797” on cover from Καρρές Κισσάμου, arr. “ΡΕΘΥΜΝΗ*23.XII.28”. C 20 €

1686 Rural dotted “797” on cover from Βασιλόπουλον Κισσάμου via “ΚΟΛΥΜΠΑΡΙΟΝ*18.VIII.45” to USA. C 15 €

1687 Rural dotted “797” on 1947 Aerogramme (Hellas PA2) via “ΚΟΛΥΜΠΑΡΙΟΝ*25.IV.48” to USA. PS 20 €
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1688 Rural dotted “798” on cover from Αμάριον via “ΝΕΥΣ ΑΜΑΡΙ*25.ΦΕΒΡ.31” to USA. C 15 €

1689 Rural posthorn “751*23.VIII.57” (23mm diam.) on cover via “ΟΛΥΜΠΙΑ*23.VIII.57”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*25.VIII.57”.

C 8 €

1690 Rural posthorn “752*16.XII.59” (23mm diam.) on registered cover from Κομνηνά Ξάνθης via “ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΙΣ 
ΞΑΝΘΗΣ*16.XII.59”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*19.XII.59”.

C 10 €

1691 Rural posthorn “753*29.III.60” (23mm diam.) on cover from Μαυροκορδάτο Πλατανιάς Δράμα via 
“ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ*30.III.60”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*31.III.60”.

C 8 €

1692 Rural posthorn “754*16.XII.61” (23mm diam.) on registered cover from Πλατανιά Νεμέας via “ΝΕΜΕΑ*17.
XII.61”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*18.XII.61”.

C 10 €

1693 Rural posthorn “755*05.III.61” (23mm diam.) on cover from Κρυονέρι Κορινθίας via “ΚΙΑΤΟΝ*5.II.61”, arr. 
“ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*6.II.61”.

C 8 €
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1694 Rural posthorn “756*23.X.55” (23mm diam.) on cover from Παλιούρα Ευβοίας via “ΚΑΘΕΝΟΙ*24.X.55” to 
Athens.

C 10 €

1695 Rural posthorn “757*14.XI.60” (23mm diam.) on cover from Κρωβύλη Κομοτηνής via “ΣΑΠΠΑΙ*14.XI.60”, arr. 
“ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*17.XI.60”.

C 8 €

1696 Rural posthorn “757”*5.IV.73 on cover from Ραγάδα Ροδόπης via ΣΑΠΑΙ and ΚΟΜΟΤΗΝΗ to Athens. C 6 €

1697 Rural posthorn “758*22.VIII.56” (23.5mm diam.) on cover from Γλυκή Παραμυθιάς via “ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ*22.
ΑΥΓ.56”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*25.VIII.56”.

C 8 €

1698 Rural posthorn “759*7.XII.61” (23mm diam.) on registered cover from Μορφή Βοίου via ΚΟΖΑΝΗ arr. 
“ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*11.XII.61”.

C 10 €

1699 Rural posthorn “759”*31.V.89 on registered cover from Δαμασκηνιά Κοζάνης via ΤΣΟΤΥΛΙΟΝ to Athens. C 8 €

1700 Rural posthorn “761*26.IX.57” (23mm diam.) on cover from Ξηροχώριον Γέφυρας Θεσ/νικης via “ΓΕΦΥΡΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ*27.IX.57”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*29.IX.57”.

C 8 €

1701 Rural posthorn “762*11.IX.56” (23mm diam.) on cover from Ν.Σούρμενα Γλυφάδας via “ΓΛΥΦΑΔΑ*11.VII.57” 
(wrong month), arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*12.IX.56”.

C 8 €
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1703 Rural posthorn “762”*10.X.89 on registered cover from Πλάκα Λήμνου via ΜΥΡΙΝΑ to Athens. C 10 €

1704 Rural posthorn “763*31.I.62” (22mm diam.) on cover from Κυπαρίσσια Γορτυνίας via “ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ*31.ΙΑΝ.62”, 
arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*3.II.62”.

C 8 €

1705 Rural posthorn “764”*11.IV.89 on registered fragment from Πλατανόρεμα Κοζάνης via ΣΕΡΒΙΑ to Athens. 6 €

1706 Rural posthorn “765*7.V.62” (22mm diam.) on cover from Λουτρά Λέσβου via “ΜΥΤΙΛΗΝΗ*7.V.62”, arr. 
“ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*9.V.62”.

C 8 €

1702 Rural dotted “762” on cover via “ΓΛΥΦΑΔΑ*19.ΙΑΝ.37” to USA. Exchange control cachet “ΥΕΣ”. C 20 €

1707 Rural posthorn “768*11.X.63” (22.5mm diam.) on registered cover from Τρίπολις, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*13.X.63”.

C 8 €

1708 Rural posthorn “769*17.II.62” (23mm diam.) on cover via “ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ*17.ΦΕΒ.62”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*19.II.62”.

C 8 €
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1709 Rural posthorn “769”*21.III.73 on cover from Τρύγονας Λέσβου via ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ*21.ΜΑΡ.73, and 
ΜΥΤΙΛΗΝΗ*22.III.73 arr. ΑΘΗΝΑΙ.

C 6 €

1710 Rural posthorn “769”*30.VI.89 on cover from Μεγαλοχώριον Λέσβου via ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ to Athens. C 6 €

1711 Rural posthorn “770*25.V.62” (23mm diam.) on registered cover from Παλαιοχώριον Πλωμαρίου via 
“ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ*26.V.62”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*27.V.62”.

C 10 €

1712 Rural posthorn “770*2.XII.71” (22.5mm diam.) on cover from Νεοχώριον Πλωμαρίου via “ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ*2.
ΔΕΚ.71” to Ôessaloniki.

C 5 €

1713 Rural posthorn “771*27.V.61” (23.5mm diam.) on cover from Κάτω Τρίτος Λέσβου via “ΑΓΙΑΣΟΣ*28.V.61”, arr. 
“ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*30.V.61”.

C 8 €

1714 Rural posthorn “772*9.VIII.59” (23mm diam.) on cover from Λισβόρι Λέσβου via “ΠΟΛΥΧΝΙΤΟΣ*9.ΑΥΓ.1959”, 
arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*11.VIII.59”.

C 8 €

1715 Rural posthorn “772”*2.III.73 on cover from Λισβόριον Λέσβου via ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΣ to Athens. C 6 €
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1716 Rural posthorn “772”*26.09.89 on registered cover from Βασιλικά Λέσβου via ΠΟΛΥΧΝΙΤΟΣ to Athens. C 6 €

1717 Rural posthorn “773*19.I.60” (23.5mm diam.) on registered cover from Θέρμη Λέσβου via “ΜΥΣΤΕΓΝΑ”, arr. 
“ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*21.I.60”.

C 10 €

1718 Rural posthorn “773”*7.X.86 on cover via ΜΥΤΙΛΗΝΗ to Athens. C 6 €

1719 Rural posthorn “774*10.VIII.54” (21.5mm diam.) on cover via “ΑΝΤΙΣΣΑ*10.ΑΥΓ.1954”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*14.VIII.54”.

C 10 €

Exchange Control Cachets
1720 Airmail cover from Athens to Australia. Circular cachet “ΠΕΝ”, arr. “MELBOURNE*13.MR.37”. C 12 €
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1721 Airmail cover from Athens to Alexandria, Egypt. Tape “CONTROL DU CHANGE” and circular “ΥΕΣ”, arr. 
“ALEXANDRIE*2.AP.37”.

C 10 €

1722 Registered cover posted from “ΠΥΡΓΟΣ*4.X.37” with 4-line type 7, Nr. 143d exchange control cachet to 
U.S.A.

C 30 €

1723 Cover posted from “ΒΛΑΧΙΩΤΗ” with bilingual tape “CONTROLE DU CHANGE” (Nr.86) and “ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ” and censors signatures Nr.147 and Nr.148.

C 15 €

1724 Airmail cover from “ΚΑΒΑΛΛΑ*26.IX.38” to Sweden. Exhange control cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ-ΚΑΒΑΛΛΑΣ” and “ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΤΑΧΥΔΡΟΜΗΣΙΣ/Εν Καβάλλα τη 26.9.38/
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ”. R.

C 30 €

1725 Registered cover posted from “ΚΑΛΑΜΑΙ*3 ΝΟΕ 1938” with 6-line type 7, Nr.140a exchange control cachet in 
violet colour to Geneve.

C 20 €

1726 Cover to Germany posted from “THESSALONIKI*11.VII.39” with exchange cortol cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ*/ΘΕΣ/ΝΙΚΗ” (type 6, Nr.108) in red colour.

C 8 €

1727 Cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*21.II.49” to Danemark. Cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ” and 2-line “Ο 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”.

C 5 €

1728 Airmail cover mailed from “THESSALONIKI*16.XII.49” to USA. Exchange control cachet “ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΕΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ”.

C 10 €

17
23

17
24

17
27

17
25

17
26

17
28



A.Karamitsos

92

June 13th, 2020 / Athens Hilton

1729 “Rhodes” post card mailed from Rhodes to France. Two line cachet “ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ”.

PPC 10 €

1730 Registered cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*17.ΙΑΝ.50” to Israel. Cachet “ΚΑΤΕΤΕΘΗ ΔΗΛΩΣΙΣ Αθήναι τη 17-1-50 
ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΔΗΜΟΥ”. Tape “ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ”, circular cachet “9” and “ΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ-ΑΘΗΝΑΙ”. Triple control.

C 15 €

1731 Cover from “ΚΟΥΝΕΝΙ*21.III.50” to USA. Tape “ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ” and cachet “ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ=ΧΑΝΙΑ=”.

C 10 €

1732 Cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*21.VII.50” to Germany. Tape “ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ” and cachet “Β! ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ=ΑΘΗΝΑΙ-”. Censors cachet “12”.

C 15 €

1734

1735
1736

1737 1738

1739 1740
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1733 Cover canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*22.ΑΥΓ.50” to Germany. Tape “ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ” and cachet 
“ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ=ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ-”.

C 8 €

LEVANT
Austrian P.O.

1734 10sld Lombary-Venetto 1863 issue perf 14, mint. Rare. (Mi. 17-3200E). * 650 €

1735 15sld Lombary-Venetto 1864 issue perf 9 1/2, used. (Mi. 23-50E). o 10 €

1736 1908 Commemorative issue, complete set of 9 values, u/m. (Mi. 53/61). ** 12 €

1737 K and K steamship: 17 (Kr) 1866 issue perf 12, u/m. (Mi. 1A). ** 80 €

1738 K and K steamship: 17 (Kr) 1867 issue perf 10, u/m. Light crease at upper right. (Mi. 1B). * 200 €

1739 K and K steamship: 10 (Kr) lilac 1866 issue perf 10, mng. (Mi. 2). (*) 120 €

1740 K and K steamship: 10 (Kr) red 1870 issue perf 10, u/m. Light diagonal crease. (Mi. 4). ** 180 €

1741 Entire letter canc. oval “AGENZIA DEL LLOYD AUSTRIACO ANCONA”, via “ΠΑΤΡΑΙ*16.ΝΟΕΜ.1854” to 
Gytheion. 40 lepta postage to be collected.

EL 20 €

1742 “Triest” post card fr. with 5h Austrian stamp canc. 2-line “VAPORE DALLA DALMAZIA ED ISTRIA” to Wien. PPC 30 €

1743 “Semiramis-Lloyd Dampfers” post card fr. with 20pa/5h Austrian Levant stamp canc. “BRINDISI*15.6.99” and 
linear “PAQUEBOTS”, arr. “WIEN*17.6.99”.

PPC 10 €

1744 Post card fr. with 10h Austrian stamp canc. “HARSBURG OE.LLOYD*1/XI/09”, via “ALEXANDRIA*1.XI.09” to 
Berlin.

PPC 20 €

1745 Post card fr. with 2kr Austrian stamp canc. “LLOYD AUSTRIACO LXII*9/6” and 2-line “LETT A ARRI TO PER 
MARE”, via “ZARA*9/6/98”, arr. “GORZ*10.6.98”.

PPC 20 €

1746 15sld Austrian Levant stamp canc. “LETTERE ARRIVATE COL VAPORE DAL LEVANTE” canc. “TRIEST*1/7/69”. ο 10 €

1747 Post card fr. with 5h Austrian stamp canc. “GRAF WURMBRAND OE.LLOYD*31/3/04” to Wien. PPC 20 €

17
41
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1751 20pa/10kr Austrian Levant stationary post card canc. “ADRIANOPEL OESTERREICHISCHE POST*23/11/05” 
to Bruxelles.

PS 8 €

1752 Registered cover fr. with 2pi Austrian Levant stamp with bright diagonal strips (Ferchenbauer 41) canc. “BEI-
RUT OESTERREICHISCHE POST” to Leipzig. Arrival canc. on reverse.

C 30 €

1753 Cover fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. “CANEA*11/2/87”, via “BRINDISI” and “TORINO”, arr. 
“MARSEILLE*20.FEVR.87”.

C 20 €

1748 Post card fr. with 2x10pa Austrian Levant stamps canc. “b ALEXANDRETTE OSTERR. POST*12.III.10” to 
Fiume.

PPC 15 €

1749 Cover fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. “ALEXANDRIEN*4/3/83” to Schio. C 15 €

1750 Registered cover fr. with 2x1pi/10kr Austrian Levant stamps canc. “ANDRIANOPEL*28/8/93”, arr. 
“MARKRANSTADT*31.8.93”.

C 25 €

1754 10c Austrian P.O. in Crete stationary post card canc. “b CANDIA OSTERR. POST*31.VIII.12” to Germany. PS 10 €

1755 Registered cover fr. with 10pi/1gul Austrian Levant stamp canc. “CONSTANTINOPEL I OESTERREICHISCHE 
POST*6.4.96”, arr. “SCHLLENBERG*9.APR.96”.

C 20 €

1756 Austrian Levant parcel post fr. with 3x5pi/1k stamps canc. “b CONSTANTINOPEL I OSTERR. POST*24.III.05”, 
to Luzern.

PS 30 €

1757 Cover fr. with 20pa+10pa+1pi Austrian Levant stamps canc. “b CONSTANTINOPEL OSTERR.POST*15.VII.09”, 
arr. “LEEDS*19.JY.09”.

C 20 €

1758 Registered cover fr. with 4x10pa+2x20pa Austrian Levant stamps canc. “a CONSTANTINOPEL I OSTERR.
POST*2.XII.13”, arr. “EDINGEN*6.12.13”.

C 40 €

1759 Ôree 20pa/10h Austrian Levant stationary post cards canc. “DARDANELLEN OESTERREICHISCHE POST” 
and “a DARDANELLEN OSTERR.POST.”. One card with âle holes.

PS 25 €

1760 Post card fr. with 5x1kt Austrian stamps canc. “MAHR. OSTRAU*26/11/98, arr. “DEDEAGATSCH OESTERRE-
ICHISCHE POST*4/12/98”.

PPC 10 €

1761 5sld Austrian Levant stationary post card canc. “FILIPPOPEL*10/11/87”, arr. “WIEN*15/11/87”. PS 20 €

1762 Austrian Levant money order fr. with 1pi stamp canc. “a JAFFA OSTERR.POST*25.V.14”, via “PORT 
SAID*16.V.14”, arr. “CAIRO*17.V.14”. VF.

PS 30 €

1759

1760 1761

1758

1762
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1763 Cover fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. “JERUSALEM*18/4/83”, via “ALEXANDRIEN”, “MARSEILLE” 
and “PARIS”, arr. “BOSTON*12.MAY”.

C 25 €

1764 Cover with two line cachet “Consulat de France a Janina”, fr. with 1pi/10kr Austrian Levant stamp canc. 
“JANINA OESTERREICHISCHE POST*30/4/97”, arr. “LANGRES*11.MAI.97”.

C 20 €

1765 Four covers between 1894 and 1909 with di�erent Salonich Austrian P.O. cancellations. C 20 €

1766 Registered cover fr. with 3x1pi. Austrian Levant stamps canc. “b SALONICH I OSTERR.POST*20.X.08”, arr. 
“ZURICH*23.X.08”.

C 25 €

1767 Post card fr. with 20pa/20h Austrian Levant stamp canc. “SAMSUN OESTERREICHISCHE POST*31/12/06” to 
Dundee, Scotland. Rare destination.

PPC 8 €

1768 20pa/5kr Austrian Levant stationary post card canc. “SAN GIOVANNI DI MEDUA*8/4/99” to Berlin, arr. 
“11.04.99”.

PS 20 €

1769 Cover fr. with 10pa+20pa+1pi Austrian Levant stamps canc. “SCIO OESTERREICHISCHE POST”, arr. 
“VENEZIA*...13”.

C 20 €

1770 Entire letter written “27/8 Απριλίου 1852” canc. 2-line “SERRES/APR.8.”, via “SEMLIN*14/4”, arr. 
“TRIEST*20/4”. On reverse Lazaretto cachet.

EL 20 €

1771 Cover fr. with 10pa+30pa Austrian Levant stamps canc. “TRAPEZUNT OESTERREICHISCHE POST*28/10/13”, 
arr. “GUYLAFEHERVAR*3.NOV.913”, Hungary.

C 25 €

1772 Post card fr. with 20pa Austrian Levant stamp canc. “VALONA OESTEREICHISCHE POST*22/8/07” to Corfou. PPC 15 €

British P.O.
1773 1887-96 Surcharges, complete set of 3 values, used. (SG 4/6). o OFFER

1774 1902-05 Surcharges on KE VII stamps, complete set of 5 values. 40pa/2 1/2d used, 80pa/5d mint no gum, the 
rest hinged. (SG 8/12).

o/* 15 €

1775 1910 Surcharges on KE VII stamps, complete set of 3 values, mint. (SG 22/24). * OFFER

1776 1921 Surcharges on KG V stamps (Aug issue and Bradbury, Wilkinson printing), complete sets of 7+3 values, 
mint. (SG 41/47+48/50).

* 25 €

1777 1905-12 KE VII stamps, ovpt “LEVANT”, complete set of 10 values, mint. (SG L1/L10). * 30 €

1773

1774

1775 1777 1778 1779

1778 1911-13 Stamps of KGV ovpt “LEVANT”, complete set of 6 values, m. VF. (SG L12/L17). * 4 €

1779 1913-14 Stamps of KGV surcharges on Turkish currency, complete set of 6 values, m. VF. (SG 35/40). * 25 €

1780 1921 Stamps of KGV surcharges on Turkish currency, complete set of 10 values plus additional color shades 
for the 7 “small” format stamps, m. VF. (SG 41/50).

* 30 €

1781 Small cover fr. with 40pa/2 1/2d British Levant stamp canc. barred “C” and “BPO CONSTANTINOPLE C*27.
JY.86” to Manchester.

C 30 €

1776 1780 1781
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1782 40pa/2 1/2d British Levant stationary envelope mailed registered fr. add. with 80pa/5d stamp canc. “BPO 
CONSTANTINOPLE B*22.DE.96”, arr. “BIENHE*25.XII.96”.

PS 30 €

1783 Registered cover fr. with 1d+1/2d+1 1/4pi/3d British Levant stamps canc. “BPO CONSTANTINOPLE C*19.
SP.12”, via “NEW YORK*2.OC.1912”, arr. “SPRINGFIELD*3.OCT.1912”.

C 25 €

1784 1d British Levant stationary post card canc. “BPO CONSTANTINOPLE C*14.AP.13”. PS 5 €

1785 Cover fr. with 2 1/2d KGV GB stamp canc. “BPO CONSTANTINOPLE A*20.AU.19” to USA. Boxed “CENSORED/
MILITARY AUTHORITY”.

C 20 €

1786 Registered cover fr. with 2d+2 1/2d KGV GB stamps canc. “BPO CONSTANTINOPLE B*31.JA.21”, via “PARIS” 
to Bruxelles.

C 20 €

1787 Registered cover fr. with 2pi/5d British Levant stamp canc. “REGISTERED A SMYRNA*4.OC.13”, via 
“LONDON*10.OC.13”, arr. “NEW YORK*17.10.1913”.

C 20 €

1788 Registered cover fr. with 80pa/5d British Levant stamp canc. “BPO SALONICA A*31.DE.04”, via “LONDON”, 
arr. “LEEDS*5.JA.05”.

C 25 €

1783

1786

1787

1782

1784
1785

1788
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1789
1790

1791

17921793 1794

German P.O.
1789 20pa/10pf envelope and 10pa/5pf wrapper, German Levant stationaries, both unused. PS 5 €

1790 20pa/5kr Austrian Levant stationary post card canc. “CONSTANTINOPEL 1 DEUTSCHE POST*3/11/88” to 
Wien.

PS 5 €

1791 “Exercice de Zeibeks” post card fr. with 20pa/10pg German Levant stamp canc. “CONSTANTINOPEL 3 
DEUTSCHE POST*3/4/02”, arr. “ST.GALLEN*7.IV.02”.

PPC 6 €

1792 Wooden post card fr. with 10pa/5pf German Levant stamp canc. “CONSTANTINOPEL DEUTSCHE 
POST*17/10/00”, arr. “....*20.X.00”.

PPC 15 €

1793 Four post cards with 4 di�erent German Levant stamps, all canc. “JERUSALEM DEUTSCHE POST”. PPC 30 €

1794 ¯ree Jerusalem and one Ja�a post cards, all fr. with 20pa/10pf German Levant stamps (two di�erent), all 
canc. “JAFFA DEUTSCHE POST”.

PPC 30 €

Russian P.O.
1795 Two covers mailed from Russia, one arr. “POΠΗΤ AΘOCHb*17.AΠP.1893”, the other “KOCTAHTNH*23.

OKT.78”.
C 10 €

1796 Russian Post in the Levant. 6kop. dark grey-ultramarine (0,8mm paper), u. 2 Signs on reverse. (Mi.1b - 3000 
euros).

o 500 €
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THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY
1799 China: lot including 10 u/m sets and m/s from various countries. ** 10 €

1797 Russian Levant: 5pa/1kop 1909/10 “Smyrne” surcharges on “P.O.Π.Η.Τ” 50th anniv. stamp in pair, ovpt 
“Smyrn” on leµ stamp, m. (Mi. 39XIIa).

* 50 €

1798 10pa/2kop 1913 Surcharges in 300 years Romanov dynasty stamp (Mi.62) in pair canc. oval “P.O.ΠH.T. AΓ. 
AΛEKCANΔPETTA*14.ΦEBP.1913”. VF and RRR.

o 250 €

1800 Dances: lot including 17 u/m sets and m/s from various countries. ** 17 €

1801 Flemish Painting: lot including 14 u/m sets and m/s from various countries. ** 12 €

1802 Uniforms: lot including 15 u/m sets, m/s and 1 booklet from various countries. ** 20 €

1796

1797

17981795

1799 1800
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1803 Civil aviation: lot including 20 u/m sets and m/s from various countries. ** 20 €

1804 Architecture: lot including 16 u/m sets, m/s and 1 FDC from various countries. ** 15 €

1801 1802

1803 1804



A.Karamitsos

102

June 13th, 2020 / Athens Hilton

1805 Bridges: lot including 20 u/m sets and m/s from various countries. ** 20 €

1806 1984 Olyumpic Games: lot including 19 u/m sets and m/s from various countries. ** 20 €

1807 Football: lot including 15 u/m sets and m/s from various countries. ** 15 €

1808 Baseball: lot including 13 u/m sets and m/s from various countries. ** 15 €

1805

1807

1806

1808
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1809 Chess: Lot including 12 comlpete u/m sets and m/s from various countries. ** 20 €

1810 Dogs: Lot including 14 comlpete u/m sets and m/s from various countries. ** 15 €

1811 Trains: Lot including 13 comlpete u/m sets and m/s from various countries. ** 15 €

1812 U.P.U.: Lot including 20 comlpete u/m sets and m/s from various countries. ** 20 €

1809 1810

1811 1812
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1827 1828 1829 1830 1831 1832

CYPRUS
1813 Wrapper printed 1/2pi QV canc. “NICOSIA*3.NO.85”, arr. “MUNCHEN*13.NOV.85”. PS 20 €

1814 Postal card printed 1pi QV posted from Kyrenia (974) canc. “KYRENIA*10.DE.92”, via “NICOSIA*10.DE.92” to 
Ipswich England.

PS 50 €

1815 Wrapper printed 1pi QV canc. “LIMASSOL*9.OC.94” to Bruxelles. PS 50 €

1816 Postal card printed 1/2pi QV posted from Limasol and canc. “REGISTERED CYPRUS*2.MR.96” to Leipzig. PS 50 €

1817 “GAINSBOROUGH*30.JLY.37” »ight cover to “FAMAGUSTA-CYPRUS*8.AU.37” by IA, fr. with 1 1/2d brown 
stamp (¼rst day of issue). ¯is airmail service operated to Cyprus and Egypt on August and September 1937. 
(Mi. 200x).

C 30 €

1818 Cover fr. with 5X3pi KGVI canc. “FAMAGUSTA*7.MAY.48” to Swiss. (Cyprus 157). C 20 €

1819 Cover fr. with 1 1/2pi. 1949 UPU (Cyprus 170) canc. “AY.ANDRONICO*E.R.RURAL SERVICE” to Famagusta. C 20 €

1820 Commercial airmail cover fr. with 2pi+4pi KGV canc. “LIMASSOL*27.AP.5?” to Munich. (Cyprus 155+158). C 20 €

1821 Cover canc. “PALAEOMYLOS/RURAL SERVICE”, via “LIMASSOL*17.SP.59”, arr. “NICOSIA*17.SP.59”. C 20 €

1822 Cover canc. “PENTALLIA/RURAL SERVICE”, via “PAPHOS*9.JU.60”, arr. “NICOSIA*10.JU.60”. C 20 €

1823 Cover from “BFPO 53”, canc. “TRAKHONI LIMASSOL CYPRUS/RURAL POSTAL SERVICE”, via “LIMASSOL” to 
England.

C 20 €

1824 1/2d rose-red 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 15), u. (Cyprus 1b-125E). o 40 €

1825 1880 “CYPRUS” ovpt on 1d QV stamp, plate 174, mint no gum. Very rare but severe faults. (Cyprus 2a). (*) OFFER

1826 1880 “CYPRUS” ovpt on 1d QV stamp, plate 217, m. VF. (Cyprus 2k). * 6 €

1827 1880 “CYPRUS” ovpt on 1d QV stamp, plate 208, m. VF. (Cyprus 2h). * 45 €

1828 1880 “CYPRUS” ovpt on 1d QV stamp, plate 215, m. (Cyprus 2i). * 6 €

1829 1880 “CYPRUS” ovpt on 1d QV stamp, plate 216, m. VF. (Cyprus 2j). * 6 €

1830 1/2pi/1/2pi 1882 Surcharges (WMK CC), spur on leµ “1”, u. (Cyprus 23a). o 45 €

1831 1/2pi/1/2pi 1882 Surcharges (WMK CA), spur on leµ “1”, u. (Cyprus 25a). o 6 €

1832 1/2pi/1/2pi emerald green (WMK CA) 1886 (May) surcharged stamp, small “1” at right, u. (Cyprus 29b-300E). o 110 €

1824

1825

18261822
1823
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1833 6x1/2pi dull green 1892-94 3rd QV de¼nitive issue, canc. “KYRENIA”, “LIMASSOL”, “PAPHOS”, “FAMAGUSTA”, 
“LARNACA” and “NIKOSIA”. Very clear strikes. (Cyprus 30).

o 6 €

1834 1pi 1904 KE de¼nitives, broken top leµ triangle, m. VF. (Cyprus 61c). * 40 €

1835 1/2pi 1912-1915 KGV issue in u/m leµ marginal bl.12. (Cyprus 70). ** 20 €

1836 1924-28 last KGV de¼nitive issue, set to 1P (21 values), m. VF. (Cyprus 97/117-645E). * 250 €

1837 5P 1928 KGV Last de¼nitive issue high value stamp, mint (very light trace of hinge). Certi¼cates, Raybaudi 
(1982) and Diena (1982). Very ¼ne and rare. (Cyprus 118/SG 117a).

* 1750 €

1838 1934 KGV de¼nitives, complete set of 11 values, used. (Cyprus 129/139). o 50 €

1839 1955 QEII de¼nitives, complete set of 15 values plus the two 15m color shades, u/m. (Cyprus 
175/189+179a+179b-180E).

** 60 €

1840 1962 De¼nitive issue, complete set of 13 values ovpt “SPECIMEN”, u/m. (Cyprus 213/225-50E). S 18 €

1841 1963 Cyprus Scouts, complete set of 2 values ovpt “SPECIMEN”, u/m. (Cyprus 231/233). S 16 €

1842 1963 Red Cross, complete set of 2 values ovpt “SPECIMEN”, u/m. (Cyprus 234/235). S 9 €

1843 1966 UN ovpt issue, complete set of 4 values ovpt “SPECIMEN”, u/m. (Cyprus 272/275). S 7 €

1844 1966 De¼nitive issue, complete set of 14 values ovpt “SPECIMEN”, u/m. (Cyprus 284/297). S 25 €

1845 5p/50c 1995 Cyprus Europhilex 95 with black surcharge, miniature sheet, u/m. (Cyprus F18). ** 50 €

1846 1999 Europa, booklet, u/m. (Cyprus B2). ** 5 €

1847 2001 Europa, booklet, u/m. (Cyprus B3). ** 5 €

1848 1960 complete year, u/m. (Cyprus 190/207). ** 50 €

1849 1962 complete year, u/m. (Cyprus 208/225). ** 25 €

1846

1847
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1850

FOREIGN COUNTRIES
Austria

1850 1963 complete year, u/m. (Cyprus 226/238). ** 80 €

1851 1964 Complete year, u/m. (Cyprus 239/257). ** 27 €

1852 1965 complete year, u/m. (Cyprus 258/271). ** 25 €

1853 1967 complete year, u/m. (Cyprus 298/315). ** 6 €

1854 1973 complete year, u/m. (Cyprus 398/415). ** 4 €

1855 1975 complete year, u/m. (Cyprus 435/446). ** OFFER

1856 1976 complete year, u/m. (Cyprus 447/476). ** 3 €

1857 1977 complete year, u/m. (Cyprus 477/495). ** 2 €

1858 1978 complete year, u/m. (Cyprus 496/512). ** 3 €

1859 1979 complete year, u/m. (Cyprus 513/530). ** 3 €

1860 1980 complete year, u/m. (Cyprus 531/560). ** 7 €

1861 1981 complete year, u/m. (Cyprus 561/577). ** OFFER

1862 1982 complete year, u/m. (Cyprus 578/591). ** OFFER

1863 1983 complete year, u/m. (Cyprus 592/621). ** 4 €

1864 1984 complete year, u/m. (Cyprus 622/640). ** 2 €

1865 1985 complete year, u/m. (Cyprus 641/665). ** 16 €

1866 1986 complete year, u/m. (Cyprus 666/686). ** 12 €

1867 1987 complete year, u/m. (Cyprus 687/707). ** 5 €

1868 1988 complete year, u/m. (Cyprus 710/726). ** 6 €

1869 1989 complete year, u/m. (Cyprus 727/761). ** 19 €

1870 1990 complete year, u/m. (Cyprus 762/784). ** 8 €

1871 1991 complete year, u/m. (Cyprus 785/801). ** 4 €

1872 2kr 1853 Newspaper tax stamp, used. (Mi. 1a-75E). o 10 €

1873 (0.6Kr) 1851 Mercury head newspaper stamp, used. (Mi. 6-120E). o 16 €

1874 2kr 1860-1861 issue, mng. (Mi. 18-150E). (*) 20 €

1875 5kr 1860-1861 issue, mng. (Mi. 20-80E). (*) 10 €

1876 (1.05Kr) 1861 Newspaper stamp, used. (Mi. 23-200E). o 26 €

1877 3kr 1863 issue perf 14, u. (Mi. 25-110E). o 14 €

1878 5kr 1863 issue perf 14 in min t bl.4. Lower pair never hinged while just a tiny trace of hinge on upper pair 
almost invisible. Very ¼ne. (Mi. 26-850E for a single hinged stamp).

*/** 650 €
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1872 1873 1874 1875 1876 1877

1878 1880
1881

1879 1882

1883 1884

1885 1886
1887 1888

1879 50kr 1883 issue perf 10 without WMK, u. (Mi. 49-80E). o 10 €

1880 1891 issue, complete set of 4 values in u/m bl.4. VF. (Mi. 63/66). ** 20 €

1881 1896 1G violet-grey + 2G green, complete set of 2 values, u/m. VF. (Mi. 67/68). ** 23 €

1882 1899 Newspaper stamps, complete set of 4 values, m. VF. (Mi. 97/100). * OFFER

1883 1904 issue, complete set of 14 values, m. (Mi. 105/118). * 58 €

1884 1908/1910 Newspaper stamps, complete set of 4 values, u/m. VF. (Mi. 157/160). ** 5 €

1885 Austria Bosnia and Herzegovina: 1906 issue, complete set of 16 values, m. (Mi. 29/44). * 5 €

1886 Austria Bosnia and Herzegovina: 1910 issue, complete set of 16 values, m. (Mi. 45/60). * 7 €

1887 Austro-Hungarian Field Post: 1915 issue, complete set of 21 values, m. (Mi. 1/21). * 32 €

1888 Austro-Hungarian Field Post: 1915/17 issue, complete set of 27 values, u/m. (Mi. 22A/48A). ** 13 €
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1894

1895

1890

1893

1892

1891

1889

1890 Austro-Hungarian Field Post, Serbia: 1914/16 issue, complete set of 21 values on frgagments canc. “K u K 
ETTAPEN POSTAMT a BELGRADE*6.III.16”. (Mi. 1/21).

o 80 €

1891 Austro-Hungarian Field Post, Serbia: 1916 issue, complete set of 21 values, u/m. (Mi. 22/42). ** 13 €

1892 Austro-Hungarian Field Post, Serbia: 1916 issue, complete set of 21 values on frgagments canc. “K u K ET-
TAPEN POSTAMT b BELGRADE*14.III.16”. (Mi. 22/42).

o 20 €

France
1893 9x40c 1862 orange Napoleon in used copies (shades). Nice lot. (Yv. 23-135E). o 18 €

1894 1922 Au pro¼t des Orphelines de la guerre surcharged stamp, complete set of 8 values, m. (Yv. 162/169). * 35 €

1895 1924-25 Exposition Internationale des Arts decoratifs a Paris, complete set of 6 values, u/m. (Yv. 210/215-
60E).

** 8 €

1889 Austro-Hungarian Field Post, Serbia: 1914/16 issue, complete set of 21 values, u/m. (Mi. 1/21). ** 80 €

1896 1.50f+8.50f 1928 Au pro¼t de la Caise d Amortissement, m. VF. (Yv. 252-180E). * 23 €

1897 1.50F+3.50F 1931 Au pro¼t de la Caisse dAmortissement, m. (Yv. 269-175E). * 23 €

1898 1936 Au pro¼t des Chomeurs intellectuelles, complete set of 4 values, u/m. (Yv. 330/33-70E). ** 9 €

1899 1940 Au pro¼t des oeuvres de guerre, complete set of 4 values, u/m. (Yv.454/57-52E). ** 7 €

1900 1950 Celebrities of the 18th century (II), complete set of 6 values, u/m. (Yv. 867/872-96E). ** 13 €

1901 1954 Celebrities of XIII and XX centuries, complete set of 6 values, u/m. (Yv. 989/994-186E). ** 24 €

1902 50F 1936 Airplane over Paris airmail stamp, u/m. (Yv A15). ** 200 €

Germany (Reich-West-East-Berlin)
1903 5pf German stationary postal card fr. add. with 5pf D.Reich stamp canc. “BERLIN*10.12.12”, arr. “CAIRO*24.

XII.12”, re-addressed and arr. “JERUSALEM*4.1.13”.
PS 8 €



www.karamitsos.com

111

Public Auction 660

1904 D.Reich: 1921 Booklet includes HB33+34a+28a+35a+36 (Germania and Zi�ern stamps), u/m. VF and R. (Mi. 
MH15-850E).

** 120 €

1905 D.Reich: 1931 Booklet includes HB48+49 (airmail stamps), u/m. VF and R. (Mi. MH20-1100E). ** 140 €

1906 D.Reich: 1929 Booklet includes HB66+67 (nothilfe stamps), u/m. VF and R. (Mi. MH28-600E). ** 80 €

1907 D.Reich: 1935 Booklet includes HB103+104 (nothilfe costumes stamps), u/m. VF. (Mi. MH41-180E). ** 25 €

1908 D.Reich: 1936 Booklet includes HB105+106 (Olympic Games stamps), u/m. VF. (Mi. MH42-200E). ** 26 €

1896
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1899

19001901
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1913 1915 1916 1917

1919 1920 1921 1922 1923
1909 D.Reich: 1936 Booklet includes HB107+108 (Modern buildings stamps), u/m. VF. (Mi. MH43-140E). ** 18 €

1910 D.Reich: 1941 Booklet includes HB117+118+119+120+122 (Hitler stamps), u/m. VF. (Mi. MH48-130E). ** 17 €

1911 German PO in China: 10pf+20pf D.Reich stamps and 50pd ovpt “China” on fragment canc. “PEKING 
DEUTSCHE POST*29/4/01”. (Mi. PVc+PVd+6II-200E).

Δ 40 €

1912 German PO in China: 1898 “China” ovpt on D.Reich stamps, complete set of 6 values, u. (Mi. 1II/6II-90E). o 18 €

1913 Deutche Post in China: 1901 “China” ovpt on D.Reich stamps, complete set of 13 values, m. (Mi. 15/27-450E). * 90 €

1914 German PO in Marokko: 1899 surcharges, complete set of 6 values, u. (Mi. 1/6-120E). o 24 €

1915 German PO in Marokko: 1900 Surcharges on D.Reich stamps, complete set of 13 values, u. (Mi. 7/19-600E). o 120 €

1916 German PO in Marokko: 1906/1911 Surcharges on D.Reich stamps, complete set of 12 values, m. (Mi. 34/45-
630E).

* 125 €

1917 German PO in Marokko: 1911 Surcharges on D.Reich stamps, complete set of 13 values, u. (Mi. 46/58-900E). o 180 €

1918 German Colonies, New Guinea: 1897 “Deutsche-Neu-Guinea” ovpt on D.Reich stamps, complete set of 6 
values, u. (Mi. 1/6-150E).

o 30 €

1919 German Colonies/Ostafrika: 5pf D.Reich stamp canc. “LAMU OSTAFRIKA*21/9/89”. (Mi.V40-200E). o 36 €

1920 Deutche Colonies, OstAfrika: 1893 surcharges on D.Reich stamps, complete set of 5 values, u. (Mi. 1/5-200E). o 40 €

1921 Deutche Colonies, Ostfrika: 1896 surcharges, complete set of 5 values, u. (Mi. 6/10-60E). o 12 €

1922 Deutche Colonies, Ostfrika: 1901 issue, complete set of 11 values, u. (Mi. 11/21-450E). o 90 €

1923 Deutche Colonies, OstAfrika: 1905 issue, complete set of 8 values, m. (Mi. 22/29-110E). * 20 €

1909 1910

1912 1914 1918
1911
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1924

1925 1927 1928

1926 1929

1933

1930 1932 1934

1931 19351936

1924 Deutche Colonies, SWAfrika: 1897/99 “Deutsch-Sudwst-Afrika” ovpt on D.Reich stamps, complete set of 6 
values, m. (Mi. 1/4+I/II-650E).

* 130 €

1925 Deutche Colonies, SWAfrika: 1898 “Deutsch-Sudwest-Afrika” ovpt on D.Reich stamps, complete set of 6 
values, m. (Mi. 5/10-460E).

* 90 €

1926 Deutche Colonies, SWAfrika: 1901 issue, complete set of 13 values, u. (Mi. 11/23-360E). o 75 €

1927 German Colonies/Kamerun: 20pf+25pf D.Reich stamps canc. “KRIBI*28/2/95” and “KAMERUN*1/10/96”. (Mi. 
V48+V49-240E).

o 45 €

1928 Deutche Colonies, Kamerun: 1897/99 “Kamerun” ovpt on Deutche Reich stamps, complete set of 6 values, u. 
(Mi. 1/6-120E).

o 24 €

1929 Deutche Colonies, Kamerun: 1900 issue, complete set of 13 values, u. (Mi. 7/19-950E). o 180 €

1930 Deutche Colonies, Karolinen: 1900 “Karolinen” ovpt on Deutche Reich stamps, complete set of 6 values, u. 
(Mi. 1II/6II-220E).

o 45 €

1931 Deutche Colonies, Karolinen: 1900 issue, complete set of 13 values. 1M+3M+5M unused (hinged), the rest 
used. 5M with a short perf. at top. (Mi. 7/19-420E).

o/* 65 €

1932 Deutche Colonies, Marshall Islands: 1899/00 “Marshall-Inseln” ovpt on D.Reich stamps, complete set of 6 
values, m. (Mi. 7/12-100E).

* 20 €

1933 German Colonies/Samoa: 2x20pf 1886/90 D.Reich stamps canc. “APIA*4.12.88” and “APIA*16.4.96”. (Mi. 
V42+V49-230E).

o 40 €

1934 Deutche Colonies, Samoa: 1900 “Samoa” ovpt on D.Reich stamps, complete set of 6 values, m. (Mi. 1/6-
140E).

* 28 €

1935 Deutche Colonies, Togo: 1900 issue, complete set of 13 values, u. (Mi. 7/19-1000E). o 200 €

1936 Berlin: 1952 Booklet includes (Buildings stamps), u/m. Paper clips missing. (Mi. MH2-1300E). ** 100 €
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1937

1938

1939

Great Britain
1938 1d black 6 May 1840 QV, used. �e �rst postage stamp in the world. Very �ne. (SG 2-350GBP). o 80 €

1939 QEII collection from 1952 up to 1st 2013 issue in u/m complete sets. 1955 Castles, 13 Greetings sets between 
1990-2010, 2012 Olympic Winners and MS3073+MS2408 are missing. All phosphore 1960s stamps included. 
An extendted range of QE head de�nitives included. In addition an amazing accumulation of over 460 book-
lets, all di£erent including 1GBP Wedgewood (1/2d superb) with appr. 1750GBP face value. Stamps catalog 
value 4300GBP++. Outstanding!!!

** 2000 €

1937 DBR: 1951 Posthorns, complete set of 16 values, u/m. (Mi. 123/138-2200E). ** 280 €
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Italy
1940 9th Philatelic Congress, Triest, complete set of 4 values, m. (Sas. 123/126). * 140 €

1941 1932 Garibaldi, complete set of 10 values, m. (Sas. 315/324). * 22 €

1942 1932 Decennale de la Marcia su Roma, complete set of 20 values, m. (Sas. 325/340+A42/43+E17/18). * 35 €

1941 1943

1940

1942 1944

1943 1932 G.Garibaldi (airmail), complete set of 7 values, u/m. (Sas. A32/A38-225E). ** 40 €

1944 1938 Emperor August (airmail), complete set of 5 values, m. (Sas. A106/A110). ** 20 €

Monaco
1945 Lot including stamps from 1978 to 1982 in u/m complete sets. Few airmails, blocks, taxe and pre-oblitaires 

included. 1211/14, 1235/40, 1281/85 and 1249/50 are mint no gum, the rest u/m. No. Yv.1246 stamp with 
faults. Nice lot. Catalog valueapprox. 583 Euros. (Yv. 1133/38+1147/51+1161/65+1167/73+1175/88+1190/1214
+1218/23+1226/34+1241/63+1265/69+1272+1275/79+1281/85+1306/11+1316/21+1324/34+A100/3+B14/16
+18+21+T68/81+P50/53+66/69).

**(*) 60 €

1946 15c 1891 rose Prince Alber 1er in u/m le¨ marginal bl.4. (Yv 15). ** 180 €

1947 15c 1891 rose Prince Alber 1er, u/m. (Yv 15). ** 45 €

1948 1924-1929 De�nitives, complete set of 31 values, u/m. (Yv 73/103). ** 20 €

1949 1939-1941 Vues, complete set of 20 values, u/m. (Yv 169/183). ** 7 €

1950 200F+500F 1955 Sea birds perf 11 and 1000F 1957 issue perf 13, u/m. (Yv A56+A57+A68). ** 30 €

1951 1F+2F 1932 Postage dues, complete set of 2 values, m. (Yv 27+28). * 45 €

1946
1949 1950

1947 1948 1951
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1952
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Russia (Former U.S.S.R.)
1952 Civil war: Wrangel Army ovpt on Russian, Levant and Ukraine stamps. A total of 76 mint items. Nice lot. * 20 €

1953 1R 1937 Moscow aviation exhibition airmail imperforate stamp, u/m. (Mi. 570). ** 10 €

Turkey
1954 Collection of Ottoman cancellations on fragments with stamps of on stamps. Approximately 240 pieces. 

Several interesting cancellations included such as “NIF (SMYRNE)”, “BAYBURD” (1), “SOKE” (1), “HOMS” (4), 
“SMYRNE” (42, linear slanted), “AYAS”, “TURBEDERE”, “MILAS” and others. Needs further examination. Very 
nice lot.

ο 250 €

1955 18 Covers (16 mailed from Stamboul and 2 from Smyrne) between 1916 and 1918, all sent to Wien with Turk-
ish censor cachets. Senders/receivers name and addresses have been cut o£ from 17 covers.

C 60 €

1956 Lot with 17 covers mailed from Turkey from 1896 to 1944, most of them during WWI from Constantinople, 
some with censor cachets.

C/PS 30 €

1957 Entire letter fr. with 3x20pa 1877 Duloz stamps canc. “ALEP TURQUIE*1.OCTOBRE.1879” to Alexandrette. EL 150 €

1958 Printed matter-open-cover from Amasya to Samsun fr. with 20pa 1892 bisected stamp (10 para) canc. 
“AMASSIA”.

C 150 €

1959 1870 Entire letter fr. with 20pa and 1pi 1870 Duloz stamps canc. “STAMBOUL” (DERALIYE) to Filippoupolis, 
Bulgaria. Text in Greek.

EL 40 €

1960 Two entire letters both fr. with 20pa and 1pi 1870 Duloz stamps, one canc. “STAMBOUL*24.FEV.70” (DER-
ALIYE) while the other “5.FEV.70”, both mailed to Bulgaria.

EL 30 €

1961 Entire letter fr. with 3x1/2pre/20pa 1876 surcharged Duloz stamps canc. “CONSTANTINOPLE TURQUIE*20.
FEVRIER.1881” to Philipopolis.

EL 200 €

1962 Entire letter fr. with 1pi 1881 Empire stamp canc. double “CONSTANTINOPLE-GALATA DEPART*3.NOVEM-
BRE.1882” to Marseille.

EL 30 €

1954 1955
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1965 Post card fr. with 16x1pi+3x50pa 1917 stamps canc. “FATSA” in lilac (8 strikes). Rare. (Agaogullari-Pappuccuo-
glu R).

PC 10 €

1966 Cover fr. with 1pi 1908 stamp canc. “HORA*19.8....” (Edirne Vilayeti) to Seattle. Very rare cancellation. 
(Agaogullari-Papuccuoglu RR).

C 40 €

1967 Post card fr. with 20pa 1901 Ottoman stamp canc. “JERUSALEM”, arr. “LANDAU*24.FEB.04”. PPC 10 €

1968 1913 20pa Stationary postal envelope canc. octagonal “KARTAL 1*18.1.14” On reverse arr. canc. Envelope 
with two holes on reverse but an extremely rare cancellation on cover. (Agaogullari-Papuccuoglu RRR).

PS 50 €

1963 Bulletin dexpedition canc. “DERSAADET 4” to Wien. PS 10 €

1964 Two post cards canc. with two di£erent Turkish P.O. “DAMAS” cancellations, both mailed in 1901 to the same 
address.

PPC 10 €

1961

1964

1966

1967

1963

1962
1965

1968
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1969 Cover fr. with 2x1pi 1884 Empire stamps canc. negative “KAYSERI” and bilingual “KAISSERIE*11.FEV.90”, arr. 
“STAMBOUL*20.MARS.90”.

C 20 €

1970 Eight covers all mailed from “NEVCHEHIR”, via “HALEP”, arr. “BEYROUTH” (Turkish P.O.) between 1916 and 
1918.

C 50 €

1971 1914 Postage dues, complete set of 4 values on philatelic cover, canc. on arrival “PERA ARRIVEE*27.1.14”, 
mailed with 2pa 1914 stamp canc. “GALATA*26.1.14”. (Mi. 39/42).

C 8 €

1972 Cover fr. with 5pa 1909 stamp canc. “SMYRNE 3”, arr. “CHIO*31.5.11”. Very rare. C 150 €

1973 Parcel post form fr. with 1pi 1914 stamp and 2pi+10pi+20pa 1915 ovpt stamps canc. “SMYRNE*14.6.16” to 
Lausanne, re-addressed to Budapest, via “FELDKIRCH*16.VII.16”, arr. “BUDAPEST*21.JUL.16”.

PS 100 €

1974 20pa Stationary post card from “PERA” to Oberleutensdorf with Turkish and Austrian censor cachets (1918) 
and a 20pa stationary postal envelope from “SMYRNE” to Elmen Salze, Germany with Turkish censor cachet 
(1916/2 additional stamps have been removed).

PS 10 €

1975 Postage free cover canc. “SMYRNE*29-10-1929”, arr. “KASTAMONI*3.11.29”. Rare. C 50 €
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1976

1978

1979

1980

America
1976 Cuba: 10c 1898 Courrier, “immediata”, u/m. (Mi. 6I-50E for a hinged stamp). ** 14 €

United Nations (U.N.)
1977 Lot including u/m complete sets (not all years complete) in u/m bl.10. New York from 1975 to 1983, from 

Geneve from 1975 to 1982 and from Vienna from 1979 to 1982. Total catalog value (Yvert) = 1700 Euros. Very 
nice accumulation.

** 65 €

Asia ( Except Middle East)
1978 Viet Nam: 2000 WWF issue, complete set of 4 values in sheetlet of 8 ovpt “SPECIMEN”. S 20 €

Africa
1979 Egypt: Cover fr. with 4x5m Egyptian stamps canc. “SHEPHEARDS HOTEL (CAIRO)*1.AP.35” to Vienna. Cover 

miscut but very nice hotel cancellation.
C 10 €

1980 Madagascar: 5000F 14.7.1989 Bicentenary of French Revolution m/s, u/m. (Mi. 1209, unpriced in Michel). ** 20 €

British Commonwealth
1981 British Commonwealth collection from A to Z in u/m complete sets placed in 64 pages album. ** 280 €

1982 Antigua: 1d dull rose 1864 QV, m. (SG 6-120GBP). * 24 €

1983 Antigua: 4d 1879 blue QV, m. (SG 20). * 72 €

1984 Antigua: 6d deep green 1884-87 QV issue, perf 14, m. (SG 29-60GBP). * 15 €

1985 Australia/Tasmania: 6d dull slate-grey 1880 QV, u. (SG 44-80GBP). o 18 €

1986 Australia: 1913-14 Kangaroo and map issue (crown over A WMK/perf. 12), set of 14 values (2 Pound high value 
stamp is missing), mint (light hinge). In addition di£erent shades including (2b, 2d, 2bd, 2e, 5c, 6a etc), a total 
of 26 stamps. Very �ne lot. (SG 1/15).

* 1200 €
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1986

1987 Bahamas: 1d 1917 “WAR TAX” ovpt, double overprint, m. VF. (SG 93b-1700GBP). * 450 €

1988 Bahrain: 1948 Surcharges, complete set of 11 values. 10r/10s hinged, the rest u/m. (SG 51/60a). **/* 27 €

1981

1982

1984

1987

1983

1985

1988
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1994 Bermuda: 1936 KGV issue plus 1947 6d stamp, complete set of 9+1 values, m. VF. (SG 98/106+104a). * 14 €

1995 Bermuda: 10s bluish green and deep red on green 1938 KGVI issue, u/m. (SG 119a-225GBP). ** 24 €

1996 Bermuda: 1962 De�nitives, the 5 high values of the set, u/m. (SG 175/179-65GBP). ** 8 €

1997 British Bechuanaland: 2d lilac and black 1888 QV, m. (SG 11). * 25 €

1998 British Guiana: 1913-21 KGV issue, complete set of 11 values plus 2c scarlet and 96c 1914 white back stamp, 
m. VF. (SG 259/269+261a+269a).

* 45 €

1999 British Guiana: 1921-27 KGV issue, complete set of 11 values, m. VF. (SG 272/282). * 30 €

2000 British Guiana: 1934-51 Issue, complete set of 13 values, m. VF. (SG 288/300). * 42 €

2001 British Guiana: 1935 Silver Jubilee, complete set of 4 values, m. VF. (SG 301/304). * 7 €

2002 British Honduras: 1913-21 KGV issue, complete set of 10 values plus color shades, m. VF. (SG 
101/110+101a+102b+106a).

* 120 €

2003 British Honduras: 1915-16 KGV issue, complete set of 3 values plus 1916-18 “WAR” ovpt stamps, m. VF. (SG 
111/113+114+116/120).

* 5 €

1989 Barbados: 1s black 1858 imperforate, u. (SG 12a-75GBP). o 16 €

1990 Barbados: 6d dull vermilion 1873 Britania (small star WMK, perf. 14 1/2x15 1/2), u. (SG 60). o 22 €

1991 Barbados: 1906 Nelson centenary, complete set of 7 values, m. (SG 145/151-75GBP). * 16 €

1992 Bermuda: 1924-32 KGV issue (WMK Mult script CA/perf 14), complete set of 4 values, m. VF. (SG 88/93). * 135 €

1993 Bermuda: 2s6d black and carmine on pale blue, u. (SG 89). o 25 €

1994 1995 1996 2000

1991 1992 1993
1989 1990

1997 1998 1999 2002

2001 2003 2004
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2006

2005

2007 2008

2009

2010 2011 2012 2013

2004 British Honduras: 3c 1918 “WAR” ovpt stamp in u/m corner bl.4. VF. (SG 118). ** 10 €

2005 British Honduras: 1c 1918 “WAR” ovpt stamp in u/m corner bl.4. VF. (SG 119). ** OFFER

2006 Canada/Newfoundland: 12x3d 1890 QV issue in di£erent color shades, u. (SG 55/58b). o 18 €

2007 Canada: 1c deep yellow-green, 2x2c deep rose-red and pale rose-red, 2x3c brown and deep brown, 
7c olive-yellow, 10c brownish purple, 20c olive-green and 50c sepia 1911-22 KGV stamps, m. VF. (SG 
199/201+204/205+208+210+212+215-270 GBP).

* 60 €

2008 Canada: 5c deep blue 1912 KGV stamp, m. (SG 205b). * 18 €

2009 Canada: 7c yellow-ochre, 10c reddish purple, 20c olive and 50c grey-black 1911-16 KGV stamps. 7c+10c u/m, 
the rest m. VF. (SG 209+211+213+214).

**/* 95 €

2010 Canada: 1912-21 Issue (for use in coil machines), complete set of 4 values, m. (SG 216/218a). * 22 €

2011 Canada: 1916 (12 Feb) War Tax stamps, complete set of 3 values, m. (SG 225/227). * 85 €

2012 Canada: 1c+2c 1915 War Tax stamps, u/m. (SG 228+229). ** 9 €

2013 Canada: 2c+1c 1916 War Tax stamp, u/m. VF. (SG 233). ** 18 €



A.Karamitsos

124

June 13th, 2020 / Athens Hilton

2014 2015 2016 2017

2018 2019 2020 2021

2025 20262022 2023 2024

2014 Canada: 3c bistre-brown 50th Anniversary of Confederation, m. (SG 244). * 7 €

2015 Canada: 1922-31 KGV de�nitives, complete set of 10 values. 1c+5c+8c+1$ stamps u/m, the rest hinged. (SG 
246/255).

**/* 50 €

2016 Canada: 2x2c/3c 1926 Surcharges, complete set of 2 values, u/m. VF. (SG 264/265). ** 20 €

2017 Canada: 1927 60th Confederation Anniversary, I Commemor. issue, complete set of 5 values, m. (SG 
266/270).

* 15 €

2018 Canada: 1927 60th Confederation Anniversary, II Historical issue, complete set of 3 values, m. (SG 271/273). * 9 €

2019 Canada: 2x5c, 6c/5c and 5c 1928-1935 airmail stamps, u/m. VF. (SG 274+310+313+355). ** 15 €

2020 Canada: 1928-29 deginitives, complete set of 11 values, u/m. VF. (SG 275/285). ** 110 €

2021 Canada: 1930-31 De�nitives, complette set of 16 values plus 1c+2c+2c die II stamps, u/m. VF. (SG 
288/303+289d+291b+292b).

** 80 €

2022 Canada: 1930-31 coil stamps (imper x perf 8), complete set of 6 values, m. (SG 304/309). * 13 €

2023 Canada: 10c 1931 Georges Cartier, u/m. VF. (SG 312). ** 4 €

2024 Canada: 2x3c/2c 1932 Surcharge stamp, die I+die II, u/m. VF. (SG 314+314a). ** 3 €

2025 Canada: 1932 Ottawa Conference, complete set of 4 values, u/m. VF. (SG 315/318). ** 13 €

2026 Canada: 1932-35 De�nitives, complete set of 7 values plus 3c die II stamp. 2c+3c (II) +13c high value u/m, the 
rest m. (SG 319/324+321b).

**/* 50 €

2027 Canada: 1932-35 De�nitives, coil stamps (imperf x perf 8), complete set of 3 values, m. (SG 326/328). * 16 €

2028 Canada: 5c 1933 UPU Congress, u/m. VF. (SG 329). ** 5 €

2029 Canada: 20c 1933 Worlds Grain Exhibition, u/m. VF. (SG 330). ** 7 €

2030 Canada: 5c 1933 1st Trans-Atlantic Steamboat Crossing Centenary, u/m. VF. (SG 331). ** 7 €

2031 Canada: 3c 1934 400th Anniv. of Discovery of Canada, u/m. VF. (SG 332). ** 3 €

2032 Canada: 10c+2c 1934 Loyalists and New Brunswick stamps, u/m. VF. (SG 333+334). ** 6 €

2033 Canada: 1935 Silver Jubilee, complete set of 6 values, u/m. VF. (SG 335/340). ** 14 €

2034 Canada: 1935 De�nitives, complete set of 11 values, u/m. VF. (SG 341/351). ** 36 €

2035 Canada: 1935 De�nitives, coil stamps (imperf x perf 8), complete set of 3 values, m. (SG 352/354). * 12 €

2036 Canada: 20c 1922 special delivery stamp, m. (SG S4). * 12 €

2037 Canada: 1927 and 1930 special delivery stamps, u/m. VF. (SG S5+S6). ** 17 €
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2035 2039 2040 2041

2042 2043 2044 2045 2046

2027

2031

2047

2048

2038 Canada: 1932 and 1935 special delivery stamps, m. (SG S7+S8). * 15 €

2039 Canada: 1930-32 Postage dues, complete set of 5 values, m. (SG D9/D13). * 35 €

2040 Canada: 1933-34 Postage dues, complete set of 4 values, m. (SG D14/D17). * 18 €

2041 Canada: 1935-65 Postage dues, complete set of 7 values, u/m. (SG D18/D24). ** 7 €

2042 Ceylon: 5d chesnut 1861-64 QV, m. (SG 22-120GBP). * 27 €

2043 Ceylon: 1/2d 1864 QV dull mauve, WMK inverted, mng. One short perf. (SG 48aw-425GBP). (*) 45 €

2044 Ceylon: 2d 1867-70 QV ochre, reversed WMK, m. (SG 64ax-300GBP). * 55 €

2045 Ceylon: 5d olive-green 1867-70 QV, m. (SG 66b-150GBP). * 35 €

2046 Ceylon: 10d red orange 1867-70 QV, mng. (SG 70b-85GBP). (*) 14 €

2047 Cook Islands: 1s red 1898 issue, m. (SG 20-60GBP). * 10 €

2048 Cook Islands: 1s carmine 1902 issue, u. (SG 36-80GBP). o 15 €

2028 20322029

2030 20342033

20362037 2038
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2049

2050

2051

2052 2053 2054

2055

2056
2057 2058

2049 Falkland Islands: 2008 Aircra¨, complete set of 12 values in u/m upper le¨ corner bl.4. (Mi. 1032/1043). ** 55 €

2050 South Georgia: 2012 Mountains, complete set of 6 values in 3 sheetlets of 10, 2 stamps each, u/m. (Mi. 
580/585).

** 30 €

2051 Fiji: 1d 1915 carmine and 1d 1919 deep rose stamps ovpt “WAR STAMP” i nu/m corner bl.4. VF. (SG 139+139d). ** 50 €

2052 Fiji: 1922-27 KGV issue, complete set of 14 values. 2s6d and 5s u/m, the rest m. VF. (SG 228/241). **/* 40 €

2053 Gambia: 6d olive-green 1887 QV issue, u. (SG 32d-72GBP). o 16 €

2054 Gambia: 6d deep bronze-green 1889 QV issue, m. (SG 33c-45GBP). * 9 €

2055 Gambia: 1912-22 KGV issue, complete set of 17 values plus additional shades, a total of 24 stamps, m. VF. (SG 
89/102+86a+87a+91a+91c+92a+92c+97a).

* 62 €

2056 Gambia: 1921-22 KGV issue, complete set of 10 values, m. VF. (SG 108/117). * 34 €

2057 Gambia: 1922-29 KGV issue (WMK multi crown CA), complete set of 4 values, m. VF. (SG 118/121). * 36 €

2058 Gambia: 1922-29 KGV issue (WMK multi script CA), complete set of 19 values plus 3s slate purple 1928 
No.139 stamp, m. VF. (SG 122/142).

* 175 €

2059 Gibraltar: 1/2d dull green 1887 QV ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 8). S 10 €
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2060

2059 2062

2063 2064

2061

20672065 2066 2068
2070

2069 2071 2072 2073 2074 2075

2060 “Gibraltar” post card mailed “20.MR.12” to USA. Franked with 10cs 1909 Spanish stamp which wasnt consid-
ered as valid thus the blue crayon, marked “T”. Two 2c US postage dues a°xed on arrival. Very �ne.

PPC 25 €

2061 Gibraltar: 1922-24 KGV issue (WMK multi crown CA), complete set of 10 values, m. VF. (SG 76/85). * 100 €

2062 Grenada: 1d green 1864 QV, m. (SG 4-100GBP). * 20 €

2063 Grenada: 1d yellowish-green 1863 QV, mng. (SG 5-120GBP). (*) 20 €

2064 Grenada: 1d blue-green 1874 QV, m. (SG 11-100GBP). * 20 €

2065 Jamaica: 2s 1875 venetian red QV, m. (SG 14a-45GBP). * 9 €

2066 Jamaica: 3d purple/yellow 1910 QV ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 47s). S 8 €

2067 Kuwait: 1961 complete set of 18 values, u/m. (Yvert 143/160). ** 16 €

2068 Malta: Canc. “A25” canc. on 3d 1865 Great Britain QV stamp. o 10 €

2069 Malta: 1/2d 1885 QV green, WMK inverted, u. (SG 20w). o 20 €

2070 Malta: 1956 QE de�nitives, complete set of 17 values, u/m. (SG. 266/282). ** 38 €

2071 Rhodesia (BSAC): 1d 1896 ovpt on Cape of Good Hope stamps yellow-ochre, m. Small yellow toning. (SG 
64-150GBP).

* 30 €

2072 Rhodesia (BSAC): 1909 “RHODESIA” ovpt on BSAC stamps, set to 1s (8 values), m. (SG 100/107-55GBP). * 15 €

2073 Rhodesia: 4d black and deep orange vermilion 1913-22 KGV issue, perf.15, m. (SG 245-1600GBP). * 250 €

2074 St. Helena: 1d/6d lake 1868 QV perf. 12 1/2, mng. (SG 7-225GBP). (*) 35 €

2075 ST. Helena: 4d. pale brown, m. (Stanley Gibbons 43). * 10 €

2076 St Helena: -6d grey 1887 surcharge, m. (SG 44-50GBP). * 12 €

2077 St. Lucia: (1d.) QV lake with var. WMK revers, m. (SG 5ax). * 18 €

2078 ST. Lucia: 6d. violet, m. (Stanley Gibbons 28). * 10 €
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2079

2083 2084

2085

2086 2087

2077 2078 2080 2081 20822076

2079 Seychelles: 1R dull purple and red 1920 KGV de�nitives on registered cover canc. “VICTORIA*12.OC.20”, via 
“LONDON*15.NO.20” to Birmingham. (SG 94-325GBP on cover).

C 70 €

2080 South Africa/Cape of Good Hope: 6d pale rose-lilac 1858 issue, u. (SG 7-300GBP). o 60 €

2081 South Africa/Natal: 1d lake 1863 QV issue on thick paper without Wmk, m. (SG 18-120GBP). * 25 €

2082 South Africa: 1914-21 KGV issue, coil stamps perf 14, complete set of 4 values, m. (SG 18/21). **/* 17 €

2083 South Africa: 1926-27 issue, complete set of 3 values in mint pairs. VF. (SG 30/32). **/* 45 €

2084 South Africa: 1927-30 issue, complete set of 7 values in mint pairs. VF. (SG 34/39). * 220 €

2085 South Africa: 1935 Silver Jubilee, complete set of 4 values in mint pairs. VF. (SG 65/68). * 14 €

2086 South West Africa: 2s6d purple and green 1924 ovpt on KGV stamp in mint pairs. VF. (SG 28). * 20 €

2087 South West Africa: 1923-26 ovpt on KGV stamps in pairs, complete set of 12 values in mint pair. VF. (SG 
29/40).

* 165 €

PICTURE POSTCARDS
Dodecanese Islands

2088 “Rhodes. Panorama II” yellowish-black early, unused. VF. PPC 6 €

2089 “Rodi. Panorama visto dai Bastioni” brownish (Bestetti & Tumminelli No.1), unused. VF. PPC 4 €

2090 “Rodi. Il Palazzo del Governo visto dal mare” olive-yellowish (Bestetti & Tumminelli No.4), unused. VF. PPC 6 €

2091 “Rhodes. �e Harbour” b&w real photo, unused. VF. PPC 3 €

2092 “Rodi. Mura della Lingua dItalia” brownish (Bestetti & Tumminelli No.6), unused. VF. PPC 8 €

2093 “Rodi. Portale dellOspedale dei Cavalieri” brownish (Bestetti & Tumminelli No.3), unused. VF. PPC 4 €

2094 “Rodi. LAlbergo della Lingua di Francia” brownish (Bestetti & Tumminelli No.2), unused. VF. PPC 4 €

2095 “Rodi. LAlbergo della Lingua dItalia” brownish (Bestetti & Tumminelli No.1), unused. VF. PPC 4 €

2096 “Rodi. Il Palazzo di Giustizia” olive grennish, b&w (Bestetti & Tummineli No.8), unused. VF. PPC 6 €
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2088

2091

2089

2092

2090

2096

2093 2094 2095 2097

2099

2097 “Rodi. Interno del Mercato” grey-black (Bestetti & Tumminelli No.3), unused. VF. PPC 6 €

2098 “Rodi. Il cortiletto della Moschea di Murad Reis” brownish (Bestetti & Tumminelli No.3), unused. VF. PPC 4 €

2099 “Rodi. La Moschea di Murad Reis” brownish (Bestetti & Tumminelli No.4), unused. VF. PPC 4 €

2100 “Rhodes. Tour de lhorloge de lEglise St. Jean” color. early, unused. Slightly creased corner. PPC 4 €

2100

2102

2098

2101
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2103

2106

2109

2112

2115

2117

2105

2108

2111

2114

2116

2118

2104

2107

2110

2113

2119
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2101 “Rhodes. Rodini (Zimbouly)” b&w (J.M. Menasche), unused. A few yellow spots at bottom. PPC 12 €

2102 “Leros. View of island” b&w real photo (A. Pachos - Photo Radar), unused. VF. PPC 5 €

2103 “Leros. View of kastel” b&w real photo (A. Pachos - Photo Radar), unused. VF. PPC 5 €

2104 “Leros. Panteli” b&w real photo (A. Pachos - Photo Radar), unused. VF. PPC 5 €

2105 “Leros. Laki” b&w real photo (A. Pachos - Photo Radar), unused. VF. PPC 5 €

2106 “Leros. Saint Marina” b&w real photo (A. Pachos - Photo Radar), unused. VF. PPC 5 €

Crete
2107 “Salut de Crete. Bonne et heureuse annee 1908” b&w (A.�eophanus), pu.1908. Creased corner. PPC 12 €

2108 “Lartillerie Italienne” early b&w PPC with four views on card (M.B.), unused.VF. PPC 40 €

2109 “Soldats Anglais” early b&w PPC with eight views on card (M.B.), unused.VF. PPC 40 €

2110 “Soldats Francais” early b&w PPC with six views on card (M.B.), unused.VF. PPC 35 €

2111 “Lile et le fort dIzzeddin” early b&w PPC with three views on card (M.B.), unused.VF. PPC 30 €

2112 “La Canee. Vue generale” grey-black (Caloutas & Tsiropinas, No.314), unused. VF. PPC 8 €

2113 “La Canee. Place Montegrins” early b&w (E.A. Cavaliero), unused. VF. PPC 7 €

2114 “Jardin Public a la Canee” εarly b&w (E.A. Cavaliero), unused. VF. PPC 8 €

2115 “Caserma Italiana in Canea (Creta)” early b&w (E.A. Cavaliero), unused. VF. PPC 7 €

2116 “La Canee. Sur la Rue du Giardin publique” color. (N. Douras No.20), used. VF. PPC 10 €

2117 “Rivage de la Nouvelle Ville pres la Canee” b&w early (Perakis, Fortzakis & Cie No.55), unused. VF. PPC 10 €

2118 “Place darmes et vue montagnes neigees. La Canee” early b&w (E. Cavaliero), unused. Yellow spots. PPC 8 €

2119 “La celebre montagne de Samaria Farangi a la Canee” b&w early (E.A. Cavaliero), unused. VF. PPC 8 €

2120 “Le fort Izeddin a lentree de la Sude et lancienne ville dAptera” early b&w (E. Cavaliero), unused. VF. PPC 8 €

2121 “Vue ext. du port de Candie” b&w (N. Alikiotis No.291), unused. VF. PPC 7 €

2122 “Candie. La jetee” b&w real photo (Delta No.1141-8), unused. VF. PPC 5 €

2123 “Canea gate (Candia)” b&w early (Behaeddin, No.66), unused. VF. PPC 10 €

2120

2123

2126

2121

2124

2127

2122

2125

2129
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2128

2135

2138

2131

2133

2136

2139

2130

2132

2134

2137

2140 2142

2127 “Spinalonga Lassithie - Crete” color. (R.Behaeddin, No.121), used. VF. PPC 15 €

2128 “Le petit guerrier Cretois N. Tritakis” b&w (D. Sonides, Salonique), used. VF. PPC 15 €

2129 “6o Reggimento fanteria 11a Campagnia Distaccamento di Canea 1903-1904” early b&w (E.A. Cavallero) 
unused. VF.

PPC 10 €

2130 “Commandement du Comite de �erisso” early b&w (Perakis, Fortzakis & Co. No.73), unused. VF. PPC 15 €

2124 “Crete. Pont Aposselemi” b&w early (N. Alikiotis No.87), unused. VF. PPC 6 €

2125 “Arrivee du Prince Georges a Candie” grey-black (N. Alikiotis, No.107), unused. VF. PPC 8 €

2126 “ΜΑΘΗΤΑΙ ΕΝ ΣΗΤΕΙΑ” b&w (N. Alikiotis No.191), unused. VF. PPC 8 €
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2143

2145

2147

2141

2148

2144

2146

2149

2131 “Vue de Syra” yellowish-black (Caloutas & Tsiropinas No.365), unused. VF. PPC 8 €

2132 “Syra. Vue du Port” b&w real photo in frame (Caloutas & Tsiropinas No.61), unused. VF. PPC 10 €

2133 “Syra. Port et Chantiers” (Caloutas & Tsiropinas No.366), unused. VF. PPC 8 €

Cyclades

2134 “Syra. Chantiers de Syra” b&w real photo in frame (F. Caloutas), used. Slightly creased corner. PPC 8 €

2135 “Syra. Place Miaouli” brownish (F. Caloutas No.17), used. VF. PPC 8 €

2136 “Syra. Place Miaoulis” b&w real photo in frame (Caloutas & Tsiropinas No.128), unused. VF. PPC 10 €

2137 “Syra. Place Miaouli” b&w real photo in frame (F.Caloutas), unused. VF. PPC 7 €

2138 “Syros. Palais de Justice et Matrie” b&w real photo in frame (F. Caloutas), used. VF. PPC 10 €

2139 “Syra. Statue dAdmiral Miaouli” b&w real photo in frame (F. Caloutas), used. VF. PPC 8 €

2140 “Eglise dEvangelistria a Tinos” b&w real photo in frame (Caloutas & Tsiropinas, No.7), unused. VF. PPC 8 €

2141 “Tinos. Rue Centrale” b&w (Caloutas & Tsiropinas No.379), unused. VF. PPC 8 €

2142 “Panorama de Mykonos” twofold b&w (Caloutas & Tsiropinas No.429), unused. VF. PPC 20 €

2143 “General view of Myconos Island” b&w (No.60c), pu.1929. Creased in the middle. PPC 3 €

2144 “Vue du Myconos” b&w (Ginakos-Margaritis), pu.1957 (stamp removed). F. PPC 3 €

2145 “Situation Kastro de Sifnos” blueish real photo in frame (No.31), pu.1947. Pinhole. PPC 8 €

Aegean Islands (North And East)
2146 “Souvenirs de Lemnos. Lemnos-Greece. View with Greek Church” color. Gruss-aus type (U. Adinol¬, Malta), 

pu.1914. VF.
PPC 10 €

2147 “Lemnos. South View” color. (U. Adinol¬), unused. VF. PPC 10 €

2148 “Lemnos. Country View” color. (U. Adinol¬), used. VF. PPC 10 €

2149 “Lemnos. Front View” color. (U. Adinol¬), used. VF. PPC 5 €
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2163

2150

2153

2155

2158

2160

2154

2164

2151

2161

2165

2152

2156

2159

2162

2157
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2166

2169

2167

2170

2168

2171

2156 “Lembarquement des Soldats. Turcs rappeles de Samos” b&w (C. Hadjigeorgiou freres), unused. Sheets of 
card separated.

PPC 20 €

2157 “Porte drapum de la Gendarmerie de Samos” b&w (C. Hadjigeorgiou), pu.1914. VF. PPC 10 €

2158 “View of Myrsinidiou Monastery, Chios” color., unused. Slightly creased corners. PPC 7 €

Peloponese
2159 “Patras. Cote septentrionale” early color. (C. Variantzas & Co.), pu.1904. Slightly creased corner. PPC 10 €

2160 “Souvenir de Patras. Vue de Patras prise de la jetee” early color. (Paschas No.71), unused. VF. PPC 15 €

2161 “Patras. Le Mole” colored PPC (A.B.Paschas No.708), used. Slightly creased. PPC 7 €

2162 “Patras. Vue prise de la jetee” colored PPC (A.B.Paschas No.707), used. F. PPC 8 €

2163 “Patras. Place Georges I” colored PPC (A.B.Paschas No.709), used. Slightly creased corner. PPC 8 €

2164 “Patras. Place Georges I.” early color. (Variantzas & Co, Patras), pu.1909. VF. PPC 10 €

2165 “Patras. Rue Maisonos” color. (Synadinos No.20), unused. VF. PPC 12 €

2166 “Patras. Eglise St. Apotres” early colored PPC (A.B.Paschas No.239), unused. Stained on right. PPC 10 €

2167 “Pylos-Navarin. Une vue par avion” b&w real photo (Karabatsos No.965-2), unused. VF. PPC 6 €

2168 “Sparte” b&w (Basile N. Georgiades), unused. VF. PPC 6 €

2169 “Sparte. Pont sur lEurotas” b&w (B.N. Georgiades), unused. VF. PPC 6 €

2170 “ΣΠΑΡΤΗ. Κενοτάφιον Λεωνίδα” b&w (ΖΑΧ. ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ), unused. VF. PPC 6 €

2171 “Mystras. LEglise dOdigitria” b&w real photo (No 15), unused. F. PPC 3 €

2150 “Lemnos. Le debarcadere de Moudros.” sepia (Alexakis, No 980), unused. VF. PPC 8 €

2151 “Metelin. Vue panoramique du Port” olive-grey (Alexakis, No.1450), unused. VF. PPC 10 €

2152 “Metelin. Quartier Stavri du Village dAyiasso” b&w (Tchivoglou freres, No.16), unused. VF. PPC 10 €

2153 “Plumari. Quartier Ammdelli-Avenue de Repos” yellowish-black (Melandinos), unused. VF. PPC 10 €

2154 “Port de Vathy-Capital de Samos” (double card) yellowish-black (S. Eghinitis), unused. Nice & rare. PPC 20 €

2155 “Samos. Port Vathy” early b&w (Dermont No. 316), unused. Superb. PPC 10 €
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2172 “Panorama de Nauplie” early b&w two-fold (Georges Fexis No.1031), pu.1904. Minor faults. PPC 15 €

2173 “Nauplia” early b&w, unused. VF. PPC 10 €

2174 “Vue de Nauplie” early b&w (Racopoulos Freres No.1), unused. VF. PPC 8 €

2175 “NAUPLIE. VUE” b&w real photo, unused. VF. PPC 6 €

2176 “Nauplie. Acronauplie vue de Bourdzi” b&w (Ginakos - Margaritis), used. VF. PPC 6 €

2179

2181

2184

2176

2177

2182

2175

2178

2180

2183

2174

2172 2173
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2185

2189

2187

2194

2186

2192

2188 2190 21932191

2179 “NAUPLIE. Bourtzi” yellowish-black, unused. VF. PPC 7 €

2180 “Nauplia” b&w real photo (No.1326), unused. F. PPC 7 €

2181 “Nauplie. Bourzi” b&w real photo, unused. VF. PPC 6 €

2182 “La statue de Kolokotroni a Nauplie” yellowish-black (N. Christopoulos), unused. VF. PPC 7 €

2183 “Mycenes. Tombeau dAgamemnon” early b&w (P & C No.54), unused. VF. PPC 7 €

2184 “Τάφος Κλυταιμνήστρας” b&w, unused. VF. PPC 6 €

2185 “Tiryns” early b&w, unused. VF. PPC 6 €

2186 “Argos. Place St. Pierre” color. (P. Paraskevopoulos, No.3), used. F. PPC 6 €

2187 “La costume grec a Tripolitza” b&w (No.10), pu.1910 (Stamp removed). VF & Rare. PPC 20 €

2188 “Vue de vieux Corinth avec Acrocorinthe” early b&w, unused. VF. PPC 7 €

2189 “ΚΟΡΙΝΘΟΣ. Ναός Χαλινίτιδος Αθηνάς” b&w (E. Michalopoulos), used. VF. PPC 6 €

2190 “Corinthe. Vue du Canal” early b&w, unused. VF. PPC 7 €

2177 “Ναύπλιον. Φρούριον-Παλαμίδιον” εarly b&w, unused. VF. PPC 8 €

2178 “NAUPLIE. Arvanitia” b&w on yellow paper, unused. VF. PPC 7 €

2191 “Canal de Corinthe” color. (A.B. Paschas No.903), unused. VF. PPC 7 €

2192 “Corinthe. Metairie Tripos” early b&w (M. Michalopoulos No.14), unused. VF. PPC 6 €

2193 “CORINTHE - Paysans” b&w (Evang. Michalopoulos No.20), pu.1907. Slightly creased corner. PPC 10 €

2194 “CORINTHE - Communication Corinthe - Loutraki par la Canal” color. (Farazis & Michalopoulos, Athene), 
unused. Slightly creased on the lower leÏ corner.

PPC 10 €
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2195

2198

2201

2204

2207

2210

2196

2199

2202

2205

2208

2211

2197

2200

2203

2206

2209

2212



www.karamitsos.com

139

Public Auction 660

2213

2216

2214

2217

2215

2218

2195 “CORINTHE - Passage du Canal” color. (Farazis & Michalopoulos No.41) used. VF. PPC 10 €

2196 “Lordre des soldats greques au passage du canal de Corinthe” early b&w (George Scouteris, No.2), pu.1906. F. PPC 15 €

Athens & Area
2197 “Poros. Vidi” early b&w (C. EleÏheroudakis No.106), pu.1903. VF. PPC 6 €

2198 “Place et �eatre du Phalere” color., pu.1911 with blue telegraphic canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΠΕΙΡΑΙΩΣ”. VF. PPC 7 €

2199 “Piree. La Grand Maison Vrioni” b&w (Alexakis No.260), used. VF. PPC 6 €

2200 “Athenes” booklet of 12 b&w real photos (Delta), unused. F-VF. PPC 15 €

2201 “ATHENES. Vue generale” early b&w (No.13971), pu.1907. VF. PPC 6 €

2202 “Athenes. Panorama pris de lAcropole” color. in frame (A.B. Paschas No.719), used. VF. PPC 8 €

2203 “Athenes. Acropole. Vue du Monument de Philopappos” color. (A.B. Paschas No.747), unused. VF. PPC 8 €

2204 “Athenes. Acropole. Vue de la prison de Socrate” color. (A.B. Paschas No.739), unused. VF. PPC 8 €

2205 “Athenes. Acropole avec porte Beule” colo. (A.B. Paschas No.746), used. VF. PPC 8 €

2206 “Athenes. Les Propylees” color. (A.B. Paschas No.718), used. VF. PPC 8 €

2207 “Athenes. Les Propylees” color. (Beck & Barth No.8), unused. VF. PPC 5 €

2208 “Athenes. LAreopage” color. (A.B. Paschas No.724), unused. VF. PPC 8 €

2209 “Vue dAcropole prise de Zappion” early color. (M.N. Michalopoulos No.104), unused. VF. PPC 7 €

2210 “Statue Varvaky au Jardin Zappion - Athenes” color., pu.1922. VF. PPC 5 €

2211 “Athenes. Marins Francais au Stade” yellowish-black (G.N. Alexakis No.2500), used. Creased corner. PPC 6 €

2212 “Athenes. Place de la Constitution” color. (Naar, Salonique), used. VF. PPC 7 €

2213 “Athenes. Place de la Concorde” color. (Art workshop), unused. VF. PPC 8 €

2214 “Athenes. Place de la Concorde” color. (Naar-Salonique), used. VF. PPC 7 €

2217 “Rue de Stade” b&w (A. Pallis & Cie), unused. VF. PPC 7 €

2218 “Athenes. Rue dEole” yellowish-black (G.N. Alexakis No.2150), used. Brown spots. PPC 5 €

2215 “Place de la Concorde” brownish (EleÏeroudakis No.16), unused. VF. PPC 5 €

2216 “Athenes. Place de la Concorde” early b&w (C. EleÏheroudakis No.191), unused. VF. PPC 6 €

2219 “Athenes. Universite” color., used. VF. PPC 5 €

2220 “LAcademie - Athenes” color. (Farazis & Michalopoulos No.72), pu.1911. VF. PPC 6 €

2221 “Athenes. LAcademie” color. (A. Pallis & Cie), unused. VF. PPC 6 €

2222 “Athenes. LEcole Polytechnique” b&w (A. Pallis & Cie), used. F. PPC 8 €
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2219

2222

2226

2228

2230

2233

2220

2231

2224

2225

2234

2221

2223

2227

2229

2232

2235
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2223 “Athenes. Le Passage dAdrian” color., used. Creased. PPC 3 €

2224 “Athenes. Monument de Lysicrate” early b&w, pu.1904. VF. PPC 5 €

2225 “Athenes. Ruelle manante au pied de lAcropole” early b&w (C. EleÏheroudakis No.95), unused. VF. PPC 5 €

2226 “Αθήναι. Κηφισσός ποταμός” color. in frame (A.B. Paschas), used. F. PPC 10 €

2227 “Le lac du parc de Ki¬ssia” color. (Farazis & Michalopoulos), used. Creased corner. PPC 8 €

2228 “Ki¬ssia. Marche” color., used. VF. PPC 10 €

2229 “Ki¬ssia. La Gare” color., unused. VF. PPC 10 €

2230 “Ki¬ssia. Hotel Mellas” color., used. F. PPC 10 €

2231 “Athenes. Couvent Penteli” color. early (P & C No.528), pu.1907 (stamp removed). F. PPC 8 €

2232 “Ki¬ssia - Carriere de pierres Pentelis” color. (Farazis & Michalopoulos), used. VF. PPC 15 €

Central Greece
2233 “Vue generale de la ville et des ports de Chalkis” early color. (A. Matsas), unused. VF. PPC 10 €

2234 “Chalkis. Ville et Port” early b&w (Pallis & Cotzias No.843), pu.1906. G. PPC 6 €

2235 “View of Chalkis” b&w real photo (N. Stournaras, No 328), unused. VF. PPC 4 €

2236 “CHALKIS - Pont dEuripe” color. (A. Matsas), pu.1923. One creased & one cut corner. PPC 6 €

2237 “Chalcis. Boulevard Voudouri” b&w real photo (Delta, No.394-10), used. VF. PPC 6 €

2238 “CHALCIS. Place de la Concorde” b&w (A. Matsas), pu. (stamp removed). VF. PPC 10 €

2239 “ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΝ - ΕΥΒΟΙΑΣ. ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ” color. (Ath. Minopoulos), 
unused. VG.

PPC 25 €

2240 “Aedipsos Baths” color. (Baferos), unused. VF. PPC 10 €

2241 “Bains Edipsos Grece” color. (Βaferos), unused. VF. PPC 8 €

2242 “Λουτρά Αιδηψού” color. (Βaferos), used. Creased lower right and upper right corners. PPC 7 €

2243 “Λουτρά Αιδηψού” color. (Βaferos), unused. VF. PPC 10 €

2244 “Λουτρά Αιδηψού” color. (Baferos), pu.1924. VF. PPC 15 €

2239

2236

2242

2240

2237

2243

2241

2238

2244
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2245

2248

2251

2254

2256

2246

2249

2252

2257

2247

2250

2253

2255

2258

2250 “West view of �ebes with the ancient Dirkes” color. (Chadjioannou 10-21719), pu.1912. VF. PPC 8 €

2251 “�ebes. Rue Epaminondas” grey-black (DELTA No.375-2), used. G. PPC 6 €

2252 “Mt. Helikon. View from Hosios Loukas” grey-black, unused. VF. PPC 6 €

2245 “Bains Sylla Edipsos” color. (Βaferos), unused. VF. PPC 10 €

2246 “General view of Edipsos” b&w real photo (N. Stournaras No.218), used. VF. PPC 4 €

2247 “Edipsos. Seashore” brownish real photo (N. Stournaras No.227), used. VF. PPC 8 €

2248 “Edipsos” brownish real photo (N. Stournaras No.207), unused. VF. PPC 4 €

2249 “Livadia. Square George A!” olive-grey, unused. VF. PPC 10 €
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2259

2263

2265

2267

2260

2262

2268

2261

2264

2266

2269

2253 “Vue de Lamia” color. (Athanasse Giannoukos), unused. VF. PPC 8 €

2254 “Gare de Chemin de fer de Lamia” color. (A.I. Giannoukos), used. Slightly worn corners. PPC 10 €

2255 “Krissa et le Parnasse” color. in frame (A. Paschas), unused. F. PPC 8 €

2256 “Vue de Desphina” yellowish-black (G.Alexakis), unused. F. PPC 5 €

2257 “Vue generale de Delphes” brownish-grey early (W. Joannidis), used. F. PPC 5 €

2258 “Delphes” b&w (Nellys No.13), unused. VF. PPC 5 €

2259 “Delphes. Tombeaux dans le roc” yellowish-black (A. Pallis & Cie), used. VF. FDC 6 €

2260 “Delphes. La gorge de Castalie” olive-grey (Pallis & Cotzias No.772), unused. VF. PPC 6 €

2261 “View of Delphes. Street of Exposition” olive-bistre (English Photo Co.,Athens), unused. VF. PPC 8 €

2262 “Vue de lItea” animated b&w (G.N. Alexakis, No.2550), unused. VF. PPC 10 €

2263 “Itea” olive-grey real photo (No.943), unused. VF. PPC 8 €

2264 “Itea. Coast road” brownish-grey real photo, pu.1934. VF. PPC 7 €

2265 “Itea. Le Debarcadere, la Rue Principale, le Quai” grey-black (E. Daniskas, No.2), unused. VF. PPC 8 €

2266 “Environs dItea” olive-grey (G.Alexakis, Piraeus), unused. VF. PPC 8 €

2267 “Route Itea - Brallos” olive-grey (E. Daniscas), unused. VF. PPC 8 €
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2287 “Ste Maure. Bande Philarmonique” b&w (Pallis No.852 - Gevelekis), unused. VF. PPC 50 €

2280 “Ithaque. Couvent Catharon” early color. (Guttmann, Trieste), unused. Slightly creased corners. PPC 10 €

2281 “Ithaque dHomere. La fontaine Melanhydros” brownish (Philarmonic Society of Ithaca No.10), used. Light 
crease.

PPC 8 €

2282 “Argostoli sea-side” blackish-brown real photo (F.S. No.1933), unused. VF. PPC 8 €

2283 “Argostoli. Place des Tribunaux” b&w early, unused. VF. PPC 10 €

2284 “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ - Κήπος Νάπιερ” color. (Farazis & Michalopoulos), used. F. PPC 7 €

2285 “Argostoli. Vallianios Agricultural School” color. (Farazis & MIchalopoulos, Athenes), used. F. PPC 6 €

2286 “Lixuri. �e Law-Courts” early grey-black (P & C No.712 - M. Basias), unused. VF. PPC 10 €

2268 “La rue de Bralo-Itea” b&w (Alexakis), unused. F. PPC 8 €

2269 “Village de Brallo” sepia (No.5), unused. VF. PPC 8 €

2270 “Souvenir de BRALLO-Grece” yellowish-black (G.N. Alexakis), used. F. PPC 8 €

2271 “Gare de chemin de fer a Brallo” grey-black (I.& B. Papadopoulos, Itea), unused. VF. PPC 8 €

2272 “Brallo-Grece” olive-grey (Alexakis), unused. F. PPC 5 €

2273 “Souvenir de Brallo” b&w (Alexakis), pu.1918 (stamp removed) canc. TRESOR ET POSTES *17-3-18* to 
France. G-VG.

PPC 5 €

2274 “Le Chemin de fer Brallo - Salonique. La gare �ives pres de Brallo” greyish-black (Γ.Ν. Αλεξάκης), unused. F. PPC 5 €

2275 “Le Chemin de fer Brallo-Salonique. Le gare Mandritsa pres de Brallo” greenish (Kokkinakis), used. VF. PPC 6 €

2276 “Brallo. (Grece)” grey-black (J.N. Alexakis), used. F. PPC 5 €

2277 “Gymnase a Amphissa” b&w (I. & B. Papadopoulos), used. F. PPC 7 €

2278 “Vue de Galaxidi” yellowish-black (G. Alexakis,Piraeus), used. F. PPC 5 €

2279 “Lidorikion. Vue panoramique” b&w PPC (Vardousiotis), used. VF. PPC 6 €

Ionian Islands

2270

2273

2276

2271

2274

2277

2272

2275

2278
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2288 “Souvenir de Corfou” colored window PPC including a booklet of 10 views of Corfu (D.Delboy), used. VF. PPC 15 €

2289 “Souvenir de Corfou. La Forteresse” yellowish-black early (A. Kasphikis), pu.1903. F. PPC 6 €

2290 “Corfou. Vieille Forteresse” brownish (No.12), unused. VF. PPC 5 €

2291 “Corfou. Citadelle et Boulevard Elisabeth” b&w early (Panajotacopoulos), unused. VF. PPC 5 €

2292 “Forteresse de Vecchia et le Port de Corfu” early b&w (C. Ele�heroudakis No.242), used. Minor faults. PPC 8 €

2282

2286

2288

2290

2279

2283

2285

2291

2280

2284

2287

2289

2292

2281



A.Karamitsos

146

June 13th, 2020 / Athens Hilton

2305

2308

2294

2297

2299

2304

2307

2293

2296

2300

2302

2306

2309

2295

2298

2301

2303
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2310 2311 2312

2313 2314 2315

2304 “Lile Skiathos” color. (Stef. Stournaras No.385), unused. VF. PPC 7 €

2305 “Ile de Skiathos” color. (S. Stournaras No.161), used. VF. PPC 6 €

2306 “Almyro” color. (Stef. Stournaras No.54), pu.1910. Slightly creased corners. PPC 5 €

2307 “Port de Volo” color. (St. Stournaras No.2), pu.1912. F. PPC 5 €

2308 “Volo en hiver” color. (Stef. Stournaras Νο.317), unused. VF. PPC 7 €

2309 “Παραλία τελωνείου Βώλου” color. (Stef. Stournaras No.4), unused. Minor imperfections. PPC 5 €

2310 “Το λιμάνι του Βόλου. Περισσότερα από 400 μέτρα προκυμαίας κατασκευάστηκαν και επισκευάστηκε 
κυματοθράυστης 60 μέτρων”. Photo taken probably from newspaper fragment and mounted on cardboard.

Doc OFFER

2311 “Oδός Ερμού. Βόλος” color. (Stef. Stournaras No.215), unused. VF. PPC 7 €

2312 “Rue Dimitriados-Volos” color. (Olympia No.3), unused. F. PPC 5 €

2313 “Oδός Ιωλκού, Βώλος” color. (Olympia No.1), unused. VF. PPC 6 €

2314 “Volo. Place de la Caserne” color. (Stef. Stournaras No.173), unused. F. PPC 5 €

2315 “Volo. Hopital dAchillopoulo” color. (Stef. Stournaras No.69), used. VF. PPC 7 €

2316 “ºessalie. Village au Golfe de Volo” color. (Stef. Stournaras No.288), used. F. PPC 5 €

2317 “ΘΕΣΣΑΛΙΑ. ΒΟΛΟΣ - Παναγία των Κυνηγών Κατήραγα” color. (Stef. Stournaras No.171), used. F. PPC 5 €

2318 “ºessalie. Haute-Volo” color. (Stef. Stournaras No.354), used. VF. PPC 6 €

2293 “Corfou - La Citadelle vue dAnemomylo” Early color., canceled to order. VF. PPC 5 €

2294 “Corfou. Vue de Phare” early b&w (C. Ele�heroudakis No.99), pu.1904. F. PPC 6 €

2300 “Le Monastir de St-Panteleimon ou fut tue la fameux Ali-Pacha” b&w (St. Joannides), pu.1919 (stamp re-
moved). F.

PPC 10 €


essaly
2301 “Vue de Skyros” b&w real photo, unused. VF. PPC 6 €

2302 “Ile Scopelos” color. (Stournaras No.138), pu.1917. VF. PPC 6 €

2303 “Vue de Skopelos” b&w real photo, used. F. PPC 5 €

2295 “Souvenir de Corfou. Les murailles” early color. (A. Farrugia), unused. VF. PPC 8 €

2296 “Corfou- ºeatre communal” b&w early (Borri et Fils), pu.1998 (stamp removed). F. PPC 5 €

2297 “Corfou. Canon” color. early, pu.1907. F. PPC 5 €

Epirus
2298 “Arta pont de riviere Arachthos” yellowish-black, used. VF. PPC 8 €

2299 “JANNINA. ºe museum (Mosque Aslan-Pacha)” b&w real photo (N. Stournaras, No 343), unused. VF. PPC OFFER
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2316

2319

2322

2325

2328

2331

2317

2320

2323

2326

2329

2332

2318

2321

2324

2327

2330

2333
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2334

2337

2340

2335

2338

2341

2336

2339

2342
2319 “Lechonia. Faubourg de Volo” color. (Stef. Stournaras No.112), unused. VF. PPC 6 €

2320 “ºessalie. Pteleo, Village d Almyros” color. (Stef. Stournaras No.293), used. F. PPC 5 €

2321 “ºessaly. Tsagezi” color. (Stef. Stournaras No.106), used. F. PPC 5 €

2322 “Riviere Peneios” early b&w (C. Ele�heroudakis No.103), unused. VF. PPC 8 €

2323 “Babas bridge” color. (G. Velonis No.25), unused. VF. PPC 7 €

2324 “ºessalie-Vue generale dElassona” b&w (No.128), unused. VF. PPC 12 €

2325 “Ancien pont dElassona” color. (Hadjigrigorios Pitenis, Cozani), unused. VF. PPC 8 €

2326 “Larissa. Jardin dAlcazar” blueish (Paraskevopoulos, Volo), unused. VF. PPC 6 €

2327 “ºessaly. Farsalos” color. (Stef. Stournaras No.200), used. Small cut at the top side. PPC 5 €

2328 “Picturesque Trikala” b&w real photo (N. Stournaras, No 435), unused. VF. PPC 8 €

2329 “Roches des Meteores” color. in frame (A.B. Paschas), used. VF. PPC 8 €

2330 “Meteores” color. in frame (A.B. Paschas), unused. VF. PPC 8 €

2331 “Από την όμορφη Καρδίτσα. Δειλινό στον Παυσίλυπο” b&w real photo (N.Stournaras), unused. VF. PPC 8 €

2332 “ºessalie. Phanarion” color. (Stef. Stournaras, black letters No 119), written but not postally used. VF. PPC 15 €


essaloniki (Salonica)
2333 “Salonique. Vue panoramique” color. (No.28), used. VF. PPC 6 €

2334 “SALONIQUE - Panorama pris des Remparts” b&w (M.S.R. No.34), unused. VF. PPC 6 €

2335 “Salonique. Panorama” color. (No 227), used. Yellow spots. PPC 5 €

2336 “Vue Generale a Salonique” color. (D. Sonides), unused. VF. PPC 6 €

2337 “Una veduta di Salonicco. Il Porto e la Torre Bianca” bistre-brown (Bestetti & Tumminelli, Milano), unused. VF. PPC 6 €

2338 “Citadelle de la Ville de Salonique” early b&w (S. Venezia & Co No.32851), pu.1902. Pinholes and slightly 
creased corner.

PPC 10 €

2339 “Salonique. La Forteresse de Yedi-Koule” color., used. Slightly creased corners. PPC 6 €

2340 “Souvenir de Salonique. Entree de la prison Jedi Kule” b&w (Benroubi et Pessah), used. VF. PPC 6 €
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2343 2345 2346 2347

2341 “Environs de Salonique. Yedi-Coule. Interieur de la prison. 800 prisonniers hommes & 13 femmes” yellowish-
black (Dusart), unused. VF.

PPC 7 €

2342 “Macedoine 1917. FETE FORAINE A SALONIQUE” b&w (E.Le Deley), pu.1918. VF. PPC 5 €

2343 “Salonique. Arc dAlexandre le Grand” yellowish-black (Benroubi Pessah & Cohen), used. VF. PPC 7 €

2344 “Salonica. Triumphal Arch” b&w in frame (Triantafyllou & Cie.), unused. VF. PPC 8 €

2345 “Salonique. Lhistorique Arc de Triomphe (Camara)” color. (D. Sonides), pu. F. PPC 5 €

2346 “Salonique. LArc de triomphe dAlexandre le Grand” color. (H. Naar No.16), used. VF. PPC 6 €

2347 “Salonique. Une des facades de larc de triomphe” b&w in frame (Jacques Saul), unused. VF. PPC 6 €

2348 “Vue de la Tour Blanche a Salonique” color. (D. Sonides), used. Minor faults. PPC 6 €

2349 “Jardin de la Tour Blanche” b&w (Tevah & Jacoel No.14), unused. VF. PPC 7 €

2350 “Place de la Tour Blanche a Salonique” color. (D. Sonides), used. VF. PPC 7 €

2344

2350

2353

2348

2351

2354

2349

2352

2355
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2357

2360

2363

2356

2359

2361

2364

2358

2362

2366

2351 Souvenir de Salonique. Boulevard de la (Revolution) Defense Nationale” b&w (Benroubi & Pessah), unused. 
VF.

PPC 6 €

2352 “Place Olympos Palace a Salonique” color. (D. Sonides), unused. VF. PPC 7 €

2353 “Salonique. Place de la Liberte” b&w (M.S.R.), unused. VF. PPC 7 €

2354 “Salonique. Rue Venizelos, vue de la mer” blueish (Manuel No.3478), used. VF. PPC 7 €

2355 “Salonique. Place de la Liberte” b&w (Manuel No.3481), used. VF. PPC 7 €

2356 “Salonique. Place de la Liberte” b&w, unused. Size 14x7,5 cm. VF. PPC 7 €

2357 “Souvenir de Salonique. Place de la Liberte” color. (No.20), used. F. PPC 5 €

2358 “Souvenir de Salonique. Place de la Liberte” color. (H. Naar No.1301), pu.1920. VF. PPC 7 €

2359 “Salonique. Cafe Cristal avant lincendie” b&w (Levy Îls & Cie No.30), unused. VF. PPC 6 €

2360 “Salonique. La Foule. Place de la Liberte” yellowish-black (Ghedalia), unused. VF. PPC 7 €

2361 “Salonique. Cinema de propagande oÏert aux Eleves des Ecoles Francaises” b&w (Levy Îls & Cie), used. VF. PPC 6 €

2362 “Salonique. Avenue des Camps et Route de Monastir” b&w (H. Grimaud Fils et Cie), unused. VF. PPC 6 €

2363 “Salonique. Orange seller, Monastir street” grey (Rollet No.309), pu. (Stamp removed). F. PPC 6 €

2364 “YENIDZEVARDAR- Rue de Salonique” b&w, unused. VF. PPC 6 €

2365 “Salonique. Rue Egnatia Vardar” b&w (Grimaud), used. VF. PPC 6 €
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2365 2368 2370 2372

2367

2373

2369

2374

2371

2375

2380 “SALONIQUE. Manifestation Venizeliste” b&w (Rollet No.92), used. VF. PPC 8 €

2381 “Salonique. Carriere de pierres” color., pu.1917 (French milit.T&P*516) to France. F. PPC 6 €

2367 “Salonique. Boulevard de la Revolution” b&w (M.S.R. No.26), unused. VF. PPC 5 €

2368 “Salonique. Rue Egnatia” b&w (Benroubi, Pessah & Cohen), pu.1916. VF. PPC 8 €

2369 “Souvenir de Salonique. Marche de moutons” b&w (Albert Barzilai), used. VF. PPC 8 €

2370 “Salonique. Rue Attalidon” b&w, used. Minor faults. PPC 7 €

2371 “Rue allant au Conak” early b&w (J. Leitmair Artiste), pu.1906. VF. PPC 6 €

2372 “Salonique. Monastere Russe” b&w (Benroubi et Pessah), unused. VF. PPC 6 €

2373 “Salonique. Vue de lavenue des Campagnes pres du “Chateau mon Boneur” color. (Matarasso, Saragoussi & 
Rousso No.5), used. VF.

PPC 7 €

2374 “Souvenir de Salonique. Avenue pittoresque des Campagnes” b&w (Matarasso, Saragoussi & Rousso No.21), 
pu.1914. Slightly creased corner.

PPC 7 €

2375 “Turquie. Station du chemin de fer des Orientaux a Salonique” b&w early (G. Bader No.150), used. Minor 
imperfections.

PPC 6 €

2366 “Salonique-Tekkien Kapou-Rue Ignatia” b&w, unused. VF. PPC 5 €

2376 “Salonique. Gare des Orientaux” b&w (Benroubi, Pessah & Cohen), used. VF. PPC 7 €

2377 “Salonique. Chemin-de-fer Salonique-Constantinople” color. (M.N. Michalopoulos), used. VF. PPC 8 €

2378 “Salonique. Bureau marchandises des Orientaux” b&w (Benroubi & Pessah), unused. VF. PPC 7 €

2379 “Salonique. Station of Salonica Town” yellowish-black (Rollet No.224), used. VF. PPC 6 €
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2376

2379

2382

2385

2377

2380

2383

2386

2378

2381

2384

2387

2382 “Salonique. Types Bulgares” early b&w on dark yellow paper (A. Zouzakides), unused. F. PPC 5 €

2383 “Costumes Israelites de Salonique” early yellowish-black (A. Zouzakides), pu.1903. Slightly creased corners. PPC 8 €

Macedonia
2384 “Un bonjour de Florina. Entree de lHopital” b&w (Grimaud), used. VF. PPC 6 €

2385 “Souvenir de Florina. Vue generale.” b&w, (Grimaud), used. VF. PPC 6 €

2386 “DRAMA. Panorama” b&w (Rollet, Lyon), used. VF. PPC 10 €

2387 “Souvenir de Cavalla (Vue panoramique)” early b&w (Max Fruchtermann, No1221), pu.1901. Creased. PPC 6 €

2388 “Souvenir de Cavalla” b&w early (Zoides), pu. Stamp removed. PPC 10 €

2389 “Le fort de Kavalla” b&w (S.K. Diamantopoulos), unused. VF. PPC 8 €

2390 “Cavala” b&w real photo, used. Creased corner. PPC 5 €

2391 “CAVALLA. Une rue de Cavalla” grey-black (G.N. Alexakis, No.1030), unused. VF. PPC 10 €

2392 “Θάσος - Λιμενάρια” b&w real photo, pu.1962. F. PPC 8 €

2393 “Θάσος-Λιμενάρια” b&w real photo, unused. Creased corner. PPC 6 €
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2388

2391

2393

2395

2389

2398

2396

2390

2392

2394

2397


race
2394 “Vue generale de Xanthi” yellowish-black (Dem. N. Caravidas) pu.1921. VF. PPC 10 €

2395 “Palais Episcopal de Xanthi” yellowish-black (D.N. Caravidas) pu.1921. VF. PPC 10 €

2396 “Gumuldjina” grey-black (No.14), used. VF. PPC 15 €

2397 “Gumuldjina. Moulin a vapeur Stalliou” violet-grey (B. Raptopoulos), pu.1913. Creased corner. PPC 25 €

2398 “Gumuldjina” colored PPC, used. F. PPC 15 €

Royalty
2399 “S.M. la Reine des Grecques” color. real photo (A&M/B No.451), unused. VF. PPC 6 €

2400 “REINE DE GRECE” early b&w real photo (No. 5), pu.1903. VF. PPC 7 €

2401 “Le Roi de Grece Constantin 12eme” color. real photo (No.9201), unused. VF. PPC 7 €

2402 “Le Prince Heritier de Grece Constantin” early brownish real photo, used. VF. PPC 7 €

2403 “Athenes. La familie de S.A.R. le Prince Royal” early blueish (Pallis & Cotzias No.936), pu. F. PPC 6 €

2404 “La Famille de S.A.R. le Prince Heritier” b&w real photo (A.L.), pu.1909. VF. PPC 8 €
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2400

2404

2406

2399

2402 2403

2408

2407 2409

2401

2405

2410

Costumes
2405 “Costumes Grecs” color. (A.B. Paschas), unused. VF. PPC 6 €

2406 “Costumes Grecs” color. (A.B. Paschas), used. VF. PPC 7 €

2407 “Costums Grecs” color. (A.B. Paschas No.482), used. VF. PPC 6 €

2408 “Costums Grecs” color. (A.B. Paschas No.483), used. VF. PPC 8 €

2409 “Costums Grecs” color. (A.B. Paschas No.484), unused. VF. PPC 7 €

2410 “Jennes hommes Hellenes de 1821” color. (A.B. Paschas No.486), used. VF. PPC 8 €
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2427 2428 2431

2426 2429 2430

2411 “Costums Grecs” color. (A.B. Paschas No.489), used. VF. PPC 8 €

2412 “Costums Grecs” color. (A.B. Paschas No.492), used. VF. PPC 7 €

2413 “Combattant Hellene contre lEsclavage” early b&w (A.B. Paschas No.109), used. Creased corner. PPC 5 €

2414 “Costume Grecque” early color. (A.B. Paschas No.113), used. VF. PPC 6 €

2415 “Combattant Hellene contre lEsclavage” b&w early (A.B. Paschas No.114), used. VF. PPC 6 €

2416 “Costume Grec” b&w (A.B. Paschas No.351), unused. VF. PPC 7 €

Smyrne, Constantinople, Asia Minor
2417 “Andrinople. La mosquee Sultan Selim” color. (B. VaÎades), unused. VF. PPC 5 €

2418 “Mudania. Grande rue commerciale” b&w (No.295), unused. VF. PPC 12 €

2419 “Salut de Constantinople. Mosquee Ahmed et lHippodrome” color early, used. VF. PPC 7 €

2420 “Constantinople. Vue panoramique du port et du Bosphore” color. in frame (MIAC No.28), unused. VF. PPC 7 €

2421 “Constantinople. Corne dor” yellowish-black early (Stengel & Co No.12349), unused. VF. PPC 8 €

2422 “Place de Bajazed a Stamboul” yellowish-black (E. Rochat No.1020), pu. (stamp removed). Stain spots. PPC 7 €

2423 “Constantinople. Palais Yildiz” early b&w (W. Pleyer), unused. VF. PPC 7 €

2424 “Constantinople. Les eaux douces d Europe” color. (º. E. L.), unused. VF. PPC 6 €

2425 Constantinople. Arnaoutkeui et Kandili” early color. (No. 69), unused. Superb. PPC 8 €

2426 “Constantinople. Colonne brulle de Constantin” early color. (Au Bon Marche No.547), unused. VF. PPC 7 €

2427 “Ambassade dAngleterre a ºerapia (Bosphore)” b&w (Au Bon Marche No.179), pu. VF. PPC 7 €

2428 “Hotel dAngleterre, ºerapia, Bosphore, Constantinople” early b&w (Max Fruchtermann), unused. VF. PPC 8 €

2429 “Constantinople. Tour de Seras Kierat” b&w (Au Bon Marche No.107), unused. Some spots on right edge. PPC 7 €

2430 “Constantinople. Fontaine a Pacha- Bacthce” early color. (No.8766), unused. VF. PPC 5 €

2431 “Constantinople. Tour de Leandre” early b&w (Roemmler & Jonas), pu. F. PPC 6 €

2432 “Quai de Galata” early b&w, unused. VF. PPC 7 €

2433 “Constantinople. Jardin de Dalma-Bagtche” b&w (Au Bon Marche No.129), unused. VF. PPC 7 €

2434 “Constantinople. Vue de Cadi-keuy” color. (No.25), pu.1911. Creased corner. PPC 4 €
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2435 “Constantinople. Porteurs deau” color. used. F. PPC 6 €

2436 “Constantinople Portefaix (Hamals)” early b&w PPC (M.Fruchtermann No.1535), unused. VF. PPC 10 €

2437 “Costume de dame turque” colored real photo (No.28), used. VF. PPC 6 €

2438 “Souvenir de Smyrne. La Douane et le Quai” early color. (Ottmar Zieher), unused. VF. PPC 15 €

2439 “Smyrne. Fond du golfe de Caratach et Gueuz-tepe” early yellowish-black, unused. VF. PPC 6 €

2440 “Smyrne - Les Quais” early b&w, unused. VF. PPC 7 €

2441 “Smyrne. Chiesa dei P.P. Domenicani” color. unused. F. PPC 10 €

2442 “Smyrne. Bains de Diane” early yellowish-black, pu.1902. VF. PPC 5 €

2443 “Smyrne. Les Alentours: Halkabounar” b&w (Maison Homere No.26), pu.1905 (stamp removed). F. PPC 6 €
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2444

2447

2450

2453

2445

2448

2451

2454

2446

2449

2452

2455

2444 “Smyrne. Faubourg de Cocar-Yali - Jardin et Brasserie Athanassoula” color. pu.1911. F. PPC 8 €

2445 “Smyrne. Chameaux decharges” color, pu.1911. Creased. PPC 5 €

2446 “Smyrne. Chameliers” early color PPC, unused. Creased corner. PPC 5 €

2447 “Smyrne. Marche aux Îgues dans les bazars” early b&w, pu.1903. F. PPC 6 €

2448 “Smyrne. Une Foire aux Environs” b&w (P. Coyounian & Co, No.16), pu.1911. Minor imperfections. PPC 7 €

2449 “Ephese. La Gare” b&w (Decipris No.74), unused. VF. PPC 15 €

2450 “Ephese. Les premiers acqueducs” yellowish-black, unused. F. PPC 6 €

2451 “Salut de Brousse. Vue panoramique de la Grande-Mosquee dite Oulou” b&w (P. Eugenides No.4808), 
unused. VF.

PPC 8 €

2452 “Salut de Brousse. Mosquee de Hudavendiguiar” b&w (Ludwigsohn), unused. VF. PPC 6 €

2453 “Salut de Brousse. Bain de Brousse” color. (Librairie Ali Haidar), unused. F. PPC 6 €

2454 “Salut de Brousse. Interieur des Bains dEski Kaplidja a Tchekirgue” color. (Librairie Ali Haidar), unused. F. PPC 6 €

2455 “Les Ruines dAnavarza, pres dAdana. La Porte” early b&w (Poste Francaise), pu.1902. VF. PPC 5 €



A.Karamitsos

160

June 13th, 2020 / Athens Hilton

2457

2456 “Les Ruines dAnavarza, pres dAdana. LAqueduc” early b&w (Poste Francaise), pu.1902. VF. PPC 5 €

2457 “Souvenir de Circassien” yellowish-black early (Max Fruchtermann No.1442), unused. VF. PPC 8 €

Black Sea - Pontus
2458 “TREBIZONDE - Le Port” early b&w, unused. VF. PPC 10 €

2459 “Magazin militaire” early b&w (No.54), unused. VF. PPC 10 €

2460 “TREBIZONDE. Route et mosquee dIssard” early b&w (No.52), unused. VF. PPC 7 €

2456

2459

2458

2460
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